Ventouse Nouveau

Plus de formes et tailles de ventouses. Applicable a différents types de pieces

'Sans trace" P.252a29

Pour les applications ot les préhensions ne doivent pas laisser de traces sur les pieces.

R

Pour les pieces a bosses

Renforcé 032 2 0340 3 A EERL

Pour les piéces renforcées
ou volumineuses

Pour les pieces
rectangulaires

Pour la dispositions de disques
(CD, DVD) ou de supports en verre

Permet d'éviter la perte de pression
méme s'il n'y a pas de piece.

Série ZP2

CAT.EUS100-76A-FR



| Ventouse Série ZP2/ZP

Liste des Ventouses [ .: Série ZP2 O: Série ZP ]

Type de ventouse

2 6 8
O O O
A Mwir2 |- |- -0/ 00 |0 |0 - -
Plat
@UE o5 [ @ |- |- |@| - @ ||| |-
G rujrs | - |- |0j0|- 00— @ ||| |-
Plat nervuré C | P1 - -] -1-"1-1 @& @®| —|O|—-—]10] —
Plat mince (ventouse) uTt E' }0 - - -1 -1 -1 -1  @®| —|—]1—10 @ | 0| @
Plat mince nervuré . CT — el el el e e el e e e e O N e O N
.Note) .Note)
B P.1 — | = = = | — | — | — = — PR — 1Ol - 10| —
' O O
; J |IPB| — | — | |||~ @®| -] - 1@ & —|— e
Soufflet (ventouse)
M (P14 | — | — | — |  — | — 1 ® — 1 ®| —  ©®| —  @®@| — | — | —
8 zjpe|—|—|@|— |- @@ @ —|—|— ||| |-
Profond A D — e e e e e e B e et et e O N e e
Ventouse a buse ' AN | P.9 ®e ®& - | - - |-1-1-1-=—]1—=—|'—=—1-=1-1-
Ventouse plate . MT | P.11 | — — — — — — — — — — — | @ | — — —
4 x10(5x 10|6 x 10
35x7/4 x 205 x 20(6 x 20 gx29
W | P17 - @ |4 x30/5x30/6 x 30
Ventouse ovale - iiiiiiiiiiiiiiiii — | =1 — L ® 6 6 - ¥ — | = = | =] =
U _ 2x4 3.56 74x10 | B
H P3| — | —|—|—|—|—|—|—|—|—|—|—-—1—-—1|-1-
HT (P33 | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | = = — | —
Ventouse renforcée
. HB ([P35 | — | — | — | — | — | — | —|—|—|—|—|—|—|—|—
& wirw| |- | |- |- |- - - -]
i vijpe - |- |- -1 - |- | — @& |||
Ventouse sans trace
i = o o . o . o o . o o o o . o o
©)| H |r=
Ventouse éponge ° S |(p30| — | —|—| -] -1 -1 - @@ — | @®@| — | — | —
Insert en - _ _ o _ o o _ o o o _
résine polymere " K | P29 o ® o o
Ventouse avec support | | o o I D R R
télescopique a guides a billes | u P.24 ® ® ® o
Fua |
. ¥ Hilpr| —|— | —|—|—|—|—|—|—|—|—|—1—|—-1|-
Ventouse a L ) -
rotule renforcée £
£ HB (P43 | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | = = =1 -
L]
« Vlentouse cyclone (ventouse sans contact) [ZaNURT Tty - P.25 Note) La série ZP2 est un modele soufflé.
M Produits différents de ceux indiqués ci-dessus
Ventouse de transfert des disques - P. 59 Ventouse d'insert du panneau ‘Q ~~~~~~ P. 60 Clapet coupe vide . i ~~~~~~ P. 61
g i

Avant-propos 1

SvVC

O



Liste des diameétres de ventouse

Ventouse SMC ‘ Recherche

+(O: Reportez-vous au site SMC ou aux pages 1117 a 1235 du catalogue Best l

Pneumatics N°. 4 pour plus de détails sur la série ZP. http://www.smcworld.com

|
® O
O

|
O
O

|
O

|

|

|

|

|

|

|

|
(¢}

|
®@ OO0 |00
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
Q
)

o
-|-|-]-|-|-]®|o|-|0o|Oo|O|O|O|@®@|—|—|-|HB|PSs

o e e Y e e e e e R e e e e e L A

P. 27

P.28

P. 30

P.29

P. 24

|
o
|
o
o
|
o
\
|
\
|
\
\
|
\
\
\
\
I|lc|X|wnw| xT|C

P. 37

~l-]-]-|-|-]|-|®|-|e|/e/®e|@ @ — ||| |HB|pPs

Avant-propos 2

O
2



| Série ZP2

Variations de la série

}

Ventouse compacte

l
M Plat
Pour la préhension des

| |

' = U ]- Plat ' 23,04 P.1 |

pieces générales | \_/
|
i

| Ventouse |
Symioel _Modéle || Diamétre |

Type d'adaptateur

=]

Pour la préhension des Unité simple
pieces a surface plane et — o o’
non déformée

W Plat nervuré
Pour une piece pouvant se
déformer ou pour relacher I~
une piece de maniére précise

M Plat mince J
Pour une piece qui peut se Unité simple et y
déformer

ESoufflet |
Pour la préhension de

piéces a surface inclinée = - l- UT ' Platmince | 95, 06 - Série ZP ~ PA1
Adaptateur //

= C | Platnervuré | 06,07,08 | - P1

| Unité simple ) j| commun
|
: |
|
r = B © Souffet 26,08 = = P.1
Unité simple
— o J
Ventouse courte S5
........................................ @ 02, 03.5, 04
MGain d'espace dans le _ - L MU - . 05.06.08 - L po2
sens de la hauteur mb 0215 ‘ J

22, 04, o6
28, 015

' ~UE+ Plat -

| 02, 03, 04
26, 08 r
I
)

M Pour la préhension de sl . |
petits composants + 20.8, o1.1 ‘ = P.9
comme les circuits | \‘/

intégres
) Unité simple Avec adaptateurJ

MPour la préhension de piéces
souples telles que des feuilles
fines ou le vinyle. Froissage
ou déformation diminué(e)
lors de la préhension.

Plat mince eaesiall

- UT ;I- (jupe) ' 014, 218

220

Unité simple ] Série ZP
J ) Adaptateur commu

n)

Avant-propos 3 % SMVC



Variations

Ventouse plate

BMPour la préhension de
feuilles ou de film souple(s).
Déformation de la surface
plane lors de la préhension
réduite.

_J Unité simple Avec adaptateur J

Ventouse a soufflet

W Pour les applications ou il n'y
a pas d'espace pour support
télescopique (modele a
ressort). Pour la préhension
de pieces a surface inclinée

Unité simple

) |

Unité simple Avec adaptateur

.‘-ZJ-

Unité simple

d

'\

| Ventouse |
ymbol| _Modéle || Diamétre |

Variations de la série

Type d'adaptateur

o | 210, 015 '
( Av:c ?;Ii:ﬁ?e) I 220, 025 - !— P. 11
' 230 ( | J
v, ) J|
m |
i
26, 29, 010
Soufflet o014, 015 L P13 |
' (Modéle multi-étage) 016, 625 | O/
230 ‘ .
Série ZP
| Adaptateur commun )
04, 06, 08 |
t 210, 015 F | = P.14
020 Y/
Soufflet I |
02, o4, 05

| 96, 040, 046 |

= P.16

.

Avant-propos 4



| Série ZP2

Variations de la série

- | Ventouse |
Variations Type d'adaptateur Page
Symidel{ Modele || Diametre |

Ventouse a modéle soufflé F
........................................ '.
MSablage pour créer une I
surface inégale fine pour - = U Plat " o4 = - P.1
la préhension. Les piéces \/
se retirent facilement. '
Unité simple |
WV Y A J
[
|
L ~ C ' Platnervuré | 06, 08 = = il//
Unité simple |
N o v
|
|
|
- = B © Soufflet 06,28 - = P1 |
. ' Y/
Unité simple
y RN y v,
Série ZP
Adaptateur
L E gt Soufflet l @10, 215 L commun — P.13
(Modéle multi-étage) 225, 230 ' '
Unité simple
o e . >
-y

@ 02, 3.5, 04 |
r MU | Plat | 05, 06, 08 = ! = P2
‘ 010,015 | o/
Unité simple Avec adaptateur |
Plat I 292, 04, 06 I— ! - [:5/[

Unité simple Avec adaptateur |
o o J y. y

210, 215 |

|
- B Lyr) Patmice | ooy aos - ~ P11
“ (Avec rainure) a30’ : J

Unité simple Avec adaptateur
4 _/ o J <

>
o i

& E o4, 06, 08

E Soufflet | 210, 215 = ‘ P.14 |
' 220 \/

Unité simple Avec adaptateur
A A

T
=
vy)
B

b
b
-

Avant-propos 5

O
2



Variations

Ventouse ovale

W Pour les piéces présentant
des limites sur la surface
de préhension

Unité simple |

Avec adaptateur : Sens

— -

|
oo Modéle || Diamétre |
|
{
|
|

Variations de la série

Type d'adaptateur I

A -

d'entrée du vide
? 3.5x7
& & 4x10
| E‘E i'i% 5x10
| 4x20
| w Ovale 5x20 |
| S 6 x 20
Avec support télescopique : Sens
I d‘entrgg du vide %m ) 8x20
|
_ 4 x30
I 5x 30
N = 6 x 30
™3 gl 8 x 30
o : r L
‘ Avec adaptateur : Sens
d'entrée du vide _
| — |
| s |
4
L
1 .1.'?" L k - | PfS/
Avec support télescopique : Sens I
d'entrée du vide im] ) ) ) }
Ventouse avec support ¥ ' ;
télescopique a guides a billes
BGuide a billes employé | :H
pour support télescopique. .
- - Fuf e |00 L
i | ‘
| Série ZP
> . ) ) Adaptateur
Avec support télescopique : Sens
@t~ A d'entrgg du vide %m J ) ) ) commun )

Avant-propos 6



| Série ZP2

Variations de la série

\

| Ventouse |

Smbo| _Modele || Diametre |

ype d'adaptateur

Avant-propos 7

O

Ventouse sans trace
.Poyl: les applicatLon_s otu les
ne olven as
gi:s:p gg)tr:':ces sur les piécgs. P 0:’6@6; 28
Ventouse standard . L Plat 2l & E
v a | 425, 032
240, 050
! Série ZP
Unité si | Adaptateur commun
nité simple
Trace visible laissée par la ventouse y J J y, »
Ventouse sans trace
|
|
Renforcé Y
Aucune trace sur l'objet Unité simple = H (Plat nervuré) ' 063, 080 r - r
®Ventouse NBR sans trace 2100, 2125
@®Ventouse en fluororésine collée - —
Ventouse apparentée N |
Ventouse cyclone (ventouse sans contact)  p o5 |
J 4 V. J
Insert en résine polymere | |
......................................... 6. 08
M Sans trace. | ’ |
Empéche I'adhésion . @ L — . soufflet 010,013 | |
du caoutchouc et ~ 216, 220
de la piéce. - 225, 232 Série ZP
Montage : Unité simple Avec ventouse Adaptateur commun
4 V. J y, y
Ventouse éponge
HMPour la préhension de = ° = ] = =
piéces a bosses
: Unité simple _ ) o4, 06
< S Eponge ‘ 28, 210 ‘
- 215
L L ﬁ L | | L -
| |
Avec adaptateur . | |
y J 4 y V. y
Ventouse renforcée
Al Rl || Remoe | 32,0300 |
HWPour les Pleces renforcés J (Plat nervuré) | 2340
ou volumineuses
i r r
Renforcé
L . HT (Plat mince 2150, 06250 L
nervuré)
J 4 o v _
i' Renforcé
ol HB | (Soufflet) + 2932,0150 —
Renforcé
L ’ J~ HW (Ovale) | 30 x 50
. A v v

SvVC

=

P. 28
&/

P. 29

€

. 8
w

& G

o
(;"
»



Variations

e

Ventouse
renforcée a rotule

HWPour la préhension de
piéces a surface inclinée
ou incurvée

{

Avec adaptateur : Sens
d'entrée du vide )

Avec adaptateur : Sens
d'entrée du vide )

Avec support télescopique : Sens
d'entrée du vide Hﬁm

("é*mmﬁT!f'
|

Avec support télescopigue : Sens |
d'entrée du vide ihm:l

8

("

Avec adaptateur : Sens
d'entrée du vide )

)
are

0

Avec adaptateur : Sens

d'entrée du vide |
-1 | HB
I r
- |
s |
Avec support télescopique : Sens
d'entrée du vide Hﬁm }
‘I = .
Avec support telgsco igue : Sens
d'entrée du vide ihml J J

Renforcé
(Plat nervuré)

Smboe] _Modeéle || Diamétre |

240
250
263
280
2100
2125

Variations de la série

)
Q)
«Q

o

0
L8
~

0
(8
=}

0
(2]
©

P. 41

A

Renforcé
(Soufflet)

240
250
263
280
2100
2125

¢

P. 43

P. 44
w

O
2

Avant-propos 8



| série ZP

[ Ventouse |
Variations = —— Type d'adaptateur Page
Syuad[ _Modgle | Diametre |

Ventouse renforcé ,

EModéle renforcé  (plat | e H . Renforcé | L P 49 |
nervuré) Idéal pour les | (Plat nervuré) \J/
pieces  renforcées ou |
volumineuses comme les 3 040, 050 Série ZP f
tubes a rayons cathodiques 4 “ 263, 280 Adaptateur |
et les carrosseries. | | 2100. 2125 P '

EModéle renforcé (Soufflet) g | ’ commun |
- Idéal pour la prise de . | 2 |
pieces a surface incurvée = = ~HB ?Seonl:%rgs r 3 = P.49
+ldéal pour les piéces |
renforcées ou volumineuses |

V. Jl — o v, 4

| Applications (Ventouse/Adaptateur)

“

Ventouse de transfert des disques

M Pour les composants circulaires de préhension comme
les CD & DVD

BLe mécanisme de soufflet est réalisé - L 20x25 — P.59
dans la ventouse pour amortir I'impact (ID x OD: PCD 22.5)
de la piéce. B

Ventouse d'insert du panneau

B Pour la préhension et la insert d'étage de panneaux
ou de circuits imprimés en verre etc.
B Mécanisme de soufflet permettant un contact complet - L

a la surface de la piece incurvée. S ‘ - — - P.60
Circuit imprimé en verre 'ﬁ';//: 7 & - _/

L LAY

Distributeur économe en vide Taille du raccord fileté
, ....... ,\ ............. - de Iaventouse
M Permet d'éviter la perte de pression méme s'il n'y a — ; | -M5 x 0.8
pas de piéce. J i +M6 x 1
Ml n"est pas nécessaire d"activer le L sar, (= st &8 L M8 x 1.25 - P.61
fonctionnement au changement o : _! o -R1/8 _/
des piéces i ) P *Rc1/8 .
MDes ventouses multiples peuvent - | .G1/8
étre opérées par un éjecteur. -NPT1/8
Série ZP2/ZP Adaptateur/Support télescopique Série ZP Référence de I'adaptateur -« P.75
Liste des ventouses compatibles----- P. 65
Série ZP2 Référence du support télescopique -+ P. 77
Série ZP2 Réf. de I'insert d'adaptateur - P. 69
Série ZP Référence du support télescopique ------------ P. 80
Série ZP Réf. de l'insert d'adaptateur oo P. 72
Série ZP2 Référence de I'adaptateur e P. 74

Avant-propos 9 % SMC



Equipement du vide

Sélection du modele

1 Caractéristiques de la préhension par le vide Avant-propos 11

2 | Selection de ventouse Avant-propos 11

@ Procédures de sélection de la ventouse
@ Points de sélection des ventouses
A. Force de préhension théorique
B. Force de cisaillement et moment appliqué a la ventouse
@ Force de préhension & Diamétre de la ventouse
1. Force de préhension théorique
® Types de ventouse
@ Matiére de ventouse
@ Matieres en caoutchouc et propriétés
@ Couleur & Identification
@ Insert du support télescopique
@ Sélection de ventouse par type de travaux
@ Durabilité de la ventouse

3| Sélection de I'éjecteur du vide et du vacuostat Avant-propos 17

@ Calcul de la taille de I'éjecteur du vide et du vacuostat grace a la formule

4| Volume de fuite lors de la préhension de piéce Avant-propos 17

@® Volume de fuite de la conductance de travail
@ Volume de fuite a partir du test d'adsorption

5 Temps de réponse de la préhension Avant-propos 18

@ Relation entre la pression du vide et temps de réponse apres la mise en service de distributeur d'alimentation (vacuostat)
@ Calcul du temps de réponse de préhension grace a la formule
@ Temps de réponse de préhension a partir du graphique de sélection

6 Précautions pour la sélection d'équipement du vide et proposition SMC  Avant-propos 20

® Mesures de sécurité

@ Précautions a suivre pour sélectionner I'équipement du vide

@ Ejecteur ou pompe de vide et nombre de ventouses

@ Sélection de I'éjecteur de vide et précautions de manipulation

@ Pression d'alimentation de I'éjecteur de vide

@ Synchronisation de la génération de vide et de la vérification d'aspiration
A. Synchronisation de la génération de vide
B. Vérification de I'aspiration
C. Réglage de la pression du vacuostat

@ Gestion de la poussiére pour I'équipement du vide

7 | Exemple de sélection d'équipement du vide Avant-propos 24

@ Transfert des puces semiconducteur

8 Données Avant-propos 25

@ Graphique de sélection

® Glossaire

@® Mesures a prendre pour les problémes de préhension par le vide (Dépannage)
® Exemples de non-conformité

@® Moment de remplacement de la ventouse

% SVC Avant-propos 10



Sélection du modeéle

1 Caractéristiques de la préhension par le vide

Systéme de préhension par le vide comme méthode de maintien de la piece avec les caractéristiques suivantes.

+ Construction facile

« Compatible avec tous les endroits ou la préhension est possible.
+ Positionnement précis inutile

« Compatible avec pieces souples et facilement déformables

Toutefois, prendre un soin particulier dans les conditions suivantes.

+ Une piéce peut tomber dans certaines conditions puisqu'elle est transférée en cours de préhension.
+ Du liquide ou un corps étranger autour de la piéce peut étre aspiré dans I'équipement.

+ Zone de préhension spacieuse nécessaire pour obtenir une grand effort de maintien.

« La ventouse (caoutchouc) peut se détériorer.

Ayez une connaissance précise des caractéristiques ci-dessus et sélectionez I'équipement qui convient a vos conditions
d'utilisation.

2 Sélection de la ventouse

® Procédures de sélection de la ventouse

1) Prendre completement en compte I'équilibre de la piece, identifier le positionnement de la préhension, le nombre de ventouses
et le diametre de ventouse applicable (ou zone de ventouse).

2) Trouver la force de préhension théorique a partir de la zone de préhension identifiée (zone de ventouse x nombre de
ventouses) et de la pression du vide, puis trouver la force de préhension a partir de la préhension réelle et du coefficient de
sécurité de la condition de transfert.

3) Déterminer un diameétre de ventouse (ou zone de ventouse) suffisant pour faire en sorte que la force de préhension soit
supérieure a la masse de la piéce.

4) Déterminer le type de ventouse et sa matiére, ainsi que la nécessité du support téléscopique selon le milieu d'utilisation, et la
forme et les matiéres de la piéce.

Vous trouverez ci-dessus les procédures de sélection des ventouses du vide générales ; elles ne conviendront pas a toutes les
ventouses. Les clients devront effectuer un test leur permettant de trouver les conditions de préhension et les ventouses
applicables en fonction des résultats de ce test.

® Points de sélection des ventouses
A. Force de préhension théorique

« La force de préhension théorique est déterminée par la pression du vide et la zone de contact de la ventouse.

+ Puisque la force de préhension théorique est la valeur mesurée a I'état statique, le coefficient de sécurité répondant aux
conditions d'utilisation réelles doit étre estimé en fonctionnement réel.

« Il n'est pas nécessairement correct qu'une pression du vide plus élevée soit préférable Une pression du vide extrémement
élevée peut causer des problémes.

« Lorsque la pression du vide est inutilement élevée, les ventouses ont tendance a s'user plus rapidement et a se
craqueler, ce qui raccourcit la durée de vie de la ventouse.
Doubler la pression du vide double la force de préhension théorique, tandis que doubler le diamétre de la ventouse
quadruple la force de préhension théorique.

+ Lorsque la pression du vide (pression de réglage) est élevée, cela non seulement prolonge le temps de réponse, cela
augmente I'énergie nécessaire de génération du vide.

] . . . 2 foi
Exemple) Force de préhension théorique = Pression x Zone oIS
Vacuostat Vacuostat
Zone (cm?)
Diam. de ventouse [40-kPa] [80-kPa]
220 314 force de préhension théorique | force de préhension théorique
’ 12.56 N 2511 N
x4
force de préhension théorique | force de préhension théorique
040 12.56 50.23 N 100.45 N |

Avant-propos 11

O
2



Sélection du modeéle

B. Force de cisaillement et moment appliqué a la ventouse

+ Les ventouses ne renforcés pas a la force de cisaillement (force paralléle a la surface de préhension) et au moment.

+ Minimisez le moment appliqué a la ventouse en gardant a I'esprit la position du centre de gravité de la piéce.

+ Le taux d'accélération du mouvement doit étre aussi minime que possible. Veillez aussi a prendre en considération la
pression du vent et la force de l'impact. Si des mesures visant a ralentir le taux d'accélération sont mises en ceuvre, elles
permettront d'empécher la chute de la piéce usinée.

- Evitez de soulever la piéce par la préhension du coté vertical avec la ventouse (préhension verticale) si possible. Si cela se
révele impossible, un coefficient de sécurité suffisant devra étre assuré.

] Force de préhension, moment, préhension horizontale

Pour saisir un objet verticalement, tenez compte du taux d'accélération, de la pression du vent, des impacts, etc. en plus de la masse de
I'objet. (voir fig. 1)
Etant donné que les ventouses peuvent subir des moments de force, installez-les de fagon a ce que la piece n'en génére pas. (voir fig. 2)

Une piéce suspendue horizontalement et déplacée latéralement est susceptible de bouger selon I'ampleur du taux d'accélération ou du
coefficient de frottement entre la ventouse et la piéce. C'est pourquoi le taux d'accélération du mouvement latéral doit étre égal a t(voir fig. 3)

Préhension par accélération et pression du vent Positionnement des ventouses Précaution pour I'effort de frottement entre

la ventouse et la piece
Sens de la préhension f @ x
Ventouse v

Fig. Ventouse Ventouse | Fig. Ventouse

Fig.

-——
——

| Equilibre de la ventouse et de la piéce

Verifiez que la surface d' aspiration de Ia ventouse ne dépasse pas la surface de la piece pour éviter une prise d'air importante et une mauvaise préhension.

Ventouse

Gwde pour éviter les chutes
Si plusieurs ventouses doivent transférer un objet a surface plane et longue, positionnez correctement les ventouses pour créer un
équilibre. Vérifiez que les ventouses sont alignées correctement pour éviter qu'elles ne se dégagent le long des coins.
Ventouse
-
Précaution
Guide pour éviter les chutes

Installez un appareil auxiliaire (exemple : un guide qui empéche la chute des objets) si besoin.

Position de montage

En regle générale, I'unité doit étre intallée horizontalement. Si le module doit étre installé dans un sens vertical ou oblique, ce qui n'est pas
recommandé, assurez- vous de procurer un guide pour garantir la sécurité absolue du systéeme.

Yh <«
J\Gluide

Préhension horizontale Préhension verticale

Avant-propos 12

O
2




Sélection du modeéle

@® Force de préhension & diameétre de la ventouse

1. Force de préhension théorique

+ Réglez la pression du vide en-dessous de la pression stabilisée apres la préhension.

« Toutefois, lorsqu'une piéce est perméable ou présente une surface rugueuse, notez que la pression du vide chute puisque
la piece absorbe de I'air. Dans ce cas, effectuez un test de préhension pour une confirmation.

+ La pression du vide lors de I'utilisation d'un éjecteur est d'environ —60 kPa (guide).

La force de préhension théorique peut étre obtenu soit en effectuant le calcul soit par le tableau de |a force de préhension théorique.

Vi
Calcul entouse t
: Force de préhension (N) ;
_ 1 : Pression du vide (kPa)
W=PxSx01x3 : Surface de la ventouse (cm?)
: Coef. de sécurité Elevation horizontale: 4 min.

Préhension verticale : 8 min. Préhension horizontale Préhension verticale

~NWTUVE

En principe, ce type
d'application doit étre évité.

Force de préhension théorique

La force théorique de préhension (sans facteur de sécurité) est le résultat du diamétre de la ventouse et de la pression a vide.
Pour trouver la force de préhension requise, il faut diviser la force de préhension théorique par le facteur de sécurité. t.

Force de préhension = force de préhension théorique t

(1) Force de préhension théorique (force de préhension théorique = P x S x 0.1)
Diamétre de la ventouse (22 a 250) (N)

Diamétre de la ventouse (mm) | @2 ol 26 08 210 | 013 | 216 | 020 | 025 | 232 | 2040 | o50
Surface de la ventouse S (cm?)| 0.03 0.13 0.28 | 0.50 0.79 1.33 2.01 3.14 4.91 8.04 12.6 19.6
-85 0.27 1.07 2.40 4.27 6.67 11.3 17.1 26.7 41.7 68.3 107 167
-80 0.25 1.00 2.26 4.02 6.28 10.6 16.1 25.1 39.3 64.3 101 157
=75 0.24 0.94 2.12 3.77 5.89 10.0 15.1 23.6 36.8 60.3 95 147
B, -70 0.22 0.88 1.98 3.52 5.50 9.3 14.1 22.0 34.3 56.3 88 137
du vide —65 0.20 0.82 1.84 3.27 5.10 8.6 13.1 20.4 31.9 52.2 82 127
(kPa) —-60 0.19 0.75 1.70 3.01 4.71 8.0 12.1 18.8 29.4 48.2 76 118
-55 0.17 0.69 1.55 2.76 4.32 7.3 11.1 17.3 27.0 44.2 69 108
=50 0.16 0.63 1.41 2.51 3.93 6.7 10.0 15.7 24.5 40.2 63 98
—-45 0.14 0.57 1.27 2.26 3.53 6.0 9.0 141 22.1 36.2 57 88
-40 0.13 0.50 1.13 2.01 3.14 5.3 8.0 12.6 19.6 32.2 50 78

Diamétre de la ventouse (963 a 2340) (N)

Diamétre de la ventouse (mm) | ¢63 | ¢80 | 9100 | 6125 | 9150 | 9250 | 0300 | 2340
Surface de la ventouse S (cm?)| 31.2 50.2 | 78,5 | 122.7 | 176.6 | 490.6 | 706.5 | 907.5

-85 265 427 667 1043 1501 4170 | 6005 | 7714
—-80 250 402 628 982 1413 | 3925 | 5652 | 7260
=75 234 377 589 920 | 1325 | 3680 | 5299 | 6806
V. -70 218 351 550 859 | 1236 | 3434 | 4946 | 6353
acuostat
(kPa) —65 203 326 510 798 1148 | 3189 | 4592 | 5899
—-60 187 301 471 736 1060 | 2944 | 4239 | 5445
-55 172 276 432 675 971 2698 | 3886 | 4991
-50 156 251 393 614 883 | 2453 | 3533 | 4538
—-45 140 226 353 552 795 | 2208 | 3179 | 4084
-40 125 201 314 491 706 | 1962 | 2826 | 3630
Ventouse ovale (2 x 4 to 8 x 30) (N)
Taille de la ventouse (mm)| 2 x4 |3.5x7/4x10|5x10/6 x10(4x20|5x20|/6x20{8x20{4x30/5x30(6x30|8x30
Surface de la ventouse S (cm?)| 0.07 0.21 0.36 | 0.44 0.52 0.76 0.94 1.12 1.46 1.16 1.44 1.72 2.26
-85 0.60 | 1.79 | 3.06 | 374 | 442 | 6.46 | 7.99 | 952 | 12.41 | 9.86 | 12.24 | 14.62 | 19.21
-80 056 | 168 | 288 | 352 | 416 | 6.08 | 7.52 | 896 | 11.68 | 9.28 | 11.52 | 13.76 | 18.08
=75 0.53 1.58 2.70 3.30 3.90 5.70 7.05 8.40 10.95 | 8.70 10.80 | 12.90 | 16.95
VEsEEER -70 0.49 1.47 2.52 3.08 3.64 5.32 6.58 7.84 | 10.22 | 8.12 10.08 | 12.04 | 15.82
(kPa) —65 0.46 1.37 2.34 2.86 3.38 4.94 6.11 7.28 9.49 | 7.54 9.36 | 11.18 | 14.69
—-60 0.42 1.26 2.16 2.64 3.12 4.56 5.64 6.72 8.76 | 6.96 8.64 | 10.32 | 13.56
-55 0.39 1.16 1.98 2.42 2.86 4.18 5.17 6.16 8.03 | 6.38 7.92 9.46 | 12.43
-50 0.35 1.05 1.80 2.20 2.60 3.80 4.70 5.60 7.30 | 5.80 7.20 8.60 | 11.30
—-45 0.32 0.95 1.62 1.98 2.34 3.42 4.23 5.04 6.57 | 5.22 6.48 7.74 | 10.17
-40 0.28 0.84 1.44 1.76 2.08 3.04 3.76 4.48 5.84 | 4.64 5.76 6.88 9.04

Avant-propos 13



® Types de ventouse

 Les ventouses sont disponibles plates, plates nervurées, profondes, avec soufflet, etc. Sélectionnez la forme optimale en
fonction de la piéce et du milieu d'utilisation. Veuillez contacter SMC si les formes ne sont pas comprises dans ce catalogue.

Type de ventouse

Sélection du modeéle

Forme de la ventouse

Application

Forme de la ventouse

Application

Plat

Quand la surface de préhension d'une
piéce est plate et non déformée.

Plat nervuré

Pour une piéce qui peut se déformer ou
pour relacher une piece

8-
Rotule E i

Quand la surface d'adsorption d'une piece
n'est pas horizontale.

S'utilise lorsque la piéce est de forme

Longue course
de support

Pour une piéce a hauteur inégale ou
nécessitant un amortisseur.

b &
&
A
B

Grand

S'utilise lorsque la piéce est de masse élevée.

Profond : )

incurvée.

Pour une piece n'ayant pas assez d'espace pour
Soufflet installer un support télescopique ou quand la surface

d'adsorption de la piece est oblique

Pour une piéce ayant une surface d'adsorption
Ovale

limitée ou une longueur importante et pour une
piéce qui doit étre positionnée avec précision

Conducteur .

L'une des mesures antistatiques est
l'utilisation de caoutchouc a faible
résistance.

Pour les mesures antistatiques

® Matiere de ventouse

- Il est nécessaire de déterminer la matiére de la ventouse avec précaution, en prenant en considération la forme de la piéce,
I'adaptabilité en environnement d'utilisation, l'effet apres la préhension, la conductivité électrique, etc.
« En ce basant sur I'exemple de transfert de la pieéce de chaque matiére, sélectionnez apres avoir confirmé les caractéristiques (adaptibilité)

du caoutchouc.

Ventouse/Exemple de transfert de la piéce

Matiere

Matiere

Application

NBR

Transfert de pieces en tout genre, plaque ondulée, placage, plaque de fer et autres

Caoutchouc en silicone

Semiconducteur, retrait d'alliage, piéces minces, robot ménager

Uréthane

Plague ondulée, plaque de fer, placage

FKM

Objet a base de produits chimiques

NBR conducteur

Piéce de semi-conducteur (résistante a I'électricité statique)

Silicone conducteur

Semi-conducteur (électricité statique)

O

Avant-propos 14



Sélection du modeéle

® Matiéres en caoutchouc et propriétés

Nom général EPR NBR - - Eponge CR
i) (G| Urtane | nor) | i SIS SO o lcone IO
en chloroprene) propyléne) conducteur chioropréne)
Bonnes résist. alx | Registance | Effort Résistance | Résistanceaux | Bonnfes Bomnes résist. | Rgsistance Isolation | Tolérance aux
hydiocaroures, | thermique | mécanique | thermique et | intempéris,résis, | fésislancea | aux thermique thermique | impacts
Caractérisiques principals |y | CICOllte ot excellent | esstarce | alumeet |t notaes, | eneptomele | excellente | excelente
s | ke e | SR s | s e
[usure électriques conducteur conducteur flamme
P it oo 1.00-120 | 0.95-0.98 | 1.00-1.30 | 1.80-1.82 | 1.15-1.25 | 0.86-0.87 | 1.00-1.20 | 0.950.98 | 0.4 glom? | 0.161 gloms
8 |Tolérance aux chocs O (@) O A O O O (@) X1/ X1\
'JE Résistance & I'abrasion O XIA O O O O O XIA X X
g Résist. au déchirement O XI/A (@) O O yAN O XIA\ X X
: e et :
© | maximale °C 120 200 60 250 150 150 100 200 180 120
B | et " 0 30 0 0 40 20 0 10 30 20
3 |esistance _ _ - - - - 10*max | 10*max | 4.8x10¢ | 3.8 x 10°
2: Usure a la chaleur O (@) A (@) O O O @) A A
§ Résist. aux intempéries O O O O (@) O O (@) A A
:§_ Résistance a l'ozone A (@) O (@) O @) AN O A A
O e gz | O XIA XIA XIA o) XIA o) XIA X X
s Gasoil O XIA O O O X O XIA X X
g@ Benzene/Toluene AN X X/ @) PN X X/ X X X
‘S Z|Alcool (@) © A AIO @) © ©) ©) A A
g % Ether XIA XIA X XIA XIA o) XIA XIA X X
%% Cétone (MEK) X @) AIO © X @) X X
0 | pcétate déthyle XIA A XIA X XIA o XIA A X X
§ é Eau O O AN @) O O O O O O
8 g |Acide organique NN @) X AIO N X X/ O X X
S 3 e e | A0 A X o o o AIO A X X
Bllakames | o [ o [ a | o [ o [ o [ o o | x | x
é:é Base forte O (@) X O (@) O O O A A
& @ | Base faible O o X 0 o o O o A A

©= Excellent --- Pas du tout affecté, ou presque sans effet

O= Bon --- Un peu affecté, mais résistance adéquate selon les conditions

A= A ne pas utiliser si possible

X = Ne convient pas a |'utilisation. Séverement affecté.

= Les propriétés, résistance chimique et autres valeurs ne sont pas garanties. Ces valeurs dépendent du milieu d'utilisation, elles ne peuvent donc pas étre
garanties par SMC. Une recherche compléte et une confirmation sont nécessaire avant utilisation.

® Couleur & Identification

Nom général FKM EPR NBR o 2 Eponge CR
NB.R Caoutchouc| Uréthane Vi e (Gomme |conducteur Sllicone E_p_onge conducteur
(Nitrile) - (Viton) | (Caoutchouc | ., . e conducteur| silicone |
celiens en chloropréne) SUPE || (L) conducteur (Richosel
P propyléne) chloropréne)
Couleur du caoutchouc Noir Blanc Marron Noir Noir Noir Noir Noir Noir Noir
Identification - . . -Vert 1 point | -Rouge 1 point| - ® -Argent 1 point | - Argent 2 points . .
(Point ou étampe) ©

Avant-propos 15 SVC

O



@ Insert du support télescopique

Sélection du modeéle

« Utilisez un support télescopique lors d'une variation de hauteur des pieces et d'une préhension des pieces fragiles (amortissement
nécessaire). S'il faut encore repositionner la ventouse et la piéce, utilisez un support télescopique non-rotatif.

Distance aléatoire entre la ventouse et la piéce

Si la ventouse et la piece ne peuvent étre positionnées correctement parce
que la hauteur de la piéce est irréguliere, utilisez une ventouse avec ressort
intégré et support télescopique. Ce type de ventouse sert d'amortisseur
entre la ventouse et la piece. S'il faut encore repositionner la ventouse et la

piéce, utilisez un support télescopique non-rotatif.

@ Sélection de ventouse par type de travaux

+ Choisissez une ventouse pour les pieces suivantes avec précision.

=3
©

1. Piéce poreuse \

|

2. Piéce plate

Pour prendre des objets perméables tels que du papier, sélection-
nez une ventouse d'un petit diamétre correspondant a ce type
d'objet. Parce qu'une grande perte de pression peut diminuer la
force d'aspiration de la ventouse, il est nécessaire d'augmenter la
capacité d'un éjecteur ou de la pompe a vide ou d'agrandir la
surface de conductance du passage des raccordements.

TAYAN

Piéce poreuse

Quand une piece ayant une surface équivalente importante est
suspendue (ex.: feuille de verre ou PCB) et soumise a des forces
importantes telles que la pression du vent ou un impact, elle est
susceptible de bouger en des mouvements ondulatoires. Il faut
donc s'assurer que la position et la taille des ventouses sont

correctes.

Kerre laminé, circuit imprimé, etc.

IRER N

3. Piéce souple |

4. Impact sur la ventouse

Les objets tels que le papier, le vinyle, ou d'autres types de feuilles
fines peuvent étre déformés ou froissés par la pression du vide
lors de la préhension. Pour cela, il est recommandé d'utiliser une
petite ventouse ou une ventouse nervurée et de diminuer la

pression du vide.
Ventouse

/f/f ~7/

V|ny|e papier, etc.

® Durabilité de la ventouse

+ Prenez garde a la détérioration de la ventouse (caoutchouc).
- La surface de préhension de la ventouse s'usera lorsqu'elle est utilisée pendant une certaine durée, et le diametre externe
diminuera progressivement. La force de préhension s'affaiblit tandis que le diamétre de ventouse diminue, mais la

préhension demeure possible.

Lorsque la ventouse est en phase de saisir la piece, prenez garde a ne pas
appliquer une force trop importante sur la ventouse pour éviter qu'elle ne se
déforme prématurément, ne craque ou ne s'use. Pour que la ventouse saisisse
la piéce, la jupe de la ventouse doit se déformer légérement ou la partie
nervurée entrer doucement en contact avec la piéce.

Lorsque le diamétre de la ventouse utilisée est plus petit, prenez garde a la
positionner correctement.

Choisir la position qui
évite les chocs

r_

.

777X 777

+ Puisque la période de remplacement de la ventouse varie grandement en fonction du milieu d'utilisation, il est extrémement
difficile d'estimer la période de remplacement. Indiquez la période en prenant en considération les conditions d'utilisation

réelles.

O

SvVC

Avant-propos 16



Sélection du modeéle

3| Sélection de I'éjecteur du vide et du vacuostat

@ Calcul de la taille de I'éjecteur du vide et du vacuostat grace a la formule
Débit d'aspiration moyen pour atteindre le temps de réponse de préhension

V x 60 Q : Débit d'aspiration moyen L/min (ANR)
=, *t Q. V : Capacité de raccordement (L)
T.=3x T T: : Temps d'arrivée sur stable Pv 63% aprés préhension (sec)

T: : Temps d'arrivée sur stable Pv 95% aprés préhension (sec)
Q. : Volume de fuite lors de la préhension de piéce L/min (ANR) Note 1)

Débit d'aspiration maximum
Qmax = (2 a 3) x Q L/min (ANR)

<Procédure de sélection>

- Ejecteur
Sélectionnez I'éjecteur ayant le débit d’aspiration maxi le plus large a partir de Qmax indiqué ci-dessus.
« Distributeur a commande directe

Qmax 3.
5x 111 [dm3/(s-bar)]

= Sélectionnez un électrodistributeur dont la conductance est supérieure a celle de la formule a conductance C donnée
ci-dessus a partir de I'équipement aparenté (page 1278 de Best Pneumatics No. 4).

Conductance C =

Note 1) Qu: 0 lorsqu'il n'y a pas de fuite lors de la préhension d'une piéce.
S'il'y a une fuite lors de la préhension d'une piéce, trouvez le volume de fuite en vous référant a “4. Volume de fuite lors de la préhension de piéce.”
Note 2) La capacité de raccordement des tubes se trouve en “8. Données : Capacité de raccordement par Diam. Int. (Graphique de sélection (2)).”

4 Volume de fuite lors de la préhension de piéce

L'air peut étre aspiré en fonction du type de piece. Si tel est le cas, la

pression du vide dans la ventouse diminue et la quantité de vide néces- Ventouse Ventouse
saire a l'adsorption ne peut étre atteinte.

Avec ce type de piece, il est nécessaire de choisir un éjecteur et un ~——
vacuostat de tailles appropriées et de tenir compte de la quantité d'air m

qui peut etre perdue. Piéce de travail avec ventilation Piéce de travail a la surface accidentée

® Volume de fuite de la conductance de travail

Volume de la perte de pression Q=111 x5xC.
Q.: Volume de fuite L/min (ANR)
C.: Conductance entre piece et ventouse, et zone d'ouverture de la piece [dm3/(s-bar)]

@ Volume de fuite a partir du test d'adsorption

Suivez les indications du schéma ci-dessous et saisissez la piece a I'aide de I'éjecteur, avec un éjecteur, une ventouse et un manometre.
A ce stade du test, lisez la pression du vide P,, obtenez le débit d'aspiration en vous reportant a la courbe des caractéristiques de débit
correspondant a I'éjecteur utilisé. Attribuez ce résultat a la perte de pression de la piéce.

Pression du vide : P,

ZH07BS, ZH07DS
P . Caractéristiques du Débit
Ventouse Caractéristiques d'échappement Pression d'alimegtation {0.45 MPa}
L —a3 = —83
Piéce P o
EDE o S @l T2~ —eob
= A S| 23| |8 X
o S ¥ <= |2 N
< —er s/ 6"(\>/ 0c£| | -e7
Exercice: Avec une pression d'alimentation de 0.45 MPa, lorsque g Q@/OQQ/’ E2| |8 »
I'éjecteur (ZHO70S) prend une piéce présentant une fuite d'air, le . / SA 1 =s|3 e \
manomeétre indiquait une pression de —53 kPa. Calculez le volume 3 —a0 LDébit de faspiration| S g S _aw
de perte de pression de la piéce. s st loE£€||o \
2 —2r—1 g £ g -
<Procédure de sélection> & o 28|l _is \
Lorsque vous obtenez le débit d'aspiration pour une pression du §§ © \
vide de —53 kPa & partir du graphique des caractéristiques de débit O 01 02 03 04 05 06 e o & 10 15
ZHO7DS, le debit d'aspiration est de 5 L/min (ANR). (®_>—>©) Pression d'alimentation (MPa) Débit d'aspiration (L/min (ANR))
Volume de fuite Débit d'aspiration 5 L/min (ANR)

Avant-propos 17 SVC

O



Sélection du modeéle

5 Temps de réponse de la préhension

Vous pouvez connaitre le temps de réponse approximatif de la préhension quand une ventouse est utilisée pour le transfert d'une
piece (le temps pris par la pression interne de la ventouse pour atteindre la pression nécessaire a la préhension une fois que la
distributeur d'alimentation {vacuostat} est en service). Un temps de réponse de préhension approximatif peut étre obtenu par le
biais de la formule et des graphiques de sélection.

@ Relation entre la pression du vide et temps de réponse aprés la mise en service de la
distributeur d'alimentation (vacuostat)

La relation entre la pression du vide et le temps de réponse apreés le fonctionnement du distributeur d'alimentation comme indiqué ci-dessous.

] Circuit du vide \ Pression du vide et temps de réponse aprés la mise
en service de distributeur d'alimentation (vacuostat)
Distributeur d'alimentation Distributeur de commande Distributeur ON
F‘ d'alimentation
|:| (vacuostat) | OFF|
enservice | -
’_-'
— o 1| E

M
M

Pv =
Pvx 95% F:—_—_? =

PVX63% F——

P

@—" Ventouse

Ventouse

Pression du vide (P)

| ) e 'ir'

T 2T 3T,
Temps d'arrivée (sec)

Pv: Pression du vide finale
T1: Temps d'arrivée a 63 % de la pression du vide finale Pv
T2: Temps d'arrivée a 95 % de la pression du vide finale Pv

@ Calcul du temps de réponse de préhension grace a la formule
Temps de réponse de préhension T, et T, peut étre obtenu par les formules données ci-dessous.

VXx60 T, :Temps darrivée a 63 % de la pression du vide finale Pv (sec)

T
. i . Q T, : Temps d'arrivée a 95 % de la pression du vide finale Pv (sec)
Temps de réponse de prehension T =3 x T, q,: Débit d'aspiration moyen L/min (ANR)

Temps de réponse de préhension T, =

Capacité de raccordement C?El_cultdu débit d'aspiration moyen
« Ejecteur
V= 3-14 DexLx 10% (L) Q, = (1/2 to 1/3) x Débit d'aspiration max. de I'éjecteur L/min (ANR)

+ Pompe a vide

Q, = (1/2 to 1/3) x 11.1 x Conductance de la pompe a vide [dm/(s-bar)]

: Diamétre du raccordement (mm)

: Longueur de I'éjecteur et du distributeur jusqu'a la ventouse (m)

: Longueur de raccordement a partir de I'éjecteur et du distributeur jusqu'a la ventouse (L)

: débit maxi. du systéme de raccordement & partir de I'éjecteur et du distributeur jusqu'a la ventouse
Q, =S x 11.1 L/min (ANR)

: Plus petit entre Q, et Q, L/min (ANR)

: Conductance du raccordement [dms/(s-bar)]

00 p<ro

Pour la conductance, la conductance équivalente se trouve sur “8. Données : Conductance par Diam. Int. du tube (Graphique de sélection (3)).”

SVC Avant-propos 18

O



Sélection du modele

® Temps de réponse de préhension a partir du graphique de sélection

1. Capacité de raccordement du tube
La capacité de raccordement provenant de I'éjecteur et du distributeur dans la pompe a vide, vers la ventouse,figure dans “8.
Données : Capacité de raccordement par Diam. Int. (Graphique de sélection (2)).”

2. Obtenir les temps de réponse de préhension

En utilisant un distributeur d'alimentation (vacuostat) qui contréle I'éjecteur (pompe a vide), vous pouvez obtenir les temps de
réponse de préhension T1 et T2 qui s'écoulent avant que la pression de vide voulue soit atteinte, a l'aide du graphique de
sélection suivant (1).

Graphique de sélection (1) Temps de réponse de préhension

— 18' 1000 \\ \\ \\\ \\ \\ \\\ 1_ ’_ L
§ 1260 700N ANB AN 10
ff, aL 500 ™ ‘ . // )
z L 300N \\ \\ \5.(;\)\ )5( /Caphcitg de
g gg 9 o N IR XK \r&tf:cor lement
- ik N Y N )@V Y Fo01L)
ofF 18 & \\\ \'\\>< Q\(K N
x oo Z TOKENS ) NN IR EES
m1.26-$70\ - TN ‘\ N N
w 09F £ 50N NN N
é 0.54}F % 30N \\\ M ‘I\\\ h, \‘ \\\\\\
E 036r % 20 \\ \\\\ \\ I\\\\ \\ \\ \\\
i 0.18+ E %k\_- . N \\ \,u_\l AN \ \\
o 02t © 7000\ IAANINAR TR N IN TN
8 0Nl £ I oo SO NN SRS
8 el 3 9.05 X PLABTN N NN N
g 0067 3 3 VR A LI R NS
g 004 = 2 B2 NN \'i‘\ \\\ Ny \\\
8 0.02F 8 1 y 9.5 & \\I \\ \ \; \'\
© s 01020305071 2 315710 2030 5070100
Temps d'arrivée de la Ipression du vide (63%) T1 (sec)
. o P TS AP 1k O}
0.3 060915213 6 9 152130 6090 150 300
D 210
Temps d'arrivée de la pression du vide (95%) T2 (sec)

* Al'inverse, vous pouvez obtenir la taille de I'éjecteur ou la taille du distributeur présents dans le circuit de la pompe a vide grace au temps de réponse de préhension.

Comprendre le graphique

Exemple 1 : Pour obtenir le temps de réponse de préhension jusqu'a ce que la pression du systeme de raccordement d'une capacité de
raccordement de 0.02 L atteigne 63% (T,) de la pression de vide finale avec éjecteur du vide vide ZHO7JS avec un débit d'aspiration
maximum de 12 L/min (ANR).

<Procédure de sélection>

Au point ou le débit d'aspiration du vide maximum de I'éjecteur de 12 L/min (ANR) et la capacité de raccordement de 0.02 L se croisent, le
temps de réponse de préhension T, qui s'écoule jusqu'a ce que la pression de vide atteigne 63% maximum, peut étre obtenu. (voir le
graphique de sélection (1), ®—®)) T, 0.3 secondes.

Exemple 2 : Pour obtenir le temps de réponse du déchargement jusqu'a ce que la pression interne de la citerne de 5 L est évacuée a 95% (T,)
de la pression de vide finale avec un distributeur de conductance égale a 3.6 [dm3/(s-bar)].

<Procédure de sélection>

A partir du point de rencontre de la conductance du distributeur de 3.6 [dmz/(s-bar)] et de la capacité de raccordement de 5 L, le temps de
réponse du déchargement (T,) tant que la pression du vide finale n'a pas atteint 95%. (voir le graphique de sélection (1), ©—D) T, 12 sec.

Avant-propos 19

O
2



Sélection du modeéle

6 Précautions pour la sélection d'équipement du vide et proposition SMC

® Mesures de sécurité

« Veillez a fournir une conception slre pour la chute de pression du vide causée par une perturbation de I'alimentation, ou un
manque d'air d'alimentation. Les mesures de prévention contre la chute doivent étre prises en particulier lorsque la chute

d'une piéce présente un danger non négligeable.

@ Précautions a suivre pour sélectionner I'équipement du vide
Choisissez un vacuostat dont la ;% %
conductance ne diminue pas la L ]E]E

conductance composite, c'est-a-dire les
zones allant de la ventouse a I'éjecteur.

Pour faire face aux coupures de
courant, choisissez un distributeur
d'alimentation normalement ouverte ou
équipée de la fonction automaintien.

Pour le vacuostat, choisissez une vanne

3/2 ou 2/2 avec de faibles Utilisez un filtre d'aspiration (séries

« Lors de la préhension et du transfert d'une

caractéristiques de vide.
Utilisez en plus une vis de réglage pour
ajuster le débit d'évacuation.

piece, la vérification du vacuostat est récom-
mandée.

+ Vérifiez également ce qu'indique le
manometre de vide lorsque la piéce est
lourde ou dangereuse.

+ Le modeéle ZSP1 est idéal pour la préhension
et le transfert des petites pieces utilisant une
buse d'aspiration a petit diamétre.

+ Installez un filtre (séries ZFA, ZFB, ZFC)
devant le pressostat si l'air ambient est de
mauvaise qualité.

ZFA/ZFB/ZFC) pour protéger le distribu-
teur et empécher l'obturation de I'éjecteur.
Ajoutez également un filtre d'aspiration
dans les milieux poussiéreux. Si vous
n'utilisez que le filtre du module, il risque
de se boucher rapidement.

@ Ejecteur ou pompe de vide et nombre de ventouses

Ejecteur et nombre de ventouses

Pompe a vide et nombre de ventouses

g

Ligne de vide
_—

{__I" Source de vide

Réservoir

Idéalement, on utilise une | Siun seul éjecteur alimente plusieurs ventouses et | |déalement, on utilise une | Si plusieurs ventouses sont rattachées a une seule
ventouse par éjecteur. que l'une des piéces saisies se détache, la | ventouse par ligne. ligne de vide, prenez les mesures suivantes.
pression de vide diminue et entraine le * Ajustez la vis de réglage de fagon a diminuer
détachement des autres piéces. Par conséquent, les variations de pression entre les opérations
prenez les contre-mesures indiquées ci-dessous. . ?&ﬂ:?eﬂf‘m?éﬁfo?f n(;{) rizendsig:ibuteur de
* Ajustez la vis de réglage de fagon & diminuer réduction de la pression du vide (régulateur de
les variations de pression entre les opérations pression du vide) afin de stabiliser la pression
de préhension et de non-préhension. ] source.
* Equipez chaque ventouse d'un vacuostat afin - Equipez chaque ventouse d'un vacuostat afin
de minimiser l'influence des autres ventouses de minimiser l'influence des autres ventouses

en cas d'erreur de préhension. en cas d'erreur de préhension.

Avant-propos 20

O
2



Sélection du modeéle

@ Sélection de I'éjecteur de vide et précautions de manipulation

| Sélection de I'éjecteur

| | | Sélection du diamétre de buse de I'éjecteur

Il'y a 2 types de caractéristiques de débit d'éjecteur

élevé (type S) et le type a débit élevé (type L).

Lors de la sélection, prenez bien en considération la pression du vide,

en ce qui concerne les piéces de préhension qui fuient.

Modéle a vide élevé
Caractéristiques du Débit/
ZH130S

Modéle a débit élevé
Caractéristiques du Débit/
ZH130L

. le type a vide

—83

-80| A (5)

®

1

Pression du vide (kPa)

@

o

| ]
l® (!

05 203040 60
Débit d’aspiration (L/min (ANR))

—&7

5 -53
o f
=30) W)
® i
S —aol!
>
3@ - 5@
c
—27 1

2 T ]
¢ ISt
o —13|l H N

I 1

i i

N

1) N

@

05 203040 60 B0 100
Débit d’aspiration (L/min (ANR)),

La pression du vide varie selon le volume de fuite indiqué dans les

diagrammes ci-dessus.

Si le volume de fuite est 30 L/min (ANR), la pression du vide du modéle
S est —20 kPa 1) — (2 — (Pet du type L -33 kPa 1)' = @'— (3. Si le
volume de fuite est 5 L/min (ANR), la pression du vide du modéle S est
-80 kPa @) — (5 — (®)et du type L —47 kPa @'— (5" —(®)". Dong, si le
volume de fuite est de 30 L/min (ANR), le type L peut atteindre une
pression du vide supérieure, et si le volume de fuite est 5 L/min (ANR),

le type S peut atteindre une pression du vide supérieure.

Donc, lors de la sélection, assurez-vous de prendre les caractéristiques
de débit du type a vide élevé (type S) et du type de débit élevé (type L)

en considération afin de sélectionner le type idéal a votre application.

Pression
du vide

Perte de

>\ .~ pression

]

Si une quantité d'air considérable se
glisse entre la piéce et la ventouse et
empéche I'adsorption de se produire
ou diminue le temps de transfert de
I'adsorption, sélectionnez une buse

de éjecteur de la série ZH, ZM, ZR,
ou ZL avec un diamétre plus grand.

| Utilisation d’embase

Echappement individuel

Si un grand nombre
d'éjecteurs est fixé sur une
embase et qu'ils fonctionnent
simultanément, employez le
modele a silencieux intégré
ou le modéle a échappement.

Echappement centralisé

S'il 'y a un grand nombre
d'éjecteurs fixés sur une embase
et a échappement commun,
installez un silencieux sur chaque
extrémité. Si I'échappement doit
étre évacué a l'extérieur par le
raccordement, assurez-vous que
le diamétre du raccordement est
assez grand pour que la
contre-pression n'affecte pas le
fonctionnement des éjecteurs.

« Si I'éjecteur produit un son intermittent (bruit anormal) depuis I'échappement a une pression d'alimentation spécifique, la
pression du vide ne sera pas stable. Ce ne sera pas un probléme si I'éjecteur est utilisé dans ces conditions. Toutefois, si le
bruit devient génant, ou risque d'affecter le fonctionnement du vacuostat, baissez ou élevez la pression d'alimentation un peu
a la fois, et utilisez une gamme de pression de I'air qui ne produit pas de bruit intermittent.

@ Pression d'alimentation de I'éjecteur de vide

« Utilisez I'éjecteur de vide a pression d'alimentation standard.
La pression du vide et le débit d'aspiration maximum peuvent s'obtenir lorsque I'éjecteur est utilisé a pression d'alimentation
standard, et conséquemment, le temps de réponse de préhension s'améliorera. Lorsque I'on considere I'économie d'énergie,
il est plus efficace d'utiliser I'éjecteur a pression d'alimentation standard. Puisque le fait d'utiliser une pression d'alimentation
excessive entraine un déclin de la performance d'éjecteur, ne l'utilisez pas pour une pression d'alimentation qui dépasse

|'alimentation standard.

Avant-propos 21

O



Sélection du modeéle

@ Synchronisation de la génération de vide et de la vérification d'aspiration

A. Synchronisation de la génération de vide

Le temps d'ouverture/de fermeture de distributeur est décompté si un vide est généré apreés que la ventouse ait descendu
pour aspirer la piece. Le vide a générer peut étre retardé dans le temps car la forme utilisée par le détecteur de vérification
pour contrbler la descente de la ventouse, est inégale.

Pour résoudre ce probléme, nous vous conseillons de générer le vide en avance, c'est-a-dire avant que la ventouse ne
commence a descendre vers la piece. Adoptez cette méthode aprés avoir vérifié que la Iégéreté de la piece n'entraine aucun
désalignement.

. Vérification de I'aspiration

Lorsque la ventouse se léve aprés avoir absorbé une piece, regardez si le vacuostat a émis le signal de vérification
d'aspiration avant que la ventouse ne se leve. Si la ventouse se léve en se basant sur le compteur, etc. la piéce risque d'étre
oubliée.

Dans des transferts généraux de préhension, le temps de préhension d'une piéce est légerement différent car la position de la
ventouse et de la piece change aprés chaque opération. C'est pourquoi, nous conseillons de programmer une séquence
permettant au vacuostat de vérifier que I'aspiration est terminée, etc. avant d'engager une nouvelle opération.

. Réglage de la pression du vacuostat

Paramétrez la valeur optimale aprés avoir calculé la pression de vide nécessaire pour lever une piece.

Si une pression plus élevée que celle requise est réglée, 'aspiration peut ne pas étre confirmée méme si la piece est
adsorbée. Dans ce cas, cela entraine une erreur d'aspiration.

Quand vous réglez les valeurs nominales de pression du vide, ne réglez une pression plus basse qu'apres avoir pris en
considération I'accélération ou les vibrations de la pieéce en cours de transfert. La valeur nominale du vacuostat raccourcit le
temps de levage d'une piéce. Puisque le vacuostat détecte si la piece est levée ou non, la pression doit étre réglée a une

valeur assez élevée pour la détecter.

] Vacuostat (Série ZS), Manométre (Série GZ) \

| Exemple de schéma de fonctionnement

Lorsqu'une piéce est adsorbée ou transférée, contrélez le vacuostat
le plus souvent possible. Vérifiez également ce qu'indique le
manometre de vide si la piece est lourde ou dangereuse.

Buse de préhension d'environ o1

La différence de pression entre ON et OFF diminue en fonction de la

capacité de l'éjecteur et de la pompe a vide. Dans ce genre de

situation, il est nécessaire d'utiliser ZSP1 pour détecter une petite
hystérésis ou un débitmetre.

Note) + Un éjecteur du vide a grande capacité d'aspiration ne
sera pas détecté correctement, donc, un éjecteur a
capacité approprié doit étre sélectionné.

+ Puisque I'nystérésis est petite, la pression du vide doit étre
stabilisée.

Détecteur de vérification Capteur de débit Manométre du vide
de l'aspiration ZSP1 PFMV GZ46

[ Consultez Best Pneumatics No. 6 pour plus de détails. ]

O

Pendant la préhension Pendant I'échappement de vide

Vérin vers le haut

Vérin vers le bas

Détecteur du vérin

Distributeur

d'alimentation

Distributeur
d'échappement

Pression
de vide de
I'orifice V

En baissant les
réglages du vacuostat,
le temps de charge est
diminué.

Pression
atmosphérique

Valeur de réglage
du vacuostat

Pression

du vide en

fonctionnement

Vacuostat 41 R I—

SVC Avant-propos 22



Sélection du modele

@ Gestion de la poussiére pour I'équipement du vide

« Lors de I'utilisation de I'équipement du vide, non seulement la piece mais aussi la poussiére de I'environnement proche est
prise dans I'équipement. Prévenir l'intrusion de poussiére dans I'équipement est particulierement nécessaire, plus que pour
tout autre équipement pneumatique. Certains équipements du vide de SMC comportent un filtre, mais en présence d'une
grande quantité de poussiére, un filire supplémentaire doit étre installé.

+ Lorsque des matieres vaporisées comme l'huile ou de l'adhésif sont aspirées dans I'équipement, elles s'accumulent a
l'intérieur, ce qui cause des problémes.

« Il est important d'empécher la poussiére de pénétrer dans I'équipement du vide autant que possible.

(1) Veillez a conserver I'environnement de travail et les zones avoisinantes de la piece propres afin que la poussiere ne
pénétre pas dans I'équipement.

(2) Vérifiez la quantité et les types de poussiere avant d'utiliser I'équipement et d'installer un filtre, dans le raccordement si
nécessaire. En particulier, I'equipement servant a prendre la poussiére, un aspirateur par exemple, demande un filtre
spécial.

(3) Réalisez un test et assurez-vous que les conditions d'utilisation sont remplies avant d'utiliser I'équipement.

(4) Réalisez un entretien du filtre en fonction de la quantité de poussiére.

(5) L'obstruction du filtre génére une différence de pression entre la préhension et les piéces de I'éjecteur. Ceci est important
car l'obstruction peut empécher une préhension correcte.

] Filtre d'aspiration de I'air (séries ZFA/ZFB/ZFC)

- Pour éviter que le distributeur de commande et I'éjecteur ne se bouchent, un filtre d’aspiration dans le circuit du vide est recommandé.
+ Si vous utilisez dans un éjecteur dans un environnement poussiéreux, le filtre du module risque de se boucher rapidement. Pour éviter cela,
utilisez la série ZFA/ZFB/ZFC en plus.

| Sélection de I'équipement du vide

Déterminez le volume du filtre d'aspiration et de la conductance de Idistributeur en respectant le débit d'aspiration maximum de I'éjecteur et de
la pompe a vide. Assurez-vous que la valeur de la conductance est supérieure a la valeur obtenue avec la formule ci-dessous. (Si les
appareils sont connectés en série sur la ligne de vide, leurs conductances doivent étre combinées.)

c = Qmax_ C: Conductance [dm¢/(s-bar)]
5x 1.1 gmax: Débit d'aspiration max. L/min (ANR)

Avant-propos 23

O
2



Sélection du modeéle

7 Exemple de sélection d'équipement du vide

@ Transfert des puces semiconducteurs

Conditions de sélection:

(1) Piece : Puces semiconducteurs

Dimensions : 8 mm x 8 mm x 1 mm, masse : 1 g
(2) Longueur de raccordement du vide : 1 m
(3) Temps de réponse de préhension 300 msec max.

1. Selection de ventouse
(1) Basé sur la taille de la piece, le diamétre de ventouse est 4 mm (1 pc.).
(2) A l'aide de la formule figurant a I'Avant-propos 13, confirmez la force de préhension.

W=PxSx0.1x1/t W=1g=0.0098 N
0.0098 =P x0.13 x 0.1 x 1/4 S =n/4x (0.4)2=0.13 cm?2
P = 3.0 kPa t = 4 (Préhension horizontale)

Selon le calcul, —3.0 kPa min. de pression du vide peut aspirer la piece.
(3) Selon la forme et le type de travail, sélectionnez :
Type de ventouse : Plat
Matiére des ventouses: Silicone

(4) Selon les résultats ci-dessus, sélectionnez une ventouse de référence ZPT04US-1.
(Indiquez le raccord du vide ((JOJ) depuis I'état de montage de ventouse.)

2. Sélection de I'éjecteur du vide

(1) Trouver la capacité de raccordement du vide.
Si le diamétre interne du tube est 2 mm, la capacité de raccordement est comme suit :
V=n/4xD?xLx1/1000=1/4 x 22 x 1 x 1/1000
=0.0031L
(2) Si la fuite (Qv) lors de la préhension est 0, trouvez le débit d'aspiration moyen correspondant au temps de réponse de
préhension a l'aide de la formule figurant sur I'Avant-propos 17.
Q=(Vx60)/T1 + QL =(0.0031 x 60) /0.3 + 0 =0.62 L
A partir de la formule figurant sur I'Avant-propos 17, le débit d'aspiration maximal Qmax est
Qmax=(2a3)xQ=(2a3)x0.62
=1.24 a 1.86L/min (ANR)

Selon le débit d'aspiration maximal de I'éjecteur, une buse d'un diameétre de 0.5 peut étre utilisée.
Si la série ZX d'éjecteur est utilisée, un modele représentatif ZX1050] peut étre sélectionné.
(Selon les conditions d'utilisation, spécifiez la référence compléte de I'éjecteur utilisé.)

3. Confirmation du temps de réponse de la préhension

Confirmez le temps de réponse de préhension basé sur les caractéristiques de I'éjecteur sélectionné.
(1) Le débit d'aspiration maximum de I'éjecteur ZX10501 est de 5 L/min. A partir de la formule figurant sur I'Avant-propos 18,
le débit d'aspiration moyen Q1 est le suivant :
Q1 = (1/2 to 1/3) x Débit d'aspiration max. de I'éjecteur
=(1/2to 1/3) x 5 =2.5 a 1.7L/min
(2) Trouver ensuite le débit maximal Q2 de raccordement. La conductance C est 0.22 a partir du graphique de sélection (3).
A partir de la formule figurant sur I'Avant-propos 18, le débit maximal est le suivant :
Q2=5xCx11.1=5x0.22 x 11.1 = 12.2/min
(3) Puisque Q2 est inférieur a Q1, Q = Q1.
Ainsi, a partir de la formule figurant sur I'Avant-propos 18, le temps de réponse de préhension est le suivant :
T =(V x 60)/Q = (0.0031 x 60)/1.7 = 0.109 secondes
=109 msec
Il est possible de confirmer que le résultat de calcul répond a la caractéristique requise de 300 msec.

SVC Avant-propos 24

O



Sélection du modeéle

@ Graphique de sélection
Graphique de sélection (2) Capacité de raccordement par Diam. Int.

1 7

- oe o8\ %
S o3 7. AN >// z/
> a3 6.5 %/Q:// 7//
@ i 06
5 01 N | Aé
£ oo S 77
| o Nr o A
I . R\ v
S 003 .\@((“\// ,/ ~ /// ///
% (102@J OF/A.,// /y/ //
[]
g 0.01 e ,/ 1 /:4 /X
o 0.007 / ] //A//( \

Qe N o8

0ol 2 | A 22

0.002 7// / /1 @k 025

0.001 Y

0.0007 ®

000056702 03 0507 1 2 3 5 7 10

Longueur du tube L (m)

Comprendre le graphique

Exemple : Pour obtenir la capacité d'un tube de diamétre intérieur o5 mm et
d'une longueur de 1 m

<Procédure de sélection>

En partant du point d'intersection situé a la jonction du tube de 1 m sur

I'axe des abcisses et du diameétre intérieur du tube de @5, la capacité

de raccordement obtenue sur l'axe des ordonnées est d'environ 0.02.

On peut obtenir L sur I'axe vertical.

Capacité de raccordement ~ 0.02 L

Graphique de sélection (3) Conductance par Diam. Int. du tube

T T T T
Diam. int, du v@
10 L
] — s k7N5
—— T :wC P CG 511
C e |- F T 9=
A R s Ny S
S 2 T 5 I —L | 1A
ke’ — =145
Q  — -
g ~
s 'K < ~
g‘ 0.6 \5\“‘\ — :\\
o —_— 3 5 T~
8 04 —— T~ 25 | .
s s AT
= | I ™~
g e S— ~/ [THe
2 0.2 <
38 7
0.1 7
0.06 A
0.04 e
" 05 1 2 3 5 10 20
Longueur du tube (m)

Comprendre le graphique
Exemple : Taille des tubes 28/06 et 1 m de longueur

<Procédure de sélection>

En partant du point d'intersection situé a la jonction du tube de 1 m sur
I'axe des abcisses et du diamétre intérieur du tube de 06, la
conductance équivalente est d'environ 3.6 [dm?/(s-bar)] peut s'obtenir
sur l'axe vertical.

Conductance équivalente =~ 3.6 [dm/(s-bar)]

Avant-propos 25 SVC

O



® Glossaire

Sélection du modeéle

Termes

Description

Débit d'aspiration (max.)

Volume d’air aspiré par I'éjecteur. La valeur maximale est le volume d'air aspiré sans
que rien ne soit connecté a l'orifice du vide.

Pression du vide max.

C'est la valeur de pression de vide maximum engendrée par I'éjecteur.

Consommation d'air

C'est le volume d'air comprimé consommé par I'éjecteur.

Pression standard

C'est la pression d'alimentation optimale pour faire fonctionner le générateur.

Caractéristiques d’échappement

C'est la relation entre la pression de vide et le débit d'aspiration lorsque la pression qui
alimente I'éjecteur a changé.

Caractéristiques du débit

C'est la relation entre la pression de vide et le débit d'aspiration avec la pression
d'alimentation standard envoyée a I'éjecteur..

Vacuostat

Pressostat pour vérifier la préhension de la prise.

Détecteur de vérification de I'aspiration

C'est le détecteur utilisé pour contréler I'adsorption d'une piéece.
Il est utilisé quand la ventouse d'adsorption et la buse sont extrémement petites.

Distributeur d’alimentation (dair)

Raccord d'alimentation de I'air comprimé dans I'éjecteur

Distributeur d’échappement

C'est distributeur qui fournit une pression positive ou de I'air pour stopper I'état de vide de
la ventouse de préhension.

Distributeur de réglage du débit

Distributeur de réglage du volume d'air pour la rupture de vide

Pression de purge

Pression de rupture du vide

Pression de pilotage

Pression pour faire fonctionner le distributeur de I'éjecteur

Echap. externe

C'est l'action de stopper I'état de vide en utilisant I'air fourni a I'extérieur au lieu d'utiliser
I'éjecteur.

Orifice du vide

C'est l'orifice qui génére le vide.

Orifice d’échappement

C'est l'orifice utilisé par I'éjecteur pour évacuer l'air et I'orifice de vide utilisé pour I'air aspiré.

Orifice d’alimentation

Raccord d'alimentation de I'air dans I'éjecteur

Contre-pression

C'est la pression a l'intérieur de I'orifice d'échappement.

Perte de pression

C'est I'entrée de l'air dans le passage du vide, dans une zone située entre la piece et la
ventouse ou entre un raccordement et un tube. La pression de vide diminue avec l'entrée
de l'air.

Temps de réponse

Le temps depuis I'application de tension nominale a le distributeur d'alimentation ou
d'échappement, jusqu'a ce que la pression du raccord atteigne la pression spécifiée.

Débit d'aspiration moyen

Le débit d'aspiration par I'éjecteur ou la pompe pour le calcul de la vitesse de réponse. C'est 1/
du 1/3 débit d'aspiration maximum.

Ventouse conducteur

Une ventouse a résistance électrique basse pour la contre-mesure électrostatique

Pression du vide

C'est la pression située en dessous de la pression atmosphérique. Lorsque la pression
atmosphérique sert de référence, elle est représentée par kPa (G) et lorsque c'est la pression
absolue qui sert de référence, la pression est représentée par kPa (abs).

Lorsque I'on mentionne une piéce de I'équipement de vide comme le éjecteur, la pression

est fréquemment représenté par —kPa.

Ejecteur

C'est un appareil qui génére du vide en évacuant de I'air comprimé par la buse a grande
vitesse. Il se sert du phénomeéne de perte de pression qui se produit lorsque la buse
aspire l'air autour d'elle.

Filtre d'aspiration

Filtre du vide prévu dans le passage du vide pour prévenir l'intrusion de poussiere dans
I'éjecteur, la pompe du vide ou I'équipement périphérique

SVC Avant-propos 26

O



Sélection du modeéle

® Mesures a prendre pour les problémes de préhension par le vide (Dépannage)

Condition & Description
d'amélioration

Facteur contributif

Mesure a prendre

Probléme de préhension initial
(Lors de l'opération d'essai)

La zone de préhension est petite.

(La force de préhension est
inférieur a la masse de la piece.)

Confirmer a nouveau la relation entre la masse de la piece et la force de préhension.

« Utiliser une ventouse avec une grande zone de préhension.
+ Augmenter la quantité de ventouses.

La pression du vide est basse.
(Fuite depuis la surface de
préhension)

(Piece perméable a l'air)

Eliminer (réduire) la fuite depuis la surface de préhension.

+ Reconsidérer la forme de la ventouse.

Confirmer la relation entre le débit d'aspiration et la pression
d'arrivée de I'éjecteur du vide.

« Utiliser un éjecteur du vide au débit d'aspiration élevé.
» Augmenter la zone de préhension.

La pression du vide est basse.
(Fuite depuis le raccordement du vide)

Réparer le point de fuite.

Le volume interne du circuit du
vide est important.

Confirmer la relation entre le volume interne du circuit du vide et le
débit d'aspiration de I'éjecteur du vide.

» Réduire le volume interne du circuit du vide.

« Utiliser un éjecteur du vide au débit d'aspiration élevé.

La chute de pression d'un
raccordement du vide est importante.

Reconsidérer le raccordement du vide.
« Utiliser un tube plus court ou plus grand (au diametre approprié).

Pression d'alimentation
inadéquate de I'éjecteur du vide

Mesure la pression d'alimentation en état de génération du vide.

« Utiliser la pression d’alimentation standard.
» Reconsidérer le circuit (ligne) d'air comprimé.

Obstruction de la buse ou du diffuseur

(Infiltration des objets étrangers lors
du raccordement)

Retirer les objets étrangers.

Le distributeur d'alimentation
(distributeur de commande) n'est
pas activée.

Mesurer la tension d'alimentation de I'électrodistributeur a | 'aide
d'un testeur.

+ Examiner les circuits électriques, le cablage et les connecteurs.
+ A utiliser dans la plage de tension nominale.

La piece se déforme lors de la
préhension.

Puisqu'une piéce est mince, elle se déforme et une fuite se produit.
« Utiliser une ventouse pour la préhension des objets minces.

Temps de réussite du vide
tardive (raccourcissement
du temps de réponse)

Le volume interne du circuit du
vide est important.

Confirmer la relation entre le volume interne du circuit du vide et le
débit d'aspiration de I'éjecteur du vide.

» Réduire le volume interne du circuit du vide.

« Utiliser un éjecteur du vide au débit d'aspiration élevé.

La chute de presson d'un
raccordement du vide est importante.

Reconsidérer le raccordement du vide.
« Utiliser un tube plus court ou plus grand (au diametre approprié).

Utiliser le produit de maniére la
plus rapprochée possible de la
puissance du vide des
caractéristiques.

Régler la pression du vide sur la valeur nécessaire minimum en
optimisant le diamétre de ventouse, etc.

Tandis que la puissance du vide d'un éjecteur (venturi) augmente, le débit
du vide s'abaisse en fait. Lorsqu'un éjecteur est utilisé a sa valeur de vide
la plus élevée possible, le débit de vide diminue. Pour cette raison, la
quantité de temps nécessaire a réaliser la préhension est allongée.

Il faut considérer une augmentation du diametre de la buse de I'éjecteur
ou une augmentation de la taille de la ventouse utilisée afin d'abaisser la
pression du vide requise, optimiser le débit du vide et accélérer le
processus de préhension.

Le réglage du vacuostat est trop
éleve.

Réglé a une pression de réglage convenable.

Avant-propos 27

O

SvVC




Sélection du modeéle

Condition & Description
d'amélioration

Facteur contributif

Mesure a prendre

Fluctuation de la
pression du vide

Fluctuation de la pression
d'alimentation

Reconsidérer le circuit (ligne) d'air comprimé.
(Ajout d'un réservoir, etc.)

La pression du vide peut varier
dans certaines conditions a cause
des caractéristiques de I'éjecteur.

Baissez ou augmentez la pression d'alimentation un peu a la fois, ef
utilisez une gamme de pression d'alimentation ou la pression du
vide ne varie pas.

Apparition de bruit
anormal (bruit
intermittent) depuis
I'echappement de
I'éjecteur du vide

Le bruit intermittent peut se
produire dans certaines conditions
a cause des caractéristiques de
I'éjecteur.

Baissez ou augmentez la pression d'alimentation un peu a la fois, ef
utilisez une gamme de pression d'alimentation ou le bruit
intermittent ne se produit pas.

Fuite d'air du raccord d'un
éjecteur de vide a

L'air d'échappement de I'éjecteur
entre dans le raccord du vide d'un

Utilisez un éjecteur du vide a clapet.
(Veuillez contacter SMC pour la référence d'un éjecteur a clapet.)

embase. autre éjecteur arrété.

Probleme de Obstruction du filtre d'aspiration Remplacer les filtres.
préhension sur la Améliorer le milieu d'installation.
durée

(La préhension était
normal lors de la
période d'essai.)

Obstruction de la matiére
d'isolation phonique

Remplacer la matiére d'absorption sonore.
Ajouter un filtre au circuit d'air (comprimé).
Installez un filtre d'aspiration supplémentaire.

Obstruction de la buse ou du
diffuseur

Retirer les objets étrangers.
Ajouter un filtre au circuit d'air (comprimé).
Installez un filtre d'aspiration supplémentaire.

La ventouse (caoutchouc) peut se
détériorer, craqueler, etc.

Remplacer les ventouses.
Confirmer la compatibilité de la matiére de la ventouse et de la piéce.

La piece n'est pas
relachée.

Débit d’échappement inadéquat

Ouvrez la vis de réglage du débit.

La viscosité augmente en raison
de l'usure du caoutchouc de la
ventouse.

Remplacer les ventouses.
Confirmer la compatibilité de la matiére de la ventouse et de la piéce.

La pression du vide est trop élevée.

Régler la pression du vide & une valeur minimum nécessaire.

Effets dus a I'électricité statique

Utiliser une ventouse conducteur.

O

Avant-propos 28



Sélection du modele

@Exemples de non-conformité

M Aucun probléme ne s'est présenté lors du test mais la préhension devient instable aprés le début du fonctionnement.

[Causes possibles]

* Réglage du vacuostat non approprié. Pression d'alimentation instable. La pression du vide n'atteint pas la pression de
réglage.

* Fuite entre la piece et la ventouse.

[Solution]

1) Regle la pression de I'équipement du vide (pression d'alimentation, pour l'utilisation d'un éjecteur) a la pression du vide
requise lors de la préhension des piéces. Et regle la pression nominale du vacuostat a la pression du vide requise pour la
préhension.

2) Il est supposé qu'il y avait une fuite lors du test, mais pas assez conséquente pour empécher la préhension. Révisez
I'éjecteur et la forme, le diameétre, et la matiére de la ventouse.

Révisez la ventouse.

HLa préhension devient instable aprés le remplacement de la ventouse.

[Causes possibles]

¢ Les conditions de réglage initiales (pression du vide, réglage du vacuostat, hauteur de la ventouse) ont changé. Les réglages
ont changé a cause de l'usure de la ventouse ou parce que les réglages de celle-ci étaient permanents en raison du milieu
de fonctionnement.

e Lors du remplacement de la ventouse, une fuite était générée de la partie de connexion de la vis, ou de I'enclenchement
entre la ventouse et I'adaptateur.

[Solution]
1) Révisez les conditions d'utilisation y compris pression du vide, pression nominale du vacuostat, et hauteur de la ventouse.
2) Révisez I'enclenchement.

HMDes ventouses identiques sont utilisées pour adsorber des piéces identiques, mais certaines
ventouses n'adsorbent pas les piéces.

[Causes possibles]

e Fuite entre la piece et la ventouse.

e Le circuit d’alimentation du vérin, de I'électrodistributeur et de I'éjecteur se trouvent dans le méme circuit pneumatique. La
pression d'alimentation diminue lorsqu'ils sont utilisés simultanément. (La pression du vide n'augmente pas)

* Une fuite est générée depuis la partie de connexion de la vis, ou de I'enclenchement entre la ventouse et I'adaptateur.

[Solution]
1) Révisez le diamétre de la ventouse, la forme, la matiére et I'éjecteur (débit d'aspiration), etc.
2) Révisez le circuit pneumatique.
3) Révisez I'enclenchement.
* En principe, les ventouses sont moulées a l'aide d'une matrice. Il y a donc une variance minimale de dimensions entre
produits.

HLa piéce ne peut pas étre séparée de la ventouse. La piéce adhére a la partie caoutchouteuse du
soufflet.

[Causes possibles]

e L'adhésivité de la matiere caoutchouteuse est élevée. L'adhésivité augmente en raison du milieu d'utilisation (usure de la
ventouse, etc.).

e La pression du vide est plus élevée que nécessaire, donc la force excessive (adhésivité du caoutchouc + pression du vide)
s'applique a la ventouse (partie caoutchouteuse).

[Solution]

1) Révisez la forme, la matiere et la quantité des ventouses.

2) Diminuer la pression du vide. Si des efforts de préhension inadéquats posent probleme lors du transfert des pieces en raison de la
réduction de pression du vide, augmentez le nombre de ventouses, ou sélectionnez des ventouses a plus grand diamétre.

Avant-propos 29

O
2



Sélection du modeéle

B En montage avec I'écrou, le fonctionnement du support télescopique n'est pas régulier, ou le support ne coulisse pas.

[Causes possibles]
« Le couple de serrage de I'écrou de montage du support télescopique est trop élevé.
« Des particules adhérent a la surface coulissante, ou bien il présente des éraflures.

« Charge latérale appliquée a la tige de piston, entrainant une usure excentrée.

[Solution]

Serrez I'écrou au couple de serrage recommandé.
L'écrou peut se dévisser selon les conditions d'utilisation et le milieu de travail. Veillez a réaliser un entretien régulier.
Applications générales

Caractéristiques du produit

Diam. de ventouse

Référence du produit

Taille du filetage de montage

Faible couple de I'écrou

ZP* (02 4 08) U, B*

ZP+ (20 4 50) F*

20@024‘{ ”410610 ZP# (10 & 16) UT, CT+ M8 x 1 1.522.0N'm
a ZP+ (2004 & 4010) U
A ZP+ (10 232) U, C, B, D* . .
210 a 232 7P+ (10 2 16) F+ M10 x 1 25a3.5Nm
0202050 | 2P*(40,50)U, C, B, D* M14 x 1 6.527.5Nm

Ventouse renforcé

Caractéristiques du produit Faible counle de I'écrou
Diam. de ventouse Référence du produit Taille du filetage de montage [Mafiére du corps du support télescopique P
) Alliage d'aluminium 9.5210.5N'm
% *
240, 350 gﬁx 228;28; EB* * M18x 1.5 Laiton 28 232 N'm
Acier 48 452 N'm
. Alliage d'aluminium 9.5a10.5N'm
k *
063, 280 g; Egggg; EB* * M18 x 1.5 Laiton 28432 N'm
Acier 48 452 N'm
) Alliage d'aluminium 9.5410.5N'm
ZP* (100/125) H* . -
2100, 5125 . (100/125) * M22 x 1.5 Laiton 45450 N'm
ZP#* (100/125) HB* - N
Acier 75480 N'm
Ventouse renforcé a rotule
Caractéristiques du produit Faible counle de I'écrou
Diam. de ventouse Référence du produit Taille du filetage de montage [Matiére du corps du support télescopique P
ZP2-*F (40/50) H* Laiton 28 432 N'm
40, o . . :
040,050 | 70o ik (40/50) HB* M18x 1.5 Acier 48 352 N'm
ZP2-:F (63/80) H* N Laiton 453250 N'm
063,080 | b, i (63/80) HB* M22x1.5 Acier 75280 N'm
ZP2-+F (100/125) H % Laiton 45a50 N'm
0100,0125 | - p) ik (100/125) HB* M22x 1.5 Acier 75 280 N‘m

@®Moment de remplacement de la ventouse

La ventouse est jetable. Remplacez-la régulierement.

Une utilisation continue de la ventouse entrainera l'usure de la
surface de préhension, et les dimensions externes diminueront
progressivement. Comme le diamétre de ventouse diminue, la force
de préhension diminuera, bien que la préhension soit possible.

Il est tres difficile de conseiller sur la fréquance de changement de la
ventouse. Ceci en raison de nombreux facteurs, y compris
l'irrégularité de la surface, le milieu d'utilisation (température,
humidité, ozone, solvants, etc.) et les conditions d'utilisation (pression
du vide, masse de la piece, force de pressage de la ventouse sur la
piece, présence ou absence d'un support télescopique, etc.).

Ainsi, le client devra décider quand changer la ventouse, en fonction
de la condition de celle-ci au moment de I'utilisation initiale.

La vis peut se dévisser selon les conditions d'utilisation et le milieu de
travail. Veillez a réaliser un entretien régulier.

O

Couple de serrage recommpandé pour le remplacement

d'une ventouse renforcé

Caracteéristiques du produit Couple de serrage
Diam. de ventouse | Référence du produit| ~ Vis de la vis
240, 250 éE Eiggg; :;* M3x8 | 0.7a0.9Nm
063,080 | 75 S0 iy | M4x8 | 09a11Nm
0100, 0125 | 70 (O0ISD L, | Msx 10| 23227 Nm

Assemblez les pieces avec le couple de serrage recommandé.

Avant-propos 30



Symbole / type

Ventouse compacte U : Plat

C: Plat nervuré

UT : Plat mince

NSy 03, 04, 05, 06, 07, 08 B : Soufflet

W7 types de 03 a 08 sont Pour passer commande '_m
ajoutés.
BCompatible avec I'adaptateur ZP2-03 _Ll

de la série ZP

Dimensions : Ventouse

Diamétre de ventouse Matiere des ventouses
Symbole| D. de ventouse [Modéle soufflé Symbole| Matiere
03 03 - N NBR
B04 o4 [ ) S Caoutchouc en silicone
05 25 — V) Uréthane
06 06 — F FKM
B06 26 [ ] GN NBR conducteur
07 o7 — GS Silicone conducteur
B08 08 [ ]
* Modele soufflé : Les piéces se
retirent facilement.

IType de ventouse—Diameétre de ventouse
T Diam. e veTlo%ss | 03 [B04| 05 | 06 |BO6| 07 |BO8
ype de ventouse
U (Plat)
C (Plat nervuré)
UT (Plat mince)
B (Soufflet)

ZP2-03U] ZP2-B04UC]

ZP2-05UTC] ZP2-06UTL]  ZP2-B06BL] ZP2-B08BL[]

o7 o7 o7 o7 o7 o7
& N S iy S8 ( S iy ) L o -/
N B ] I 1] < _ 1L <
0 @
01.6 E 01.6 S 01.2 3 00.8 3 025 025
23 o4 25 26 3.3 4.7
03.5 04.7 26 o8
o7 29
29 210
ZP2-B06CL! ZP2-07CL] ZP2-B08CL! - . :
Dimensions de montage de |'adaptateur
Le client qui fabrique un adaptateur doit
respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
24.9
L RS
a7 o7 o7 ey,
\ —
0 LA
~lol o 5 7‘\6‘0
[aV] 1 (qV] [aV] [aV) — V
— = | 025
L L t 3.8
‘ Lol 0 LD'T 24.9
02.5 =} 92.5 o 22.5 o
26 o7 28 Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
— — — + Reportez-vous & la page 66 pour I'adaptateur qui s'applique a la série ZP.
a7 08 29




Ventouse courte

Diam. de ventouse

02, 3.5, 04, 05, 06, 08, 010, 015

MU : Plat

Symbole / type

BGain d'espace dans le sens

de la hauteur

Pour passer commande

ZP2-B02 MU

Diamétre de ventouseI

% Matiére des ventouses

Matiere

- Symbole|D. de ventouse|Modéle soufflé [Symbole
- B02| o2 0 Type de N NBR
BBOO345 23.5 : ventouse | S | Caoutchouc en silicone
o4 3 U Uréthane
B05 5 ° S mbole F =
B06 26 [ ] (MU Plat | GN NBR conducteur
B08 08 [ ] GS Silicone conducteur
B10 210 [ ]
B15 215 [ ]
* Modele soufflé : Les piéces se
. . retirent facilement.
Dimensions : Ventouse
ZP2-B02MUL] ZP2-B035MUL] ZP2-B04MUL] ZP2-BO5SMUL]
o4 o4 o4 o4
03 03 03 23
o2 92 o2 22
0 0 © 0
| s | A | - | A
< ] < ] < ' < .
] . 5= _ — - — -
[ [ | [
ol | s o1 3 01.4 p 01.4 p
02 23.5 o4 25
02.4 3.8 04.8 05.8
ZP2-BO6MUL] ZP2-BOSMUL] - -
J o8 [ Dimensions de montage de I'adaptateur |
o6 06 Le client qui fabrique un adaptateur doit
— — respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
o4 24 Ventouse compatible
B02MU/B035MU/B04MU/B0O5MU
- L |
2 [ ~
— 5 ¢
1 &
22 @ 02 N
> © - T 21.2
06 28 o2
6.7 8.8 23
Ventouse compatible
ZP2-B10MUL] ZP2-B15MUL] BO6MU/BOSMU/B10MU/B15MU
o8 09
26 26
04 o4
[aV] ¥ / °
[aV] 8V
~ © N &
o 92
I o4
22 o 22 06
210 | 015 Note) La piéce R doit étre lisse, sans coins.
210.6 215.6 \_ = Reportez-vous & la page 69 pour |'adaptateur qui s'applique a la série ZP2)

O

SvVC

2



Série ZP2

Pour passer commande

ZP2-T B02 MU|[N]- A3

Sens d'entrée du vide Montage
Symbolg] S iame
SIS Flotmgs e % 187255 | B02 |B035| B4 | B0 | BoG | B8 | B10 | B15
A3 (M3 x 0.5 Filetage) [ ] [ ) [ ) [ ) — — — —
Diamétre de ventouse H5 (M5 x 0.8 Filetage) — — — -1 ® e e e
Symbole [D. de ventouse]Modéle soufflé] BS (M5 x 0.8 Taraudage) — — — -~/ e @ | @
B02 02 [ ] . 4
B035| 3.5 D) » Matiére des ventouses Réf. du remplacement
B04 04 [ ) Symbole; Matiere Modéle Réf. de la ventouse [Réf. de I'adaptateur
B05 05 [ ] N NBR ZP2-TB02MU[-A3 | ZP2-B02MUL]
B06 06 [ ] S Caoutchouc en silicone ZP2-TB035MUCI-A3 | ZP2-B035MUL] ZP2A-MO1P
B08 08 [ ] u Uréthane ZP2-TB04MU[-A3 | ZP2-Bo4MUL]
B10 010 [ ] F FKM ZP2-TBO5MU-A3 | ZP2-BO5MUL]
B15 215 [ ] GN NBR conducteur ZP2-TBO6MU[-H5 | ZP2-Bo6MUL]
. 5 5. - GS Silicone conducteur ZP2-TB08MU[I-H5 | ZP2-B08MUL]
* Model fflé : L -
ottt footia o PIeces ¢ ZP2-TB1OMUL-H5 | zP2-stomul) | 2 2AMO2P
' ZP2-TB15MULCI-H5 | ZP2-B15MUL]
Type de ventouse ¢ ZP2-TBO6MUI-B5 | ZP2-Bo6MUL]
2 ZP2-TB08MU[-B5 | ZP2-Bo8MUL]
S Modole ZP2-TB10MUC-B5 | zP2-Biomuc] | 2 2AM04

ZP2-TB15MU-B5 | ZP2-B15MULC]
Note) [J dans le tableau indique la matiére de la ventouse.

Dimensions : Avec adaptateur

ZP2-TB02MULI-A3 ZP2-TB035MUJ-A3 ZP2-TB04MULI-A3
Cote sur plat 5 M3x0.5 Cote sur plat 5 M3x0.5 Cote sur plat 5 M3x0.5
(Hexagonal) \ (Hexagonal) \ (Hexagonal) \
SR A [ A\
s~ [ s~ [T s~ [
< i < L < ‘
o1 i ol | | S 01.2 3
02 23.5 o4
02.4 3.8 24.8
ZP2-TBO5MULI-A3 ZP2-TB0O6MULI-H5 ZP2-TB08MULI-H5
M5 x 0.8 M5x0.8
215 215,
Cote sur plat 5 M3x0.5
(Hexagonal) \ 9 @
3]
SENE I =N -SNP: It
© o T ‘ Cote sur plat 1.5 gy ‘ Cote sur plat 1.5
o N : = T' (Hexagonal) E (Hexagonal)
© ~ < |
<« I
1.2 2 26 g 28 S
25 6.7 28.8
25.8

O
2



Ventouse courte Série ZP 2

Dimensions : Avec adaptateur

ZP2-TB10MULI-H5 ZP2-TB15MULI-H5
M5 x 0.8 M
1.5
21.5
0
0 ™
™ 0 — | 08
© r‘— 8 - Cote sur plat 1.5
o ‘ Cote sur plat 1.5 2 (Hexagonal)
~1 I (Hexagonal) }
N~ I @© N
of
010 i 015
010.6 015.6
ZP2-TBO6MULI-B5 ZP2-TB08MULI-B5
Cote sur plat 8 M5 x 0.8
Cote sur plat 8 M5 x 0.8 -
(Hexagonal) ™ (Hexagonal)
0 s
[ee] © ©
/Lf? —_
< —— ?, —
0 ~
©
22 2 22 o
06 28
06.7 08.8
ZP2-TB10MULI-B5 ZP2-TB15MULI-B5
Cote sur plat 8 M5x0.8
Cote sur plat 8 M5 x 0.8 (Hexagonal)
(Hexagonal)
0
0
[e¢] 3 © \
- )
~ [ee]
]
02 “j 02
210 015
010.6 015.6

O
2



Ventouse co

urte

Symbole / type

VNI 02, 04, 06, 08, 015

EU : Plat

BGain d'espace dans le sens

Pour passer commande

de la hauteur

KT zP2- B0z UE

Diamétre de ventouse Matiére des ventouses
—_— Symbole|D. de ventouse| Modele soufflé Symbole Matiere
— B02 02 [ ] N NBR
804 o4 ° S | Caoutchouc en silicone
B06 26 L u Uréthane
08 | o8 - F FKM
15 215 - GN NBR conducteur
* Modeéle soufflé : Les piéces se GS Silicone conducteur
retirent facilement.
Type de ventouse e
LUE | Piat |
Dimensions : Ventouse
ZP2-B02EUL] ZP2-B0O4EUL]
o7 o7
02.6 2.6
0 0
< __ o)« < w1 o
01.2 pd 1.5 a
02 o4
02.6 4.8
ZP2-BO6EUL] ZP2-08EULJ
o7 o7
22.6 22.6
0 ]
[aV) (8]
< — <
21.5 2 01.5 3
26 08
6.7 29
ZP2-15EUL] (  Dimensions de montage de I'adaptateur )|
7
e Le client qui fabrique un adaptateur doit
02.6 respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
|
v
N 0
0 i 37
- 7/\%
[1e)
r'I \®
02 01.5
015 o3
04,4
215.7

Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
\_ « Reportez-vous a la page 70 pour |'adaptateur qui s'applique a la série ZP2.

J

O

SvVC



Pour passer commande

Ventouse courte Série ZP 2

ZP2-T B02 UE

Sens d'entrée du vide—l—

A5
montage

O

Symbole]  Filetage Type d'adaptateur
T A5 M5 x 0.8 | Diam. ext. hexagonal
N H5 | M5x08 Vis
Diamétre de ventouse . i
Symbole]D. de veniouse] Modele souftfle Matiére des ventouses Réf. du remplacement
B02 o2 [ Symbole Matiére Modele Réf. de la ventouse| Réf. de I'adaptateur
B04 o4 [ ) N NBR ZP2-TB02EULI-A5 | ZP2-B02EUL]
B06 26 [ ) S Caoutchouc en silicone ZP2-TB04EUC-A5 | ZP2-B04EUL]
08 08 — U Uréthane ZP2-TBO6EU1-A5 | ZP2-BO6EUL] ZP2A-Z01P
15 215 — F FKM ZP2-TO8EU[J-A5 ZP2-08EUL]
N A ;. s GN NBR conducteur ZP2-T15EULI-A5 ZP2-15EUL]
:\gtci)geer:tefz?:ﬁgﬁe.nhes pieces se GS Silicone conducteur ZP2-TB02EU[-H5 | ZP2-B02EUL]
’ ZP2-TBO4EULCI-H5 | zP2-B04EUL]
Type de ventouse ¢ ZP2-TBO6EULI-H5 ZP2-BO6EUL] ZP2A-Z02P
- ZP2-T08EU[J-H5 ZP2-08EUL]
ZP2-T15EUC-H5 | zP2-15EUC]
Note) [J dans le tableau indique la matiére de la ventouse.
Dimensions : Avec adaptateur
ZP2-TBO2EUL[I-A5 ZP2-TBO4EUL[I-A5
Cote sur plat 7 M5 x 0.8 Cote sur plat 7 M5x0.8
(Hexagonal) (Hexagonal) \
0 ©
[} (9]
g 3 g &
< J— ~ <
01.2 0 015 10
o o
g2 24
02.6 04.8
ZP2-TBO6EULI-A5 ZP2-TOSEULI-A5
Cote sur plat 7 M5 x 0.8 Cote sur plat 7 M5 x 0.8
(Hexagonal) (Hexagonal)
[To] | [To]
Sl a EYT ‘ 3l « !
= J
21.5 0 21.5 )
o o
26 28
06.7 09
ZP2-T15EULI-A5
Cote sur plat 7 M5x0.8
(Hexagonal) \
0
)
!
e PN ‘
m —
01.5 0
215
215.7



Série ZP2

Dimensions : Avec adaptateur

ZP2-TB02EU[I-H5
M5 x 0.8
0
[sp)
o 2 97 Gote sur plat 1.5
(Hexagonal)
ﬂ‘ = H
21.2 0
o
0 2
02.6
ZP2-TBO6EU[I-H5
M5 x 0.8
0 E
[sp)
— 7
o 2 2 Cote sur plat 1.5
J (Hexagonal)
< - |
015 gT
06
6.7
ZP2-T15EULI-H5
M5 x 0.8
015
0
[s2]
sl =@ 97 Cote surplat 1.5
z (Hexagonal)
o |
015 2
215.7

O

©)

©)

ZP2-TBO4EU[I-H5
M5 x 0.8
g L
[sp)
ki — 97 Cote sur plat 1.5
J (Hexagonal)
< — |
015 3
04
24.8
ZP2-TO8EULCI-H5
M5 x 0.8
o [
[sp]
T} —— o7
- Cote sur plat 1.5
< ; J (Hexagonal)
1.5 3
28
29




Symbole / type

AU : Plat

Ventouse courte

VEUNATIIEY 02, 03, 04, 06, 08

BGain d'espace dans le sens Pour passer commande t '
»

de la hauteur ZP2-02 AU

Diamétre de ventousel Matiére des ventouses

Symbole|D. de ventouse| Modele souffle Symbole| Matiere

_ 02 02 — N NBR

03 23 — S Caoutchouc en silicone
04 o4 — V) Uréthane
06 | 06 — F FKM
B08 o8 [ ] GN NBR conducteur

* Modele soufflé : Les piéces se GS Silicone conducteur
retirent facilement.

Type de ventouse ¢

Symbole] Modéle |
AU [ Plat |
Dimensions : Ventouse
ZP2-02AUL] ZP2-03AUL] ZP2-04AU]
o4 o4 o4
02 02, 02,
012 | 3 012 | 3 01.2 | 3
o2 | 23 o4
02.5 23.5 04.5
ZP2-06AU[] ZP2-B08AUL]
06 06
02.7 02.7
_| 1 N
02.2 02.2
o6 08
06.3 8.3

O
2



Ventouse a buse

Symbole / type

AN : Buse
TR (0.8, 1.1
BMPour la préhension de petites Pour passer commande
piéces comme les circuits
P CLICTEES ZP2 - 08 AN
intégrés
Diamétre de ventousel atlere des ventouses
Symbole| D. de ventouse Symbole| Matiere
08 0.8 N NBR
11 o1.1 S Caoutchouc en silicone
V) Uréthane
Type de ventouse F FKM
Symbole] Modeéle GN NBR conducteur
AN Buse GS Silicone conducteur
Dimensions : Ventouse
2P2-08ANDI 2P2-1 IAND [ Dimensions de montage de I'adaptateur |
o4 2 Le client qui fabrique un adaptateur doit
02 02 - oriq p )
—»l — respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
0 0 L J\ J
[s0] [s2]
[se]
© —_— © -
0.8 011 Note) La piéce R doit étre lisse, sans coins.
21.6 o2 \_* Reportez-vous a la page 70 pour |'adaptateur qui s'applique a la série ZP2./

Pour passer commande

[REEER ZP2 - T 08 AN

Raccordement du videT

Diamétre de ventouse o————
Symbole] D. de ventouse | Type de ventouse
08 00.8
1] ot LAN| Buse |

Dimensions : Avec adaptateur

—A5
at)

+ Montage
Matiére des ventouses [Symbole]  Filetage |
Symbole Matiere LAS5 | M5 x 0.8 l

N NBR

S Caoutchouc en silicone ,

U Uréthane Réf. du remplacement

F FKM Modele Réf. de la ventouse | Réf. de I'adaptateur
GN NBR conducteur ZP2-TO8ANL]-A5 ZP2-08ANL] ZPoA-Z21P
GS Silicone conducteur ZP2-T11ANLCI-A5 ZP2-11ANLC]

Note) OJ Indique la matiére de ventouse.

ZP2-TO8ANLI-A5

Cote sur plat 7 . M5x0.8

(Hexagonal)
0
)
\
o P
()
i
° I
20.8
01.6

ZP2-T11ANLCI-A5
Cote sur plat 7 . M5x0.8
(Hexagonal) 1\
12
)
(s2] ;
o
3
© _:
1.1

02

O



Ventouse plate mince

Symbol/Type

UT : Plat mince

ELERTEED 05, 06, 011, 014, 918, 220

(jupe)

HPour la préhension de piéces
souples telles que des feuilles

fines ou le vinyle. Froissage
ou déformation diminué(e) lors

Pour passer commande

R zP2-11 UT

Diam. de ventouse~—_]_

i Matiére

des ventouses

de Ia préhenSion. Sy(r)ng)IeD. de’\;eSrnouse lTypT de ventouse l SymNboIe Msg(‘;re
. Symbole| Modele —
HBCompatible avec I'adaptateur 2? ;161 [ UT | Plat mince (upe) | ﬁ Caoumggg;;‘:"'w”e
de la série ZP 14 | o4 F FKM
18 218 GN NBR conducteur
20 220 GS Silicone conducteur
Dimensions : Ventouse
ZP2-05UTL] ZP2-06UTL] ZP2-11UTL] ZP2-14UT0L]
o7 o7 o7 a7
o - o | o - el L
&Y 0
01.2 pd 00.8 3 02.5 - 025 -
25 06 011.5 014.5
012.5 015.5
ZP2-18UTL]
o7
o L
( Dimensions de montage de I'adaptateur \
02.5 f Le client qui fabrique un adaptateur doit respecter les
218 dimensions des adaptateurs suivantes.
219 04.9
T
ZP2-20UTC] g ZJK&
o7 <
~o|S) —7\9 .
I A 02.5
N | 03.8
- 04.9
Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
SI \* Reportez-vous a la page 66 pour I'adaptateur qui s'applique a la série ZP./
02.5
220
021
10

O
2



Ventouse P|ate MT : Plat mince

% VAT 610, 015, 020, 025, 30 (avec rainure)

M Surface de Pour passer commande
prehensnon
avec rainure ZP2-B10 MT

Diameétre de ventouse Matlere des ventouses

Symbole|D. de ventouse| Modele soufflé Symbole Matiere
B10 010 [ ) N NBR
B15| o15 [ ] S Caoutchouc en silicone
B20 020 [ ) F FKM
A B25| 025 [ ] GN NBR conducteur
g B30| 030 [ ) GS Silicone conducteur
t 3 * Modéle soufflé : Les piéces se

retirent facilement.

HPour la préhension de feuilles ou de film mince(s). ° gym: de "‘:A'(‘L‘;Zse l
Déformation de la surface plane lors de la préhension réduite. [MT |_Plat mince (rainuré) |

Note 1) Ne convient pas au transfert de piéces avec charges.
Note 2) Un froissage peut se produire en fonction de I'épaisseur de feuilles.
Confirmez I'épaisseur avant |'utilisation.

Dimensions : Ventouse
ZP2-B10MTO ZP2-B15MTO ZP2-B20MTO ZP2-B25MT

08.5 08.5 013.5
06 06, 010_
o4 o4 06
| 1 7
0 L1 ﬂ o) I} 0 N
0 ‘ N v 0 x Y ‘ [t} { N '
215 6\] 21.5 ® 21.5 FO‘I
010 = 015 e 020 e
o11 016 021

ZP2-B30MTL]

( Dimensions de montage de I'adaptateur \
Le client qui fabrique un adaptateur doit
respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
Ventouse compatible Ventouse compatible
B10MT/B15MT B20MT/B25MT/B30MT
L R (
=}
018 | e < —
210 o o
26 { = 8
I I o4 06
I [N
um) | Ay $ 06 210
21.5 A
030 e Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
231 \* Reportez-vous a la page 69 pour |'adaptateur qui s'applique a la série ZP2. )

11

O

SvVC



Pour passer commande

Ventouse plate Série ZP 2

-

s ZP2 - T B10 MT

Sens d'entrée du vide

Symbolel Sens |

Diamétre de ventouse e———

—H5

lMontage
Diamétre de ventouse
m B10 | B15 | B20 | B25 | B30
H5 (M5 x 0.8 Filetage) ® © o o o
B5 (M5 x 0.8 Taraudage) [ ] [ ] — - —

Symbole| D. de ventouse| Modele soufflé| Tyne de ventouse N ;
B10| 010 ° Matiére des ventouses Réf. du remplacement
B15| 015 [ ] Plat mince (rainuré) Symbole; Matiére Modéle Réf. de la ventouse | Réf. de I'adaptateur
B20| 020 [ ] N NBR ZP2-TB10MTI-H5 | zP2-B1oMTO] ZP2A-MO2
B25| 025 [ ] S Caoutchouc en silicone ZP2-TB15MT(J-H5 | zP2-B15MT0]
B30| 030 [ ] F FKM ZP2-TB20MTI-H5 | zP2-B20MT]
+ Modéle soufflé : Les piéces se GN NBR conducteur ZP2-TB25MT(J-H5 | zP2-B25MTL] ZP2A-M03
retirent facilement. GS Silicone conducteur ZP2-TB30OMTOI-H5 | ZP2-B30MTL]
ZP2-TB10MT([I-B5 | ZP2-B10MTL] ZPoA-MO4
ZP2-TB15MT-B5 | zP2-B15MT0]
Note) [J dans le tableau indique la matiére de la ventouse.
Dimensions : Avec adaptateur
ZP2-TB1OMTI-H5 ZP2-TB15MT[CI-H5 ZP2-TB20MT[I-H5 ZP2-TB25MT[I-H5

@

08
M5 x 0.8 M5 x 0.8 . M5 x 0.8
Cotes sur Cotes sur M5 x 0.8 Cotes sur Cotes sur
plat 1.5 plat 1.5 plat 2.5 plat 2.5
< < < < e
%) (Hexagonal) & (Hexagonal) = ) (Hexagonal) i 5 (Hexagonal)
P el - @l - el - :
ot L | © | w Al L
0 ‘ i ‘© i 40 ' 0 L\ '
015 a?! 015 ] ® 015 o 015 a}
010 || © 015 e 220 e 025 S
ol1 016 021 026
ZP2-TB30OMTLI-H5 ZP2-TB10OMTLI-B5 ZP2-TB15MTLI-B5
Cote sur plat 8 M5 x 0.8 Cote sur plat 8 M5 x 0.8
(Hexagonal) - (Hexagonal) |
Cotes sur 0 0
< plat2s & ® o ol @ N ©
o (Hexagonal) 1 )
o T hat Z
Z| @ 0 0
0 ¥ [Te} —1 ¥ 0 ¥
015 & 015 5 015, a]
230 e 210 e 215 e
231 211 016
12



Ventouse a soufflet

Symbole / type

J : Soufflet

DV TEIEY 06, 09, 010, 014, 915, 616, 625, 330

(Modeéle multi-étage)

BPour les applications ou il n'y a

Pour passer commande

pas d'espace pour le support
télescopique (modeéle

KT P2 06 4

a ressort). Diamétre de ventouse’

. s ~ Symbole|D. de ventouse| Modele soufflé
HPieces a surface de 06 | o6 -
préhension o2 o
inclinée 14 | ol4 -
. B15| o015 [
ECompatible avec 3155 016 —

2

I'adaptateur de la e =

» Type de ventouse

-X19

Matiére des ventouses
Symbole Matiere
N NBR
S |Caoutchouc en silicone
U Uréthane
GFN = FK'(\j" Avec/Sans
conducteur ;
GS | Silicone conducteur Anneau de vertouillage

| — [ Avecamneau de vermouilage
(X119 Sersamea d veroulege Mot

série ZP

* Modele soufflé : Les piéces se

[Symbole|

Modele

retirent facilement.

[ J_[Soufflet (Modéle multi-étage) |

‘ Note) 6, 10, 815 non

Dimensions : Ventouse

disponibles.

ZP2-06J(] Amneaude  ZP2-09J[] ZP2-B10J[]
verrouillage 213
o7 o7
Q = © — Q
1o} y —— | - o B
1w TN 10
— © — ™~ ©
02.8 23 22.5
26 29 6.8
o7 210 010
08 011
212
Ameaude ZP2-14J] ZP2-B15J(1 Anneau de ZP2-16J ]
verrouillage 013 verrouillage 213
~ o7 \_*
< 1 = <
N\ > L L I >
Te] —
NN © ——/ 2
Te]
| 0 018_|
23 02.5 24 |
014 011.8 07.2
215 215 216
016 017.5
017
ZP2-B25J(] A Z(!’2-B30JIZI
nneau de
Anneau de verrouilage <212
verrouillage 015 .
o [Sole 9 |
g > H-3 © >
[§Y]
> S
927 T 032
24 | o4
210.2 013.8
225 230
026 233
13

O

Dimensions de montage de I'adaptateur ||

Le client qui fabrique un adaptateur doit
respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.

Ventouse compatible
06J/B10J/B15J

04.9
'?f@o

,77‘§‘,6\0

0.5

02.5
3.8
04.9

Ventouse compatible
09J/14J/16J

e (T

Q,

&SP

02.5
04.5

05
06.6

Ventouse compatible
B25J/B30J

— [P

f
<

KN4

o

>

03.5
05
06

07.9

Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
= Reportez-vous a la page 66 pour |'adaptateur
\_ qui s'applique a la série ZP2. )




Symbole/Type

MB: Soufflet

Ventouse a soufflet

VRTINS g4, 06, 08, 010, 015, 020

HPour les applications ou il Pour passer commande
n'y a pas d'espace pour le
support télescopique uUJics ZP2 - B04 MB @
(modéle a ressort). Diamétre de ventousee——1 Matiére des ventouses
N N Symbole| D. de ventouse [Modéle soufflé Type de ventouse Symbole Matiere
- g :-eé:‘:lee?] sa | : rl: rlfna ((:"endé: ggg gg : g Caoutcho’\LlJcBeRn silicone
B08 08 [ ) U Uréthane
B10 010 [ ) F FKM
B15| o15 [ ) GN | NBR conducteur
B20| 020 [ ] GS | Silicone conducteur
DimenSionS . Ventouse x Modéle soufflé : Les piéces se retirent facilement.
ZP2-B04MBL] ZP2-BO6MBL] ZP2-B0O8MBL!
24.5 28 28
23 06 06
92 04, 04,
01.4 0 ~ ~
i N o

(] — (]

© 6 — —— | < 09.6 (4 ?_ <
o4. ;’; | c\iI . 1
015 02.5 02.5
23.3
04.1 == 4.7 |
48 26 08
4. - "
o7 29
08.4
ZP2-B10MB[ ZP2-B15MBL[] ZP2-B20MBL[]
015
o011
011 0108
078 978 24.6
— 04.6
04.6 ©
[t} (%)
[t} o
%} 1) |
0 - ] A - |
‘ - 218 L
210.8_) o144 g N e} L
N S— C')I <t —_— [To]
06.8 09.4 012
210 015 020
o011 016 021

@ Dimensions de montage de I'adaptateur )

Le client qui fabrique un adaptateur doit respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.

Ventouse compatible Ventouse compatible Ventouse compatible Ventouse compatible
B04MB B06MB/B08MB B10MB/B15MB B20MB
M5 x 0.8
22.5
- — M5 x 0.8 ™
){ ‘ a 92.5
~ [t}
g 1'% T 3
= T ,9 - '9 < o}
01.2 J 015 ~ o g
£ o4 Cote sur plat 3 I | Cote surplat 3
23 06 (Hexagonal) y (Hexagonal)
N N
Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
\* Reportez-vous aux pages 69 et 70 pour I'adaptateur qui s'applique & la série ZP2. 010.8 )
ZS\C 14



Série ZP2

Pour passer commande

[EEZEE zP2 - T B04 MB[N]- A3

Sens d'entrée du videT

Diamétre de ventouse
SymbolgD. de ventouse] Modele soufflé
B04 o4 [ ]
B06 26 [ ]
B08 28 [
B10| ¢10 [ ]
B15| o015 [ ]
B20| 020 [ ]

* Modele soufflé : Les piéces se
retirent facilement.

montage

Fictage o t® % Siiois| Bo4 | B0 | B08 | B10| B15 | B20
A3 (M3 x 0.5 Filetage) [ ) — |l = =] =1 =
H5 (M5 x 0.8 Filetage) — [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
B5 (M5 x 0.8 Taraudage) — [ ) [ ] - =1 =

b Matiére des ventouses Réf. du remplacement
Syr:;mle Msté;re Modele Réf. de la ventouse |Réf. de I'adaptateur]
S | Caoutchouc en siicone ZP2-TB04MBLI-A3 | ZP2-B04MBL] | ZP2A-MO1P
- ZP2-TBO6MB[I]-H5 | ZP2-Bo6MBL]
d Ketane ZP2-TB0SMBLI-H5 | zP2-BosmBL] | 2" 2A-M02P
ZP2-TB10MB[I-H5 | ZP2-B10MBL]
ON1 BR conducteur ZP2-TB15MBLI-H5 | zPo-BisMBLl | 2 2AMOS
ZP2-TB20MBLI-H5 | ZP2-B20MBL] | ZP2A-M06
ZP2-TB0O6MB[I-B5 | ZP2-Bo6MBL]
S»y'nl]'tzlftouse ZP2-TB0OS8MBLI-B5 | zP2-BosmBl | = 2A-MO04
lIE] Note) (I Indique la matiére de ventouse.

Dimensions : Avec adaptateur

ZP2-TB04MBLI[1-A3

ZP2-TB0O6MBLI-H5

ZP2-TB08MBLI-H5

ZP2-TB10MBLI-H5

11
M5 x 0.8 M5 x 0.8 M5 x 0.8
Cote sur plat 5 M3 x 0.5 21.5 215 22.5
(Hexagonal) \
© 0 . —

) () ™ )

o ‘ 08 08 @ | Cotes sur plat
= ETI_ S ° ‘ Cotesurplat < o ‘ Cote surplat LY 13 Hexagona)
- : A - 1.5 (Hexagonal) 1 - 15 (Hexagonal) =| o £

©| p4.6 )% %l 984 ) — <N ® 096, =S S| 108 qf

b2 'E‘\J)i ol < | < mi
o1.2 23.3 04.7 210
4.1 26 | 28 | o11
o4.
a7 29
4.8
ZP2-TB15MB[I-H5 ZP2-TB20MBL[I-H5 ZP2-TBO6MB[I-B5 ZP2-TB08MBLI-B5
215 ‘
1
211 M5 x 0.8
D
M5 x 0.8 22.5 Cotes surplat M5 x 0.8 Cotes surplat M5 x 0.8
8 (Hexagonal) 8 (Hexagonal)
2.5 | — —
@ 0 0
) ] Cotes surplat | oo 0 © 6
@ Cotes sur plat A ) 3 (Hexagonal)
&l - 3 (Hexagonal) g M : N = S =
i j © ]/ = = L
7| o144 N 018 ; AN P e Y ®| 996 ) H<S
>— < S— 0 1 < . <
015 ‘ 020 02 22
216 921 23.3 24.7
06 28
a7 29
15 2 SNC



Ventouse a soufflet

Symbole/Type

ZJ : Soufflet

bELATEY 2. g4, 05, 06, 040, 046

HPour les applications ou il
n'y a pas d'espace pour le
support télescopique
(modéle a ressort).

Pour passer commande
ZP2- 02 ZJ

Diam. de ventouse

Matiére des ventouses

HEPiéeces a surface de Symbole[Diam. de ventouse Symbole] Matiere
A H H H4 02 o2 N NBR
prehensu)n |nC||nee 04 04 S Caoutchouc en silicone
05 25 U Uréthane
06 06 F FKM
40 240 GN NBR conducteur
46 046 GS Silicone conducteur
» Type de ventouse
Dimensions : Ventouse
ZP2-02ZJ] ZP2-04ZJ] ZP2-05ZJ] ZP2-06ZJ]
08
04 06,4 06.2
02.2 04.3 24
o2
03.8 — -4
2.5 ,.t
o ) o < ) —
© e N~ © ) — s
< N N < — <
— ™ L | P
D ol —
o1 ‘ 21.5 02.6 23.3
02 o4 25 06
02.5 04.3 05.7 6.7
03.8 06,4 08
ZP2-40ZJ010 ZP2-46Z2J010]
024 230
021 027
3 i g ¥ i S
229 235
240 246
044 250
16

O
2



Symbole/Type

W : Ovale

Ventouse ovale
ATy 3.5 x 7a 8 x 30

HMPour les piéces présentant Pour passer commande -
des limites sur la surface de
préhension L ZP2-3507 W

coté ventousel > Matiere desMZtirr\:ouses
Symbole] _Taille | [Symbole] _Taille °y”,'\‘l’”'“ NBR
3507 35x7 |[6020] 6x20 —
4010 4x10 |[8020] 8x20 ﬁ Cao“tc[‘]‘r’g;:ges"'°°“e
5010 5x10 |[4030] 4x30 F FRM
6010 6x10 |[5030| 5x30 GN NBR conducieur
4020 4x20 116030] 6x30 GS Silicone conducteur
5020 | 5x20 ||8030| 8x30

» Type de ventouse

Symbolel Modéle |

Dimensions : Ventouse

ZP2-[ W[ ZP2-[_20|w[] ZP2-[__30]w[]

AR 3 s 7N < B\
< © / < g ®© & I ® - {0 Lo —
— f (&) C °
20 30
B 21 31
12 20 30
[e¢] [o¢] “j [eo]
—— 4 |
> > ‘ >
. JC AN ==
) J N ) )
Dimensions Dimensions Dimensions
Modéle al/lA|lb|B CcC |Y Modéle alA|l C |Y Modele al/lA| C |Y
ZP2-3507WC1|3.5|45| 7| 8 9%15 ZP2-4020WC1| 4 | 5 |2x1.8 ZP2-4030WC1| 4 | 5 |2x1.8
ZP2-4010WCI |4 |5 ' 05 ZP2-5020WLC1| 5 | 6 | 2x2 |0.5 ZP2-5030WC1| 5 | 6 0.5
ZP2-5010WCI|5 |6 |10 11 o5 ' ZP2-6020WC1| 6 | 7 | 25 ZP2-6030WC1| 6 | 7 |2x25|
ZP2-6010WLC1|6 |7 ' ZP2-8020WLC1| 8 | 9 3 |08 ZP2-8030WC1| 8 | 9 0.8
( Dimensions de montage de I'adaptateur \
Le client qui fabrique un adaptateur doit respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
Ventouse compatible Ventouse compatible Ventouse compatible
3507W/4010W/5010W/6010W 4020W/5020W/6020W/8020W 4030W/5030W/6030W/8030W
©
| | vﬁg@%i A L]y J A d o 4 | A
of |2 s -
Sisasall =N | = e |
5 of & o3 5 of & | o] 5 o 2 03
° 08.4 © 128 i -
. 020.4 ‘
| |
% 1 28 1 2
A-A A-A A-A
Note) La piece R doit étre lisse, sans coins.
\* Reportez-vous a la page 69 pour I'adaptateur qui s'applique a la série ZP2. )

17



Ventouse ovale : Avec adaptateur (Sens d'entrée du vide : Vertical)

Série ZP2

=
Pour passer commande
ACELLEC ZP2—T 3507 WIN|—B5S
Sens de raccordement du vide Raccordement du vide Réf. du remplacement
Symbold  Filetage | Modeéle Réf. de la ventouse| Réf. de l'adaptateur
|B5 | M5x0.8 ZP2-T3507WI-B5 | zP2-3507WL]
. Matisre d A ZP2-T4010WO-B5 | zP2-4010WL] ZPoA-001
Coté ventouse atiere des ventouses ZP2-T5010W[1-B5 | zP2-5010WL]
Symbole] Taille ||Symbole] Taille Symbole Matiére ZP2-T6010W(-B5 | ZP2-6010WL]
3507| 3.5x7 |[6020] 6x20 N NBR ZP2-T4020W[1-B5 | zP2-4020WL]
4010 4x10 |[8020] 8x=20 S Caoutchouc en silicone ZP2-T5020W[I1-B5 | ZP2-5020WL] ZP2A-002
5010 5x10 |[4030| 4x30 U Uréthane ZP2-T6020W([I-B5 | ZP2-6020WL]
6010| 6x10 |/5030| 5 x30 F FKM ZP2-T8020W([I1-B5 | ZP2-8020WL]
4020| 4x20 ||6030| 6x30 GN NBR conducteur ZP2-T4030WLI-B5 | 7zP2-4030WL]
5020| 5x20 |/8030| 8x30 GS Silicone conducteur ZP2-T5030W[I-B5 | zP2-5030WL] ZP2A-003
ZP2-T6030WC1-B5 | ZP2-6030WL]
¢ Type de‘veniouse ZP2-T8030W[-B5 [ zP2-8030wl]
Note) O Indique la matiére de ventouse.
Dimensions : Avec adaptateur
ZP2-T WEB5 ] ZP2-T[_20/W[1-B5
_ |
< © o < ® C \W{iv\ 7
T T c
b 20
B 21
12 20
M5 x0.8 o8 M5 x 0.8 ol
© vI © ] vI
5 = —_—
= ) =
—] ]
> ‘ >
[ © 0D
Dimensions ' Dimensions ‘

Modeéle a A b B C Y Modeéle a A C Y
ZP2-T3507W0-B5 | 3. 4.5 7 8 2% 15 ZP2-T4020W-B5 | 4 5 2x1.8
ZP2-T4010WO-B5 | 4 5 ) 05 ZP2-T5020WC-B5 | 5 6 2x2 0.5
ZP2-T5010WC-B5 | 5 6 10 | 11 25 ’ ZP2-T6020WC-B5 | 6 7 25
ZP2-T6010WCI-B5 | 6 7 ) ZP2-T8020WCI-B5 | 8 9 3 0.8

ZP2-T[__30]W[1-B5
< ® S O——x—
C
30
31
30
219
M5 x 0.8
o | <]
E T
] ©
| Dimensions
> Modeéle a A Cc Y
L ZP2-T4030WI-B5 | 4 5 2x1.8
Nl AN | \\ ZP2-T5030WC-B5 | 5 | 6 05
Y )
N N ZP2-T6030WC-B5 | 6 | 7 | 2x25 |
ZP2-T8030WLI-B5 | 8 9 0.8
18

& S\NC



Série ZP2

- B

Pour passer commande ' l

Avec sup. télescopiquellVd el T 3507 WINK10 - B5
Sens de raccordement du wde * Raccordement du vide (H)
. ! Symbole| Diam ext. de tube compatible
Course du support télescopique (%) " g5 M5 x 0.8
Coté ventouse o——mmmm pimbole Colrse 04 |Raccord instantané @ 4
SioEl T T Tu'II ;g 10 mm 06 |Raccord instantané o 6
ymbole ille ymbole| Taille - 20 mm
3507 | 3.5x 7 |[6020 6x20 l\gau:rle des vcmtc:yses () 30 | 30mm
4010 4x10 |[8020] 8x 20 V’“\l“ GITE 40 | 40mm
5010 5x 10 |[4030 | 4 x 30 L NBR 50 | 50 mm
6010 | 6x 10 /5030 5 x 30 S Caoutcho’uc en silicone
4020 4x20 |[6030] 6x30 g U’gm"e Réf. du remplacement
5020 | 5x20 |[8030| 8x30 GN | NBR conducteur Modéle Réf. de la ventouse [Ré. de ladaptateur [Référence du support télescopique
m ZP2-T3507WLIK»-H | ZP2-3507WL]
Type de Ventouse $ WESH  Siloons conducteur ZP2-T4010WOIK k- | ZP2-4010WE_| 00 04 ZPB2KX-H
Carac. du support télescopique® |ZP2-T5010WLIK-M | ZP2-5010WL] i T )
Iﬂ [ymboel Caractéristique| [ZP2-T6010WLIK-M | ZP2-6010WL] , Raccordement du vide
[_K_| Antirotation | [ZP2-T4020WLIK*-M | ZP2-4020WL] Cousedusip escops o | Diam. ext
ZP2-TS020WLIKA-B | ZP2-5020W0] | 7 g | B COUSE | L _japal duite
Aricti A ; ZP2-T6020WLIK%-H | ZP2-6020WL] i mm 5x0.8
Caractéristiques du support télescopique P2 T8020 WK A | 20> 8050WD 20 [20mm | [ o, [04 (racoord
ZP2-T4030WLIK*-H [ zP2-4030WC] 30 | 30 mm instantané)
Course (mm) 10, 20, 30, 40, 50 ZP2-T5030WLIK-M | ZP2-5030WL] | o, 195 40 | 40 mm | | oo 106 (raccord
Effort de réaction| A Ia course 0 (N) 1.0 ZP2-T6030WLIK*-Ml | ZP2-6030WL] 90 | 50 mm instantané)
du ressort A la course du support tlescopique (N) 3.0 ZP2-T8030WLIK>-M | ZP2-8030WL]
Couple de serrage 3.0 N'‘m 5% Note 1) OJ Indique la matiére de ventouse. Note 3) B Indique le raccord du vide.
Note 2) % indique la course du support télescopique.
Dimensions : Avec support télescopique
ZP2-T[__ |W[K%-B5 ZP2-T[__20|W[IK%-B5
< o &) < w =
P o LS
b 20
B 21
Cote sur plat 8 M5 x 0.8 Cote sur plat 8 M5 x 0.8
(Hexagonal) \ (Hexagonal)
1w ] w0}
e ; 2 E
1 Cote sur plat 14 ] Cote sur plat 14
™ (Hexagonal) ol 1| (Hexagonal)
AI.IJ M10 x 1 ALIJ BM10X1
L o M5 x 0.8 S o M5 x 0.8
a Dimensions a Dimensions
Modeéle a/lAlb/B| C |Y Modeéle alA| C |Y
©! I ZP2-T3507WLIK%-B5(3.5|4.5| 7| 8 %15 ©! ZP2-T4020WLJK%-B5| 4 | 5 [2x138
- ZP2-T4010WLK%-B5[4 |5 ) 05 ZP2-T5020WLK%-B5|5 | 6 [2x2|0.5
© —1°) >| ZP2-T5010WLIK*-B5[5 [6 [10/11] . | ® L_ ; ZP2-T6020WLIKX-B5/6[7 [ 25
1 ZP2-T6010WCIK*-B5[6 |7 : >_¢ ZP2-T8020WLIK%-B5/8 |9 | 3 [0.8
ZP2-T[__30/W[JK%-B5
< ®© E%} — Dimensions communes aux trois dessins -
0 &) Dimensions (par course de support
, télescopique)
3 Course (k) D E F
Cote sur plat 8 M5 x 0.8 10 11.5| 23 | 61.5
(Hexagonal) 20 215 o, | 995
] o} 30 31.5 109.5
) - 40 415 - [1455
1 Cote sur plat 14 50 51.5 155.5
™ (Hexagonal)
w g “ B
™ o Al M10x 1
a Dimensions
M5x 0.8 Modele a [A] C [V
o} 1 ZP2-T4030WLIK%-B5| 4 5 [2x1.8
- > ZP2-T5030WLIK%-B5| 5 6 0.5
© g— ZP2-T6030WLIK%-B5| 6 7 |2x25
¥ ZP2-T8030WLIK%-B5| 8 9 0.8
19

O
2



Ventouse ovale :

Avec support télescopique (Sens de raccordement du vide : Vertical)

Dimensions : Avec support télescopique

Série ZP2

ZP2-T[ |WOKx*-83

<

« &8

ZP2-T[_20/WIK -3

© 0
= < | A \S— o
b 20
B 21
Cote sur plat J oH Cote sur plat J oH
(Hexagonal) (Hexagonal)
ol Cote sur plat 8 % M5 x 0.8 ol Cote sur plat 8 % M5 x 0.8
= (Hexagonal) - = (Hexagonal) :
| Cote sur plat 14 | Cote surplat 14
"| (Hexagonal) "} (Hexagonal)
- o \
w w
o ™ M10 x 1 ™y . M10 x 1
[a] M5 x 0.8 [a] M5 x 0.8
© ©
@ —1 ¢ 4 @ EE 4
> >
Dimensions Dimensions
Modéle a A b B (& Y Modeéle a A C Y
ZP2-T3507WOK%-% | 35 | 45 | 7 8 o 15 ZP2-T4020WIK*-0¢ | 4 5 [2x1.8
ZP2-T4010WLIK%-% | 4 5 ) 05 ZP2-T5020WLIKX-0 | 5 6 | 2x2 | 05
ZP2-T5010WLIK*-8 | 5 6 10 | 11 25 ' ZP2-T6020WLIK*-% | 6 7 2.5
ZP2-T6010WLIK*-% | 6 7 ' ZP2-T8020WLIK*-% | 8 9 3 0.8
ZP2-T[_30/WIK% -3¢
<] o] fe==ra
' (&
30
31
Cote sur plat J oH
(Hexagonal)
ol Cote sur plat 8 ] M5 x 0.8
1 (Hexagonal) :
| Cote sur plat 14
™| (Hexagonal)
@ \
w
™y ® M10 x 1
o M5 x 0.8
© — Dimensions communes aux trois dessins ——
© g Dimensions (par course de support télescopique)
> Course (k) D E F cl;l :04‘1 CI; : m‘;]
Dimensions 10 115 23 | 615
Modéle a A C Y 20 215 99.5
ZP2-T4030WLIK*-5 | 4 | 5 |2x18 30 315 O [1005 |139| 8 |147| 10
ZP2-T5030WLIK*-3¢ | 5 6 0.5 40 415 1455
ZP2-T6030WLIKX-0 | 6 7 |2x25 50 515 '/ [1555
ZP2-T8030WIK*-g¢ | 8 9 0.8

O

20



Série ZP2

Montage par filetage

Montage par taraudage

Pour passer commande

T ZP2 - R 3507 W

Sens de raccordement du vide Sylr\nlgoolentage Fietags
Matiére des ventouses (C) | |_A5 | _M5x 0.8 (Filetage)
[ R [Latéral | SymboR Matiore B5 | M5 x 0.8 (Taraudage)
Até - N NBR
Cote ventou_se S _|Caoutchouc en silicone| ¢ Raccordement du vide (M)

Symbole| Taille IType de ventouse U Uréthane Symbole]Diam ext. de tube compatible]

3507| 35x7 | * el Modsle | F FKM 04 04

gg}g ‘51:18 [ W | Ovale | GN NBR conducteur 06 26

60101 6x10 GS Silicone conducteur

gggg ‘5‘ ” gg Réf. du remplacement

6020| 6x20 Modele Réf. de la ventouse [Réf. de 'adaptateur| Réf. de I'adaptateur de type R

80201 8 20 ZP2-R3507WI-B-A5 | ZP2-R3507WLI-M-B5 | P2-3507WL]

4030 4 x 30 ZP2-R4010WI-M-A5 | ZP2-R4010W-B-B5 | ZP2-4010W0) | 50, o0

50301 5 x 30 ZP2-R5010WC-M-A5 | ZP2-R5010W-M-B5 | ZP2-5010WL] ZPRS-W-A5

80301 6 %30 ZP2-R6010WI-M-A5 | ZP2-R6010W-M-B5 | ZP2-6010WC] L

8030 8 x30 ZP2-R4020WL-M-A5 | ZP2-R4020W]-W-B5 | ZP2-4020WL] ZPRS-W-85
ZP2-R5020W-M-A5 | ZP2-R5020WL--B5 | ZP2-5020W0 | ,50n 00p Raccordement du vide
ZP2-R6020W--A5 | ZP2-R6020W-B-B5 | ZP2-6020W] ymook] T oL e e
ZP2-R8020W[-M-A5 | ZP2-R8020W[I1-M-B5 | ZP2-8020WL] 04 o4
ZP2-R4030W[]-M-A5 | ZP2-R4030WLI-M-B5 | ZP2-4030WL] 06 26
ZP2-R5030W[]-M-A5 | ZP2-R5030W[]-M-B5 | ZP2-5030WL] ZP2A-003
ZP2-R6030W[I-M-A5 | ZP2-R6030WLI-M-B5 | ZP2-6030WLI
ZP2-R8030W[I-M-A5 | ZP2-R8030W[I-HW-B5 | ZP2-8030WL]

—04-A5

Note 1) O Indique la matiére de ventouse.
Note 2) B Indique le raccord du vide.

Dimensions : Sans support télescopique

ZP2-R[_]W[I-%-A5

ZP2-R[__20/W[1-32-A5

ZP2-R[__30/W[I-32-A5

g, © 1 y g © I © EEE%
{ o c | of = < ' c
b 20 30
B 21 31
Cote sur plat 8 Cote sur plat 8 Cote sur plat 8
(Hexagonal) (Hexagonal) (Hexagonal)
Cote sur plat 10 Q Cote sur plat 10 Q Cote sur plat 10 Q
(Hexagonal) \ (Hexagonal) \ (Hexagonal) \
< \ < < \
= 4 »H = 1] — \
o N N \
< I\ M5 x 0.8 < \\ M5 x 0.8 < \ M5 x 0.8
] 1 |/ ‘T
) =) )
© H ) i Q| » n
g e I e i e OO e i o=
@ B < L R (<)) L H nd
< R < R < R
— — l. —
©¢ wt ®¢ “ﬂ M5 x 0.8
® _B) ~_M5x08 © L P~ M5x0.8 © g x2S
— — —]
o >t o > o >
Dimensions Dimensions Dimensions
Modele alAlb|B| C |Y Modele alA| C |Y Modele alA| C |Y
ZP2-R3507WL1-M-A5[35(45| 7| 8 0xi5 ZP2-R4020W[1-HW-A5| 4 | 5 [2x1.38 ZP2-R4030W[1-M-A5 | 4 |48(2x18
ZP2-R4010W[I-M-A5 [4 |5 o5 ZP2-R5020W[C1-W-A5| 5 | 6 [2x2|05 ZP2-R5030W[I-W-A5 | 5 |6 0.5
ZP2-R5010W[1-W-A5 (5 |6 |10] 11 o5 | ZP2-R6020W[I-W-A5| 6 | 7 | 25 ZP2-R6030W[I-M-A5 | 6 |7 [2x25]
ZP2-R6010W[I-W-A5 [6 |7 : ZP2-R8020W[I-W-A5(8 |9 | 3 |08 ZP2-R8030W[I-MW-A5 | 8 |9 0.8

Dimensions communes aux trois dessins ——
Dimensions (par tube applicable)

21

O
2

Diam ext. de tube compatible (N)| P Q R S
o4 4 20.6 | 156 | 104
26 6 21.6 | 16.6 | 12.8




Ventouse ovale : Sans support télescopique (Sens de raccordement du vide : Latéral)

Dimensions : Sans support télescopique

Série ZP2

ZP2-R[___|W[I-%-B5

<

o o

ZP2-R[__20/W[-3-B5

Cote sur plat 10 Q M5 x 0.8
(Hexagonal)
\H; w} P
15 T}:__ _Z_/ 9
8 | o LI H
3 R
— ‘Dt
M
© =N
T
>
Dimensions
Modeéle a A b B C Y
ZP2-R3507W[C]-W-B5 | 35 | 45 7 8 2% 15
ZP2-R4010W[CI-W-B5 | 4 5 : 05
ZP2-R5010W-M-B5 | 5 |6 | 10 | 11 [ | °
ZP2-R6010WLCI-W-B5 | 6 7 :

< mz ‘
T (&
20
21
Cote sur plat 10 Q M5 x 0.8
(Hexagonal)
\H; w} P
15 r.} _ e
8 | N al
b R
- <.D¢ W
M5 x 0.8
®© lE& j '
>
Dimensions
Modgle a A Y
ZP2-R4020W(C]-W-B5 | 4 5 | 2x1.8
ZP2-R5020WC]-M-B5 | 5 6 2x2 | 05
ZP2-R6020WC]-W-B5 | 6 7 2.5
ZP2-R8020W[LI]-W-B5 | 8 9 0.8

ZP2-R[__30/W [1-3§-B5

< ®© : C
30
31
Cote sur plat 10 Q M5 x 0.8
(Hexagonal)
\f:L 0 P
kP 15 C
Q) o R
i R
of J
M5 x 0.8
® ﬂE@ X
! >
Dimensions
Modéle a A C Y
ZP2-R4030W(C]-W-B5 | 4 5 | 2x1.8
ZP2-R5030WL]-W-B5 | 5 6 0.5
ZP2-R6030W[C]-W-B5 | 6 7 | 2x25
ZP2-R8030WL]-W-B5 | 8 9 0.8

O

Dimensions communes aux trois dessins
Dimensions (par tube applicable)

Diam ext. de tube compatible (W)

o4

P | Q| R | S
4 |206|15.6|10.4

26

6 |21.6]16.6 | 12.8

22



Série ZP2

Pour passer commande

[T ZP2 - R 3507 WINIK 10-04 [

Raccordement du vide (H)

Symbole|Diam ext. de tube compatible
Sens de raccordement du vide 04 o4
06 o6
[ R [Latéral | e Course du support télescopique (k)
Coté ventouse« Carac. du supporttélescopique P2 ?gurse
Symbole] Taille |[Symbole] Taille | Type de ventouse mm
3507 | 3.5x7 |[6020] 6x20 | [ymbold Modgle | T K | Antirotation | 20 | 20mm
4010] 4x10 |[8020| 8x20 | [ W | Ovale | 30 | 30mm
5010 5x 10 |[4030] 4 x 30 40 | 40mm
6010/ 6x 10 |5030| 5x 30 Réf. du remplacement 50 | 50mm
4020 4 x20 |[6030] 6x30 o - _— — : —
5020 5x 20 |/ 8030 8 x 30 odele Réf. de la ventouse|Réf. de ladaptateur| Réf. de I'adaptateur de type R | Réf. du support télescopique
ZP2-R3507WL1K>-H | ZP2-3507W[]
i ZP2-R4010WLIK>»-H | ZP2-4010W[]
Mam:yrnﬁoges Ven,f,lztl:és: S ()2 e R50TOWEIK k- | zPa-s0towEy | 272001 | ZPRS-M-85 ZPB2KX
NBR ZP2-R6010WIK*-M | ZP2-6010W] TRaccor doment du vide )
S Gaoutchouc ensiicons | | ZP2-R4020WIK -M | ZP2-4020WL] . Course du sup. eesc.
U Uréthane ZP2-R5020WLIK* - [ ZP2-5020WH | 00 105 bymb_ Diam ext. de Symhold Course
3 =] ZP2-R6020WLIK%-H | ZP2-6020W[] tube compatible 10 | 10 mm
GN | NBR conducteur ZP2-R8020WIK *-M | ZP2-8020WL] 04| o4 20 | 20 mm
GS | Silicons conducteur ZP2-R4030WLIK*-M | ZP2-4030W[] 06 06 30 | 30 mm
ZP2-R5030WLIK*-M | ZP2-5030W0] | 0, 05 40 | 40 mm
ZP2-R6030WK%-H [ ZP2-6030W[] 50 | 50 mm
ZP2-R8030WLIK»-H | ZP2-8030W[]

Caractéristiques du support télescopique (antirotation) "

Note 1) OJ Indique la matiere de ventouse.

Course (mm) 10, 20, 30, 40, 50
(de réaction du | A la course 0 (N) 1.0
ressort) force | Ala course du support télescop. (N) 3.0
Couple de serrage 3.0 N'm 5%

Dimensions : Avec support télescopique

Note 3) B Indique le raccord du vide.

ote 2) % indique la course du support télescopique.

ZP2-R[__IWIK*-8

ZP2-R[ 20| WIK*-3

ZP2-R[_ 30| WIKx- %

< o] (=) < o == < o] feo=ey
b 20 30
B 21 31
Cote sur plat 6 Cote sur plat 6
— | Cote sur plat 14 I (Hexagonal) — | Cote sur plat 14 21 (Hexagonal) 1 Cote surplat 14 : Cote sur plat 6
™ | (Hexagonal) ™ (Hexagonal) ™| (Hexagonal) | [ (Hexagona)
[sp] (s2] ™
w w B w [ B
™ M10 x 1 ™ M10 x 1 ™ l M10 x 1
— Q —_ Q — Q
T ° || T ° || T ° |
P P P
Cote surplat10  A7] | Cote surplat1o  A7| | Cote sur plat 10 gl
Hexagonal H Hexagonal H Hexagonal H
= (Hexagonal) K}—-—-—i/m = (Hexagonal) T,}_.___E/m = ( gonal) r,}_._._-_/(ﬂ
Q L Q L Q
@ L] o H o - [
¥ R I . R ¥ R
of of of J
M5 x 0.8 M5 x 0.8 M5 x 0.8
>
Dimensions Dimensions >? Dimensions >
Modéle alAlb|B| C |Y Modele alA| C |Y Modeéle a/lA|C |Y
ZP2-R3507WLCIK%-M |35]|45| 7| 8 2x15 ZP2-R4020WLIKX-H | 4 | 5 |2x1.8 ZP2-R4030WLIKx-H | 4 | 5 [2x18
ZP2-R4010W[IK%-M [4 |5 los ZP2-R5020W[JKX-M | 5 | 6 [2x2|05 ZP2-R5030W K-l | 5 | 6 0.5
ZP2-R5010WLIKx-M |5 [6 |10 11 25 ' ZP2-R6020WLCIKx-M | 6 | 7 | 2.5 ZP2-R6030WLIKX-M | 6 | 7 |2x25]
ZP2-R6010WLCIK*-M |6 |7 : ZP2-R8020WLIKx-H [ 8 [ 9| 3 (08 ZP2-R8030WLIK%x-H | 8 | 9 0.8

23

Dimensions (

par course)

Dimensions communes aux trois dessins

Dimensions (par tube applicable)

4

Course (%) D E F Course (%) D E F Diam ext. de tube compatiole (N)] P Q R S
10 11 | 23 84 30 31 | 51 | 132 o4 4 | 206|156 | 10.4
20 21 51 122 40 41 77 168 06 6 21.6 | 16.6 | 12.8
50 51 178
2 SNC




Ventouse avec support télescopique a quides a billes

Symbole/Type

U : Plat

VAT 02, 04, 06, 08

BGuide a billes employé pour le support
télescopique.

Caractéristiques du support télescopique

Pour passer commande

ZP2- T02 U[N|S 6

Raccmgﬁ"&‘fd X —l—Course du support télescop.
ymbo | Sens | “ 5 mm
Vertlca
Dlam de ventouse Caract. du support télescop.
'Symbole] Diam. de ventouse [Symbole|  Caractéristique |
02 92 [ S | Circulation & billes |
04 o4
06 06 » Matiére des ventouses
08 28 Symbole Matiere
N NBR
Type de ventouse ¢ S | Caoutchouc en silicone
[Symbole] Modeéle | U Uréthane
[ U | Plat F FKM

GN NBR conducteur
GS Silicone conducteur

Réf. du remplacement

Caractéristiques Circulation a billes Modele Réf. de la ventouse |Réf. de I'adaptateur| Réf. du support télescop.
Course (mm) 6 ZP2-T02ULIS6 ZP02ul]
Effort de réaction | A la course 0 (N) 0.8 é:g}gggggg gﬁgggg ZPT1-B5 ZP2B-T3S6
du ressort Ala course du support télescop. (N) 1.1 ZP2-T08ULIS6 ZPosU]
Note) OJ Indique la matiére de ventouse.
Dimensions
ZP2-T02UIS6 M5 X 0.8
— mI
- Cote sur plat 8
ettt |
- T
\ |
® ~ 210-5.008
[aV)
- —
o N : .
3 -
(¢
o N
N / i Joint
1 M5 x 0.8
o Cote sur plat 7 |
T (Hexagonal) _F
ocf| >
oA
oB
18
= 1 Dimensions
A Modéle AIB[CIY
o| | | ZP2-T02ULCIS6 2 26 | 1.2 | 05
N ZP2-T04ULIS6 4 48 | 1.6 0.8
’ ‘ ZP2-T06UCIS6 6 [7 [,.] "
1L OR~X34 ZP2-T08ULIS6 8 |9 ~
% SVC 24




Série ventouses sans trace

Diminue le dépot de matiére en caoutchouc sur la piéce.
e N
\ Ventouse Caoutchouc en silicone standard

Equipement d'analyse :
microscope en champ proche

Conditions de mesure :
Mode de mesure
Microscope a force atomique mode
DFM

Conditions de I'échantillonnage :
Pressez la ventouse sur le panneau
Si pendant une heure.

Panneau Si

Emplacement de vérification :
vérification effectuée sur un
emplacement sélectionné au hasard,
ou des marques d'adsorption auraient
dd apparaitre en raison du contact
entre la ventouse et le panneau Si.

Trace de préhension

v
Ventouse en fluororésine

Diminue le dépdt de matiere en caoutchouc qui est a
l'origine de l'adsorption.

Diameétre de ventouse : g4 a 0125

Modéle renforcé

AVentouse en fluororésine collée

La feuille de fluororésine est collée sur la surface
d'adsorption de la ventouse. Elle empéche le dépét
de matiere en caoutchouc.

Diameétre de ventouse : 40 a 9125

Alnsert en résine polymeére

L'insert de type PEEK est utilisé dans la surface de
préhension de la ventouse.
Il empéche le dépbt de matiere en caoutchouc.

Diameétre de ventouse : g6 a 932

Insert

‘*.Ventouse cyclone ~ GG

Aucune trace de préhension
n'apparait car la ventouse n'entre
pas en contact avec la piece.

Les marques d'adsorption ci-dessus montrent le résultat sur I'échantillon. Les résultats réels dépendent des conditions.
25 ZS\C




Série ZP2

Trace de préhension *1

5
- . Coefficient
Matiere de la partie en contact ondition *2 (valeur initiale Plage de de friction

avec la piece de travail 5
. T o lemperature | gatique
Controle visuel | Met. delavapeur *| d'utilisation (C)

Type de ventouse

Sans trace NBR + sans trace R
Ventouse NBR (Traité spécialement *4) . . 5240 06
g NBR + fluororésine collée [ ) ® 5260
®©
s Ventou'se. en ) 0.2
e fluororésine collée Vit
c iton + N
b Fluororésine collée o ® 5a100
3
7]
3
£ PEEK o ®
> 5si R
o Insert gn résine 5 3 40 0.2
= polymeére ¢
‘@ PEEK conducteur
L (résistance du volume : 1 x 10° cm) . .
* oS Standard :
Ventouse cyclone . - -~ - = _ o o -52a60 —
ey | e (Hors ge)
NBR
o Viton X X
@© L. il
.g Série ZP NBR conducteur / caoutchouc en silicone
s (matériau standard) - -
() Caoutchouc en silicone Q X
Uréthane

Caractéristiques de la trace de préhension [@: peu ou pas d’effet ~ O: peut étre utilisé en focntion des conditions. X : ne convient pas.]

* Le tableau ci-dessus sert de référence pour choisir la ventouse.
Les valeurs et évaluations ne sont que des données indicatives. Un test préparatoire en condition réelle est recommandé.

*1 Trace de préhension Signale le dépdt de matiere en caoutchouc provenant de la ventouse.

x2 Condition = Estimation visuelle de la trace de préhension

%3 Méthode de la vapeur Méthode consistant a appliquer de la vapeur sur la pieéce pour vérifier visuellement les marques d'adsorption

x4 Traité spécialement — NBR est traité spécialement pour modifier et réduire le transfert des constituants en caoutchouc.

«5 Coeff. de friction statique — Coefficient de friction statique quand la piece (en verre) est adsorbée par la ventouse. (NBR = 1 comme point de
référence)

Quand la ventouse cyclone est utilisée, la ventouse n'entre pas en contact avec la piéce (en verre).
Le client doit installer un guide de maintien.

Methode de nettoyage [ventouse en NBR sans trace/ventouse en fluororésine collée/Insert en résine polymeére]

+ Nettoyez toujours le produit avant de I'utiliser et lors des entretiens réguliers.

1) Maintenez la piece en dehors de la surface d'adsorption.
# |l est recommandé d'utiliser des gants en vinyle ne générant aucune particule.

2) Trempez un linge ne générant aucune particule dans une solution d'isopropanol (alcool isopropylique) (pureté > 99.5%).
# Cette solution est recommandée. Si vous n'en disposez pas, utilisez une solution trés pure qui n'affectera pas les propriétés des matériaux.

3) Nettoyez la surface d'adsorption (ventouse / insert en résine polymére) ainsi que la partie en contact avec la piece de travail.
4) Séchez-les avec de l'air soufflé (ou nettoyez-les de nouveau avec un linge sec ne générant aucune particule.)

26

O
2



Symbole/Type

U : Plat

2

Ventouse sans trace
ELEATIED g4, 06, 08, 010, 916, 925, 932, 040, 050

Pour passer commande

EE™ zP2-04 U[CL]- X19

M La ventouse diminue les marques
d'adsorption laissées par le
caoutchouc sur la piéce.

M La ventouse se compose de Diamétre de ventouse lA s ) |
H H Symbole] Diam. de vent VeC/Sans anneau de verrouillage
caoutchouc NBR qui ne laisse pas T (= Trecaeau e verasieg
de marque. Le NBR est ensuite 06 | o6 (XTQfirimen e g ]
" , . . 08 08 Note) @10 min.
traité spécialement pour diminuer 10 | 010
, A s 16 216 Matiére des ventouses
le depo! ‘de matiére en caoutchouc §§ c2s Gt Wets |
[} BR

sur la pu.ace. 32 o2 [ CL NBR + sans trace|
B Compatible avec I'adaptateur de [50 | o50 ¢ Type de ventouse

la série ZP

] ) LU | Pt |
Dimensions : Ventouse

ZP2-04 a 08UCL ZP2-10 a 50UCL

Anneau de verrouillage oD

o7
s y w
] >
oC| ||~ oC_
; oA
oB oB
Dimensions Dimensions
Modéle A B C Y Modéle A B C D E Y
ZP2-04UCL 4 | 48 | 16 08 ZP2-10UCL | 10 | 12 13 12 3
ZP2-06UCL 6 |7 - ’ ZP2-16UCL | 16 | 18 . 125 | 3.5
ZP2-08UCL 8 9 ) 1 ZP2-25UCL 25 28 15 14 4
ZP2-32UCL | 32 | 35 145 | 4.5
ZP2-40UCL | 40 | 43 - 1g 185 6.5
ZP2-50UCL | 50 | 53 19.5 | 7.5

@ Dimensions de montage de I'adaptateur A
Le client qui fabrique un adaptateur doit respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.
Ventouse compatible Ventouse compatible Ventouse compatible Ventouse compatible
04U/06U/08U 10U/16U 25U/32U 40U/50U
04.9 g
L L | 1~ 3 Pﬁgg
A T, S W"o) <
) ° <, oo Q‘/‘ ©
< Q ©
— . | ol ‘
[To} > © ] —| o
~ 13 @ % ~ ® L
w [T ke o AR e
S _ A | | e | 1 A
¥ 025 & 02.5 < 23.5 @ 245
03.8 24.5 25 8
04.9 05 26 29
06.6 07.9 011.7
Note) La piece R doit étre lisse, sans coins. :
\* Reportez-vous a la page 66 pour I'adaptateur qui s'applique a la série ZP2.

27 SMC

O



Ventouse sans trace

Symbole/Type

H : Renforcé

VRTINS 640, 050, 063, 980, 2100, 0125

(Plat nervuré)

Hl La ventouse diminue les marques

Pour passer commande

d'adsorption laissées par le
caoutchouc sur la piece.

M La ventouse se compose de
caoutchouc NBR qui ne laisse pas
de marque. Le NBR est ensuite
traité spécialement pour diminuer
le dépdt de matiére en
caoutchouc sur la piéce.

B En collant la feuille de fluororésine
sur la surface de I'adsorption, cela
évite le dépat de particules.

Dimensions : Ventouse

40

240

50

050

63

263

80

080

100

2100

125

2125

Type de ventousee

[Symbole|

Modéle

\
| H | Renforcé (Plat nervuré) |

ZP2-40 H[CL]
Diam. de ventous:l—

Symbole| Diam. de ventouse

Fluororésine collée

» Matiére des ventouses

Symbole Matiere

CL

NBR + sans trace

NT

NBR + fluororésine collée

FT

Viton + fluororésine collée

ZP2-3{HO ZP2-33H

ZP2-133HC]

oC
oC 0 0 | ©
© . ~ — =
- f 0 e} T)
26 | @l « 08 >l ¥ 010 2
oA oA
oB oB
Dimensions Dimensions Dimensions
Modéle A B C Modéle A B C D Y Modéle A B ©
ZP2-40H] 40 43 32 ZP2-63H] 63 65 50 | 14.5| 3.5 ZP2-100HO 100 | 103 80
ZP2-50HC] 50 53 42 ZP2-80H[] 80 82 61 16.5| 4.5 ZP2-125H] 125 | 128 | 104
ZS\VC 28



Insert en résine polymere
bEV AT 6, 08, 010, 013, 616, 320, 925, 832

H Aucune trace de préhension (de composants en Pour passer commande o —
caoutchouc) n'est laissée sur la piéce.

L'installation de l'insert PEEK sur la ventouse a soufflet évite ZP2 - 06 K -

le contact direct entre la piéce et le caoutchouc pour . o ) R
empécher le dépdt de matiere en caoutchouc. Diam. de ventouse Matériau de insert
~ Symbole|Diam. de ventous Symbol Matie
B Empéche la ventouse (en caoutchouc) etla  [gg | zrosss P Peek
ie 08 | zP08BLI GP | PEEK conducteur
piéce de coller. e LGP | PEEK conducteur|
H Idéal pour la ventouse a soufflet de la série ]g ggggg
ZP (06 a 032) 20 | zP20B0]
25 | 7zP25B0]
32 | 7ZP32BL]
<
-

"ﬁ ', |

Pour passer commande (lors de I'achat d'une ventouse.)

s

e Lors de l'achat d'une ventouse, indiquez "+", sous la référence de la ventouse comme
indiqué ci-dessous. Notez que la ventouse n'est pas livré avec l'insert assemblé.

o Cette insert ne peut étre montée que sur la ventouse a soufflet standard SMC.

o Si insert se compose de PEEK conducteur, utilisez un matériau conducteur
pour la ventouse.

Ventouse de soufflet

Exemple de ZPTO6BNJ10-B5-A8 <—| Réf. de ventouse  soufflet|

commande =+ ZP2-06KP 4—{ Réf. insert en résine polymére ‘
Dimensions
Dimensions
Modgle Ventouse compatible| A B C D E F Y
ZP2-06KH ZP06B[] 6 7 1.6 Snlias
ZP2-08KH ZP08BL] 8 9 | 8 )
ZP2-10KH ZP10B[O] 10 | 12 | 85| 05 | 35|165| 05
ZP2-13KH ZP13B[] 13 15 4 5519
w ZP2-16KH ZP16B 16 | 18 6 | 205
ZP2-20KH ZP20BL[] 20 | 22 | 8 8.5 24.5
ZP2-25KH ZP25B[] 25 27 10 1 ) 25 1
w ZP2-32KH ZP32BL] 32 | 34 11.5 | 30
Note 1) l Indique la matiére de l'insert.
a c > Note 2) [] Indique la matiére de la ventouse.
0
oA «Précautions»
Nettoyez le produit avant d'utiliser I'insert.
oB Ce produit n'est pas nettoyé aprés usinage. Si le produit est utilisé dans
I'état dans lequel il est livré, des résidus de matériau peuvent se déposer
sur les pieces. Nettoyez le produit avant usage. Si vous avez des
questions, contactez SMC.
- N'utilisez pas ce produit si le contact avec des matériaux durs pose un probleme.
- Les pieces PEEK et les pieces découpées tombent sous le controle du commerce de
la sécurité.
29 ZSNC



BPour la préhension de piéces

Ventouse éponge

Symbole/Type

VIR o4, 06, 08, 10, 015

S: Eponge

Pour passer commande

a bosses
COICTEES ZP2—-06 S @l
‘ ’ Diam. ext. de ventouse Matiére des ventouses
Symbole| Diam. de ventouse oynlwle Matiere
04 o4 Silicone conducteur
06 06 GC CR conducteur
e P 08 08
10 | 010 Type de ventouse
15 [ e1%
[ S [Eponge]
Dimensions : Ventouse
ZP2-04S0] ZP2-06S] ZP2-08S]
To] 1o
01.5 23 o4
04 06 08
ZP2-10S] ZP2-15S[]
7o) 0
06 010
010 015

Ventouse compatible Ventouse compatible Ventouse compatible

@ Dimensions de montage de I'adaptateur h

Le client qui fabrique un adaptateur doit respecter les dimensions des adaptateurs suivantes.

Ventouse compatible

Ventouse compatible

04S 06S 08S 108 158
e L/LJw ) % ) Q\%— — \J\Jw— e
< A~ < 1 () | () < | 2 < i ()
J /‘\oo i P/\oo i P/\Of’ i P/\O" i P/\o
0 0 Y b L2l 0 ‘
~| 0.8 ~| 215 - 22.5 - 24.1 - 4.1
01.6 03.1 04.1 06.1 010.1
2.1 03.9 04.9 26.9 210.9
\* Reportez-vous aux pages 70 et 71 pour I'adaptateur qui s'applique a la série ZP2. )
ZS\VC 30



Série ZP2

Pour passer commande

ZP2-T 06 S[GS|- A3

Sens de raccordem Montage
moole ens -
Symbole Filetage Syé”i"‘e dgfs'a"" f)xgde V;’”(‘)"”Sef’s"‘p'
A3 | M3 x 0.5 (Filetage) [ I
Diam. ext. de ventouse A5 | M5 x 0.8 (Filetage) - 00 e e
Symbole| Diam. de ventouse B3 | M3 x 0.5 (Taraudage) @ —|—|—|-
04 o4 B5 | M5 x 0.8 (Taraudage) =2k 2K 2K 3K )
06 06
08 28 sMatiére des ventouses
10 010 Symbole Matiére
15 o015 GS | Silicone conducteur Réf. du remplacement
GC CR conducteur Modele Réf. de la ventouse | Réf. de I'adaptateur
Type de ventouse ¢ ZP2-T04S-A3 7P2-04S0] | ZP2A-S01P
ZP2-T06S-A5 ZP2-06SL] ZP2A-S02P
[ S [Eponge] ZP2-T08SC-A5 zP2-0850] ZP2A-S03P
ZP2-T10SJ-A5 ZP2-10S0 ZP2A-S04P
ZP2-T15S-A5 ZP2-15500 ZP2A-S05P
ZP2-T04SCJ-B3 ZP2-04S] ZP2A-S11
ZP2-T06S-B5 ZP2-06S] ZP2A-S12
ZP2-T08S[1-B5 ZP2-08S[] ZP2A-S13
ZP2-T10S-B5 ZP2-10S0 ZP2A-S14
ZP2-T15S[1-B5 ZP2-15S[] ZP2A-S15

Note) [J dans le tableau indique la matiére de la ventouse.

Dimensions : Avec adaptateur

ZP2-T04S-A3 ZP2-T06S-A5 ZP2-T08S-A5
Cote sur plat 7 M5 x 0.8 Cote sur plat 8 M5 x 0.8
Cote sur plat 5 _M3x0.5 (Hexagonal) \ (Hexagonal) \
(Hexagonal) \
= 0 0
2 \ I} I}
0 0 0
| o = « = «
e T = e = ]
n 7 Te) 0
20.8 21.5 225 |
01.5 03 o4
04 06 08

31

O
2



Ventouse éponge Série ZP 2

Dimensions : Avec adaptateur

ZP2-T10S[I-A5

ZP2-T15S[1-A5

Cote sur plat 10 M5 x 0.8 Cote sur plat 15 M5 x 0.8
(Hexagonal) (Hexagonal)
0 0 \
[sp) [sp)
T I
1 [ 1C L ]
&‘ (4] ! '&T « '
1o 1)
92.5 02.5
06 010
210 215
ZP2-T04S[1-B3 ZP2-T06S[1-B5 ZP2-T08S[1-B5
Cote sur plat 5 M3 x 0.5 Cote sur plat 7 M5 x 0.8 Cote sur plat 8 M5 x 0.8
(Hexagonal)
- (Hexagonal) (Hexagonal)
0
[Te) [sp]
0 < N
— J ~ ~
0 C—~
o —
= g — J g —
o Ja—
-~ To] {9
0.8 - =
815 | 01.5 92.5
04 03 o4
06 28
ZP2-T10S[1-B5 ZP2-T15S[1-B5
Cote sur plat 10 M5 x 0.8 Cote sur plat 15 M5 x 0.8
(Hexagonal) (Hexagonal)
<t <
1) wn
3 S ° —
[I9) [Ie)
o4.1 04.1
06 210
210 o015

32

O
2



.
Ventouse renforcee H : Renforcé

(Plat nervuré)

PINAETES 632, ¢150, 3250, 2300, 0340 HT : Renforcé

(Plat mince nervuré)

MVentouse renforcée pour Pour passer commande
empécher la déformation lors
du transfert de pieces Bhaluilll ZP2-32H -
renforcés ou volumineuses Diam. de ventouse Matiére des ventouses

'Symbole|Diam. de ventouse Symbole| Matiere
32 032 N NBR
150 | o150 S |Caoutchouc en silicone
250 | 0250 F FKM
300 | 0300 C CR
340 | 2340 Note) Caoutchouc en silicone applicable uniquement

ala ventouse 032.

» Type de ventouse—Diam. de ventouse

WW 32 | 150 |250| 300 | 340

H (Plat nervuré) o - | - @ @
HT (Plat mincenervuré) — | @ | @ | — | —
Dimensions : Ventouse
ZP2-32H[]
026 0
gy
|
T N
05 | ‘“
232
034
ZP2-300H] ZP2-340H0C]

0240
4 x M8 x1.25
0276
2160 -
® p
- | —_—
g L '_, ] il L{o') i Il_l —
[s2]
%:: = N¢ e
252 2 252
0298 2340
2301 0344

33

O
2



Ventouse renforcée  Série ZP 2

Dimensions

ZP2-150HTL] ZP2-250HTL]

2150

4 x M8 x 1.25
2103 2124 -
© ) A
o I !
R 1 = ﬁ i
F — o
T < T A
220 ~T 252 ~
2150 2250
2155

34

O
2



Symbole/Type

Ventouse renforcée HB  Renforcs

DELNATIEY 532, 0150 (Soufflet)

WPour les piéces renforcés ou volumineuses Pour passer commande
OIS ZP2 —-32 HB
Diam. de ventouse Matiére des ventouses

Symbole| Diam. de ventouse Symbole Matiere

32 | o032 N NBR
150 | @150 S | Caoutchouc en silicong

F FKM
Cc CR

Note) Caoutchouc en silicone applicable
uniquement & la ventouse 232.

¢ Type de ventouse
[Symbole| Modéle \
[HB | Soufflet renforcé |

Dimensions : Ventouse

ZP2-32HBL] ZP2-150HBL[]
2109
4x 014
026 4 x 09
3 x 05
3x 23 ] % ) o
j— @ 8
1) T = < 5
? ©
05, 012 |
214 | 040
022 2105
232 2150
233 2152
235 2154

O
2



.
Ventouse renforcee HW : Renforcé

ATy 30 x 50 (ovale)

M Pour les piéces renforcés ou volumineuses Pour passer commande -
ZP2-3050 HW

Taille ventouse Matiére des ventouses
[Symbole| Taille ventouse | Symbole Matiére
[3050] 30x50 | N NBR
S | Caoutchouc en silicone
F FKM
Cc CR
¢ Type de ventouse

{Symbole] Modeéle \
[HW | Renforcé (ovale) |

Dimensions : Ventouse

ZP2-3050HWL]

33
30
¥

50

53

3.5

\
;
o

36

O
z



Symbole/Type

H : Rénforce
(Plat nervuré)

Ventouse renforcée a rotule
DTS 640, ¢50, 2963, 980, 100, 0125

Pour passer commande

[T zP2 - TF 40 H

HPour la préhension de piéces
a surface inclinée

Sens de raccordement du vide -——r u
Sens de raccordement du vide
Caractéristiques (mécanisme)
Réf. du remplacement S."%%Z‘-”e Matiere des ventouses (L)
Modéle Réf. de la ventouse] Réf. de 'adaptateur’ Di d Symbole Matiere
ZP2-TF40HC] ZP40H[] ZPoA-TE{ | Avec trois lam. ce ventouse ':l NBR _
ZP2-TE50HC] ZP50HC] - vis M3 Symbolej Diam de ventouse Tvoe de ventous:l S Caoutchquc en silicone
ZP2-TF63HL] ZP63HO] Zpop T2 |Avec quatre 40 240 yp : U Uréthane
ZP2-TF80HL] ZP80OHL] - vis M4 gg zgg Symbole RMogelq E El;lg
ZP2-TF100HOO | ZP100HO] Avec quatre o entorce
ZP2-TF125HCT| zpisHil | ZP2ATF3 | s s 18000 080 H | (Piat nervure)
Note) O Indique la matiére de ventouse. 125 ﬁlgg
Dimensions : Avec adaptateur
ZP2-TFHO
Largeur sur plat 19 (hexagonal) Mi4 x 1
Largeur sur plat 19 (hexagonal) Rc1/8
\
te \
&)@ 3
0 !
85w
—| 2 —
Al <1 30 ~ o
i L
0 30° ®
i 3xM3x10
‘id Dimensions
218 Modgle A | B
oA ZP2-TF40HO | 40 | 42
oB ZP2-TF50HC] | 50 | 52
63 100
ZP2-TF3HL] ZP2-TFi3sHL]
Largeur sur plat 22 (hexagonal) M16 x 1.5
Largeur sur plat 22 (hexagonal) M16x 1.5
g B g Largeur sur plat 22 (hexagonal) _Rc1/8
Largeur sur plat 22 (hexagonal) Rci/8 \
\ \ 1
\ wl© \ B
0| © \ B © -
ANl o L o \
o 53
—~ % - 0 5
I )
L — & & gler0 h‘—: S
| 2| 250 S [ R
R\ ¢ i =
it 5 I\ . p
a — I [T
/30°) > [.30°,)\ ©
4 x M4 x 10 N
04 04| 4 X M5 x 12
234 240
oA oA
oB oB
Dimensions Dimensions
Modéle A | B|D|E |X]|Y Modéle A | B
ZP2-TF63HLC] | 63 | 65 |14.5| 74 |23.6| 3.5 ZP2-TF100HC] | 100 | 103
ZP2-TF80HLC] | 80 | 82 [16.5| 76 |25.6| 4.5 ZP2-TF125H] | 125 | 128

37 sMC

O



Ventouse renforcée a rotule Sél’ je ZP 2

Pour passer commande

Avec adaptateur

Sens de raccordement du vide

Caractéristiques (mecanlsme)—[
Symbo

Dlametre de ventouse

Symbole]

| Sens |

Latera

ZP2-XF40H

Matiére des ventouses ()
Symbole Matiere
NBR
Caoutchouc en silicone Sens de raccordement du vide
|Caractéristique| Uréthane
ROt“'e FKM Réf. du remplacement
EPR Modele Réf. de la ventouse| Réf. de l'adaptateur
Symbole ZP2-XF40HI ZP40H[] Avec trois

40 | 040 ¢ Type de ventouse ZP2-XF50HO | zpsoHl | 2 2AXF1 | visms
50 50 Bymbold Modeéle \ ZP2-XF63H[] ZP63HL] ZP2A-XE2 Avec quatre
63 263 | H | Renforcé (Plat nervuré) | ZP2-XF80H ZP80oHO] 3 vis M4
80 280 ZP2-XF100HLC1| ZzP100HLC] ZP2A-XE3 |Avec quatre
100 | o100 ZP2-XF125H| zP125H0] vis M5
125| o125

Dimensions : Avec adaptateur

Note) OJ Indique la matiére de ventouse.

ZP2-XF{HO

Largeur sur plat 19 (hexagonal)

M14 x 1

s 3
0
—~ D
SE M5 x 0.8
&S| v
N e300 [ AR ©
=i it
2 fo \[°
T 02 3XM3X10 . .
18 ————— Dimensions
2 a Modéle A B
o ZP2-XF40HO | 40 | 42
oB ZP2-XF50HC | 50 | 52
ZP2-XF$HO ZP2-XFi92HO]
M16 x 1.5 M16x 1.5
Largeur sur plat 22 (hexagonal) Largeur sur plat 22 (hexagonal)
0| ©
0| © \ B A o B
N ©
b |1
0 Ol 5 Rc1/8 i
~g Rci/8 T o @ —
) — S| o 4xM5x 12
0 ~ N9 5 /
¥ g [ ) % 8 270 —— i
| 2| 850 —— [ A Ml
i | x ﬁt\ =
I\ N 1 W ®
e — e \
30° > L30°) o
oh 4x M4 x 10 %J ~
034 040
oA oA
oB oB
Dimensions Dimensions
Modéle A | B D E XY Modéle A | B
ZP2-XF63H[] | 63 | 65 [14.5| 95 [23.6| 3.5 ZP2-XF100H[1| 100 | 103
ZP2-XF80H[] | 80 | 82 |16.5| 97 [25.6| 4.5 ZP2-XF125H[1| 125 | 128

SvVC

O

38



Série ZP2

Pour passer commande

Eme e ZP2

Sens de raccordement du vide—l—

Symbolel Sens |

Caractéristiques (

mécanisme)
Symbole|Caractéristique
[ F | PRotule |

Diameétre de ventouse®

'SymboleDiam. de ventouse
40 240
50 250
63 263
80 280

100 | o100
125| o125

Type de ventousee

-TF40H[N]JB 25

ICourse du support télescopique (H)

(applicable)| ZP40H | ZP63H | ZP100H
Course eniouse| zpsoH | ZP8OH | ZP125H
25 [ ) [ ) [ )
50 [ ) [ ) [
75 [ ) [ ) [ ]
100 — [ ) [ )
» Caractéristiques du support télescopique
Symbolel  Caractéristique
Rotation
JB Avec coussinet
Matiére : Laiton
JF Avezoctgﬂggmet Sens de raccordement du vide
Matiere : Acier

Symbole

{Symbole]

Modeéle

| H [ Renforcé (Plat nervuré) |

mmcinZ

¢ Matiére des ventouses ([J)
Matiere
NBR
Caoutchouc en silicone
Uréthane
FKM
EPR

Réf. du remplacement

Modele Réf. de la ventouse Réf. du support télescopique
ZP2-TF40HLI(JB/JF)25 ZP2B-TF1(JB/JF)25
ZP2-TF40HLI(JB/JF)50 ZP40HO ZP2B-TF1(JB/AJF)50
ZP2-TF40HLI(JB/JF)75 ZP2B-TF1(JB/JF)75 Avec trois
ZP2-TF50HLI(JB/JF)25 ZP2B-TF1(JB/JF)25 vis M3
ZP2-TF50HC1(JB/JF)50 ZP50H] ZP2B-TF1(JBAJF)50
ZP2-TF50HC1(JB/JF)75 ZP2B-TF1(JB/JF)75
ZP2-TF63HLI(JB/JF)25 ZP2B-TF2(JB/JF)25
ZP2-TF63HLI(JB/JF)50 ZP63HO] ZP2B-TF2(JB/JF)50
ZP2-TF63HL1(JB/JF)75 ZP2B-TF2(JB/JF)75
ZP2-TF63HL1(JB/JF)100 ZP2B-TF2(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-TF80HLI(JB/JF)25 ZP2B-TF2(JBIJF)25 A
ZP2-TF80HLI(JB/JF)50 ZP8OHL] ZP2B-TF2(JB/JF)50
ZP2-TF80HLI(JB/JF)75 ZP2B-TF2(JB/JF)75
ZP2-TF80HLI(JB/JF)100 ZP2B-TF2(JB/JF)100
ZP2-TF100HLI(JB/AJF)25 ZP2B-TF3(JB/JF)25
ZP2-TF100HI(JB/JF)50 ZP100HC] ZP2B-TF3(JB/JF)50
ZP2-TF100HCI(JBAJF)75 ZP2B-TF3(JB/JF)75
ZP2-TF100HLC1(JB/JF)100 ZP2B-TF3(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-TF125HC](JB/JF)25 ZP2B-TF3(JB/JF)25 vis M5
ZP2-TF125HCI(JB/JF)50 ZP125H0] ZP2B-TF3(JB/JF)50
ZP2-TF125HC1(JB/AJF)75 ZP2B-TF3(JB/JF)75
ZP2-TF125HC1(JB/JF)100 ZP2B-TF3(JB/JF)100

Note) O Indique la matiere de ventouse.

Caractéristiques du support télescopique

Diamétre de ventouse 240, 050 263, 280, 2100, 2125
Course (mm) 25, 50, 75 25, 50, 75, 100
Alacourse 0 (N .
Effort de réaction du ressort — ,( ) 6.9 10
Ala course du support télescop. (N) 11.8 15

Caractéristiques du
support télescopique

Rotation

Avec coussinet

JB Matiere du corps du support télescopique : Laiton
Couple de serrage : 30 N'm £5% | Couple de serrage : 45 N'm +5%
Rotation
JF Avec coussinet

Matiere du corps du support télescopique : Renforcé

Couple de serrage : 50 N'm £5% | Couple de serrage : 70 N'm +5%

39

O



Ventouse renforcée a rotule Sél’ je ZP 2

Dimensions : Avec support télescopique

ZP2-TF {HCIE M

SvVC

O

Largeur sur plat 14 (hexagonal) Rc1/8
] Cote sur plat 27 \ :
& (Hexagonal) 1
=~ Roulement
0 o
g 2 .
M18 x 1.5
wao Cote sur plat 13
(Hexagonal)
0
o ;
~ 0
Y 230 | & =
%@ 2 Dimensions
0 30° o Modéle A|B|D]J]E
- s ko) ZP2-TFA0HLI(JB/JF)25 20 [1495
- 23] 3xM3x10 ZP2-TF40HCI(JB/JF)50 | 40 | 42 [ 75 | 1845
018 ZP2-TF40HL1(JB/JF)75 111 | 220.5
oA ZP2-TF50HLCI(JB/JF)25 40 | 1495
ZP2-TF50HCI(JB/JF)50 | 50 | 52 75 | 184.5
oB ZP2-TF50HC1(JB/JF)75 111 [ 220.5
ZP2-TF & HO P ZP2-TFi¥HO P
Largeur sur plat 17 (hexagonal) Rc1/8
Largeur sur plat 17 (hexagonal) Rci1/8
<+ M| E
3 M ° %
| Cote sur plat 30 — 1|
Cote sur plat 30 (Hexagonal) | ~_Roulement
(Hexagonal) Roulement o| ol ~ 3
o| of 2| oof L
0 oof C
| M22 x 1.5
] M22 x 1.5 oo |
Lw \ ~ Cotes sur plats de 17
Cotes sur plats de 17 (Hexagonal)
(Hexagonal)
C 0 I
2 8 )
3 )
g . (- ] < 270 AW i
N ~] 250 ~ * e 4xM5x12
_ - S == ;
o —ii= : \
30° > [.30°) 0
o4 4xM4x10 o4 =
034 240
oA oA
oB oB
Dimensions Dimensions
Modéle A B D E F | X Y Modele A | B D E
ZP2-TF63HL1(JB/JF)25 44 | 187 ZP2-TF100HC1(JB/JF)25 44 | 1945
ZP2-TF63HLI(JB/JF)50 63 | 65 | 1451801228 | 00| o0 ZP2-TF100HC1(JB/AJF)50 100 | 103 |80 12305
ZP2-TF63HLI(JB/JF)75 1120 | 263 ' ' ZP2-TF100HC1(JB/JF)75 120 | 270.5
ZP2-TF63HCI(JB/JF)100 155 | 298 ZP2-TF100HCI(JB/JF)100 155 | 305.5
ZP2-TF80HLI(JB/JF)25 44 | 189 ZP2-TF125HC1(JB/JF)25 44 | 194.5
ZP2-TF80HCI(JB/JF)50 80 | a2 | 1651801225 | o0l 45 ZP2-TF125HCI(JB/JF)50 125 | 108 |80 | 230.5
ZP2-TF80HLI(JB/JF)75 1120 | 265 ' ' ZP2-TF125HCI(JBAJF)75 120 | 270.5
ZP2-TF80HLCI(JB/JF)100 155 | 300 ZP2-TF125HC1(JB/JF)100 155 | 305.5

40



Série ZP2

Pour passer commande

(XTI ZP2 - X F 40 H[NJJB 25

Sens de raccordement du vide—l—

ICourse du support télescopique (H)

Venfouse compafible] ZP40H | ZP63H | ZP100H
[ X [Latéral | Course ZP50H | ZP80OH | ZP125H
25 ® 0 0
Caractéristiques (mécanisme) 50 ([ ) ([ J ®
S —
[ F | Rotue |

Diamétre de ventouses ¢ Caractéristiques du support télescopique

'Symbole| Diam. de ventouse S NG CTSl I
y40 - Rotation
240 JB Avec coussinet
50 250 Matiére : Laiton
63 063 Rotation ) .
LR 080 JF | Avec coussinet Sens de raccordement du vide
}gg ’312(5) Matiére : Acier
2}
Type de ventouses Matiére des ventouses (CJ)
[Symbold] Modole ‘ Symbole Matiere
- - N NBR
MG Renforcé (Plat nervurs) | S [Caoutchouc en silicone
U Uréthane
F FKM
E EPR

Réf. du remplacement

Modele Réf. de la ventouse Réf. du support télescopique
ZP2-XF40HO(JB/JF)25 ZP2B-XF1(JB/JF)25
ZP2-XF40HCI(JB/JF)50 ZP40HO ZP2B-XF1(JB/JF)50
ZP2-XF40HLI(JBAJF)75 ZP2B-XF1(JB/JF)75 Avec trois
ZP2-XF50HCI(JB/JF)25 ZP2B-XF1(JB/JF)25 vis M3
ZP2-XF50HCI(JB/JF)50 ZP50HC ZP2B-XF1(JB/JF)50
ZP2-XF50HC(JB/JF)75 ZP2B-XF1(JB/JF)75
ZP2-XF63HLI(JB/JF)25 ZP2B-XF2(JB/JF)25
ZP2-XF63HLI(JB/JF)50 ZP63HL] ZP2B-XF2(JB/JF)50
ZP2-XF63HL1(JB/JF)75 ZP2B-XF2(JB/JF)75
ZP2-XF63HLI(JB/JF)100 ZP2B-XF2(JB/JF)100 A
ZP2-XF80HI(JB/JF)25 ZP2B-XF2(JBIJF)25 ves quatre
ZP2-XF80HLI(JB/JF)50 ZP8OH] ZP2B-XF2(JB/JF)50
ZP2-XF80HLI(JB/JF)75 ZP2B-XF2(JB/JF)75
ZP2-XF80HL1(JB/JF)100 ZP2B-XF2(JB/JF)100
ZP2-XF100HCI(JB/JF)25 ZP2B-XF3(JB/JF)25
ZP2-XF100HI(JB/JF)50 ZP100H0] ZP2B-XF3(JB/JF)50
ZP2-XF100HCI(JB/JF)75 ZP2B-XF3(JB/JF)75
ZP2-XF100HCI(JB/JF)100 ZP2B-XF3(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-XF125HC1(JB/JF)25 ZP2B-XF3(JB/JF)25 vis M5
ZP2-XF125HC1(JB/JF)50 2P125H0] ZP2B-XF3(JB/JF)50
ZP2-XF125HC1(JB/JF)75 ZP2B-XF3(JB/JF)75
ZP2-XF125HC1(JB/JF)100 ZP2B-XF3(JB/JF)100

Note) O Indique la matiére de ventouse.

Caractéristiques du support télescopique

Diamétre de ventouse 240, 250 263, 280, 2100, 0125
Course (mm) 25,50, 75 25, 50, 75, 100
o A la course 0 (N) 6.9 10
Effort de réaction du ressort — .
Ala course du support télescop. (N) 11.8 15

Rotation
Avec coussinet

JB Matiere du corps du support télescopique : Laiton
Caractéristiques du Couple de serrage : 30 N-m +5%]|Couple de serrage : 45 N-m +5%)
support télescopique Rotation
Avec coussinet
JF

Matiere du corps du support télescopique : Acier

Couple de serrage : 50 N-m +5%|Couple de serrage : 75 N'-m +5%)

41

O
2



Dimensions : Avec support télescopique

Ventouse renforcée a rotule

Série ZP2

ZP2-XFRHI ;W

Largeur sur plat 14 (Hexagonal)

ot Cote sur plat 27
~y (Hexagonal) \
T
0| @ 3 _Roulement
D o
| a
M18x 1.5
m Q Cote sur plat 13
~ (Hexagonal)
M5x0.8 M
[
[Te)
g;' ,
S|
I 230 [ = p
‘ © . .
[ﬁ’/‘@ ' — Dimensions
0 o /30°) ™ Modele A B D E
- < ZP2-XF40H[J(JB/JF)25 40 | 153
- - 92 axMaxio _ZPZXFAOHOUB/FS0 | 40 | 42 [ 75 | 168
018 S XMOX 1V ~ZP2-XF40HLI(JBAJF)75 111 | 224
oA ZP2-XF50HC1(JB/JF)25 40 | 153
-XF5 5 50 | 52 | 75 | 188
ZP2-XF50HC1(JB/JF)50
oB ZP2-XF50HCI(JB/JF)75 111 | 224
ZP2-XFSHOI JE M ZP2-XFi%2HIF
Largeur sur plat 17 (Hexagonal) Largeur sur plat 17 (hexagonal)
- \ & h
V]
Cote sur plat 30
Cote sur plat 30 (Hexagonal)
(Hexagonal) ol ©f 0~ 3 Roulement
o o Roulement 0| of C -
O] cof C
t i
T M22 x 1.5
M22 x 1.5 o
u Cote sur plat de 22 ~1
(Hexagonal) o Rc1/8
Rc1/8 N
™ © Cote sur platde 22 1N
0 N o (Hexagonal)
~ ©l o
o ¥ 5
¥ 3 ol 250 ) Q Q| 70 - Z
22 = PR t Lt 4xM5x12 ~
: =L —e g e S
[TY [
30° > [30°) m,]
04 | 04 ™~
034 240
oA oA
oB oB |
Dimensions Dimensions
Modéle A | B D E F X Y Modéle A | B D E
ZP2-XF63HL1(JB/JF)25 44 | 197 ZP2-XF100HI(JB/JF)25 44 | 204.5
ZP2-XF63HL1(JB/JF)50 63 | 65 | 1451801288 |00 o0 ZP2-XF100HL1(JB/JF)50 100 | 103 |80 | 240.5
ZP2-XF63HLI(JB/JF)75 1120 | 273 ' ' ZP2-XF100HI(JB/JF)75 120 | 280.5
ZP2-XF63HI(JB/JF)100 155 | 308 ZP2-XF100HCI(JB/JF)100 155 | 315.5
ZP2-XF80HL1(JB/JF)25 44 | 199 ZP2-XF125H1(JB/JF)25 44 | 204.5
ZP2-XF80HL1(JB/JF)50 80 | 82 | 165 80 | 235 256 | 45 ZP2-XF125HC1(JB/JF)50 195 | 128 80 | 240.5
ZP2-XF80HLI(JB/JF)75 1120 | 275 ' ' ZP2-XF125HC1(JB/JF)75 120 | 280.5
ZP2-XF80HLI(JB/JF)100 155 | 310 ZP2-XF125HCI(JB/JF)100 155 | 315.5

O

SvVC

42



Symbole/Type

HB : Renforcé
(Soufflet)

Ventouse renforcée a rotule
ELCITIEEY 40, 050, 963, 980, 100, o125

HMPour la préhension de piéces Pour passer commande \._Lm

a surface inclinée ou incurvée ks »
IEELENEETT ZP2—-T F 40 HB g‘

Sens de raccordement du vide —
Caractéristiques (mécanisme) Sens de raccordement du vide
Réf. du remplacement SymbollCaractérstique
Modele Ref. de la ventouse| _Ré&f. de I'adaptateur . L F [ Rote | Matiére des ventouses ([J)
ZP2-TF40HBL] ZP40HBO JPoATE | Avec trois Diam. de ventouse e———— [Symbole Matiére
ZP2-TF50HBL] ZP50HBL] vis M3 'Symbole{Diam. de ventouse N NBR
ZP2-TF63HBL] | ZzP63HBL | ,,, 1, [Avec quatrg 40 | o040 | Type de ventouse ¢ |5 [Caoutchouc enssiicone
ZP2-TF80HBLI ZP80HBL] vis M4 50 @50 Symbole| Modéle 1] Uréthane
ZP2-TF100HBO | ZP100HBL |, 1, [Avec quatre 63 | 063 HB Renforcé F FKM
ZP2-TF125HBL]| ZzP125HBO vis M5 80 | @80 (Soufflets) E EPR
. . 100| 2100
Note) OJ Indique la matiére de ventouse. 125 o125
Dimensions : Avec adaptateur
Cote sur plat 19
ZP2-TF¥HB[] (Hexagonal) M14 x 1
Largeur sur plat 19 (hexagonal) _Rc1/8
\
\ ]
] — 1 5
TV B
~
g e
= IN] [ e30 [ i
0 x
1N ?f‘_ = ‘\\ >
30° 3xM3x10
02
018
oD | Dimensions
oA Modéle A[B[D[E[F[G[X][Y
oB ZP2-TF40HB] | 40 | 41 | 28 | 43 [205 |68 [27.8 |13
oE ZP2-TF50HBLC] | 50 | 52 | 36 | 54 |24 | 715|313 165
ZP2-TF$HBL ZP2-TFI%HBC 16X 18
Largeur sur plat 22 (hexagonal) :
Rc1/8
Largeur sur plat 22 (hexagonal) M16 x 1.5 Largeur sur plat 22 (hexagonal)\\ |_hcl/s
Largeur sur plat 22 (hexagonal)\ Rc1/8 ol © it
\ [N B
\ 1 =
8 & 5 3
©] = © © 4xM5x12
[Te)
a = |8l glero, ——==1
o ] &) l R\ i
S |&|eles0 —= it
SN ‘ \
ﬁtk ] w >
w \ x = \ >
1 ;
M 4 xM4 x10 Z\S_(P/l
o4 ‘ o4 ‘
034 240
oD oD
oA oA
oB 2B
oE oFE
Dimensions Dimensions
Modéle A B|D|E|F|G|X]|Y Modeéle A B D E F G X Y
ZP2-TF63HBLI | 63 | 65 | 46 | 68 | 31.5 | 91 40.6 | 21 ZP2-TF100HB[]| 100 | 103 | 69 | 107 | 475 | 108 57.6 | 355
ZP2-TF80HBL] | 80 | 83 | 58 | 85 |37 |96.5 |46.1 | 275 ZP2-TF125HB[C]| 125 | 129 | 89 | 135 | 56 116.5 | 66.1 | 44

43 SvC

O



Ventouse renforcée a rotule

Pour passer commande

Série ZP2

Avec adaptateur

Sens de raccordement du vide

Caractéristiques (mecanlsme)—[

ISymbole] Sens |

ZP2-XF40HB

Matiére des ventouses ([J)

Latera Symbole| Matiere
N NBR
S |Caoutchouc en siicone Sens de raccordement du vide [EIGE]
ymbo | Caractéristique | U Uréthane - -
Rotme E FKM Réf. du rgmplacement ,
Dlametre de ventouse E EPR Modele Réf. de la ventouse| Réf. de I'adaptateur
'Symbole|Diam. de ventouse %Eg:))éligg:gg gﬁgg:gg ZP2A-XF1 A\\/,?sc ht/:gis
40 | 040 S Type de ventouse ZP2-XF63HBL | zP63HBL) | o |Avec quatie
90 | 050 Symoe SEED ] ZP2-XF80HBO | zP80HBO] : vis M4
83 ofa HB | Soufflet renforcé | ZP2-XF100HBLI | ZP100HBL | | Avec quatre
A ZP2-XF125HB0] | ZP125HBL] vis M5
125| 0125 Note) O Indique la matiére de ventouse.
Dimensions : Avec adaptateur
ZP2-XF2HB] wmi4x1
Largeur sur plat 19 (hexagonal)
AN —
i o B
0
13 M5x0.8 LT
2 g
Ny le30 [ TR
0 x
L < =/ 1\ >
A \
/ 30°.)\ 3xM3x10
02
018
""2 Dimensions
o Modele A|/B|[D|E[F[G[X]Y
0B ZP2-XF40HBLI | 40 | 41 | 28 | 43 | 205 |80 | 27813
oE ZP2-XF50HBL] | 50 | 52 | 36 | 54 |24 |83.5|31.3|16.5
ZP2-XF33HB ZP2-XFi%HBL mi6x 15
Largeur sur plat 22 (hexagonal
M16 x 1.5 g P ( g )\
Largeur sur plat 22 (hexagonal) 0| © \
\ Af o B
wn| ©
dl o B o Largeur sur plat 22 (hexagonal) L
pos Rc1/8 1T
o Largeur sur plat 22 (hexagonal) L - Relio 4x M5 x 12
2 Rc1/8 _+ 71T ~ € /
[¢) 1o
O : R
G Q I R‘) 8 270 1_‘_“': ==
Z 0 — | i i
&| 2| 250 N\ i
ST \ <
ﬁL i T8
w \ = = \ > >
=7 1\ > / \
|
/-\32") 4 x M4 x 10 Z&/l
o4 |
o4, 04
034 240
oD oD
oA oA
oB oB
oE oE
Dimensions Dimensions
Modeéle A|B|D|E|F|G|X]|Y Modeéle A B D E F G X Y
ZP2-XF63HBL] | 63 | 65 | 46 | 68 | 315|112 | 406|215 ZP2-XF100HB[J | 100 | 103 | 69 107 | 475 | 129 57.6 | 355
ZP2-XF80HBL1 | 80 | 83 | 58 | 85 |37 [1175]|46.1|275 ZP2-XF125HBL] | 125 | 129 | 89 135 | 56 137.5 | 66.1 | 44
44

SvVC

O



Série ZP2

Pour passer commande

) ZP2~ T F 40 HB[N|JB 25

Sens de raccordement du vide lCourse du support télescopique (H)
Ventouse compatitle| ZP40HB | ZP63HB |ZP100HB
Course ZP50HB | ZP80OHB |ZP125HB
25 [ ) [ ) [ )
Caractéristiques (mécanisme) gg : : :
100 — ° °
[ F [ Rotule |
Diameétre de ventouse: » Caractéristiques du support télescopique
SymboidDian.de verioues Symbolel  Caractéristique
y40 - 20 Rotation
o JB Avec coussinet
gg 250 Matiére : Laiton
80 Zgg Rotation
100 | o100 o ':‘,lvigcmfs:'net Sens de raccordement du vide
125 2125 atiere . Acler
Type de ventouses ¢ Matiére des ventouses ([J)
[Symbole] Modeéle \ Sy""‘:mle M’\Tg;re
‘ HB ‘ Soufflet renforce l S |Caoutchouc en silicone
U Uréthane
F FKM
E EPR

N\

Réf. du remplacement

Modele Réf. de la ventouse Réf. du support télescopique
ZP2-TF40HBLI(JB/JF)25 ZP2B-TF1(JB/JF)25
ZP2-TF40HBLI(JB/JF)50 ZP40HB[ ZP2B-TF1(JB/JF)50
ZP2-TF40HBLI(JB/JF)75 ZP2B-TF1(JB/JF)75 Avec trois
ZP2-TF50HBLI(JB/JF)25 ZP2B-TF1(JB/JF)25 vis M3
ZP2-TF50HBLI(JB/JF)50 ZP50HBL] ZP2B-TF1(JB/JF)50
ZP2-TF50HBLI(JB/JF)75 ZP2B-TF1(JB/JF)75
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)25 ZP2B-TF2(JB/JF)25
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)50 ZP63HBO ZP2B-TF2(JB/JF)50
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)75 ZP2B-TF2(JB/JF)75
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)100 ZP2B-TF2(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)25 ZP2B-TF2(JB/JF)25 vis M4
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)50 ZP8OHBO] ZP2B-TF2(JB/JF)50
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)75 ZP2B-TF2(JB/JF)75
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)100 ZP2B-TF2(JB/JF)100
ZP2-TF100HBLI(JB/JF)25 ZP2B-TF3(JB/JF)25
ZP2-TF100HBLI(JB/JF)50 ZP100HBO ZP2B-TF3(JB/JF)50
ZP2-TF100HBLI(JBAJF)75 ZP2B-TF3(JB/JF)75
ZP2-TF100HBLI(JB/JF)100 ZP2B-TF3(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-TF125HBLI(JB/JF)25 ZP2B-TF3(JB/JF)25 vis M5
ZP2-TF125HBLI(JB/JF)50 ZP125HB0] ZP2B-TF3(JB/JF)50
ZP2-TF125HBLI(JB/JF)75 ZP2B-TF3(JB/JF)75
ZP2-TF125HBLI(JB/JF)100 ZP2B-TF3(JB/JF)100

Note) O Indique la matiere de ventouse.

Caractéristiques du support télescopique

Diamétre de ventouse 240, 050 263, 280, 100, 0125
Course (mm) 25, 50, 75 25, 50, 75, 100
Alacourse 0 (N )
Effort de réaction du ressort — ( ) 6.9 19
Ala course du support télescop. (N) 11.8 15

Caractéristiques du
support télescopique

Rotation
Avec coussinet

JB Matiere du corps du support télescopique : Laiton
Couple de serrage : 30 N'm +5% | Couple de serrage : 45 N'-m +5%
Rotation
Avec coussinet
JF

Matiere du corps du support télescopique : Acier

Couple de serrage : 50 N'm +5% | Couple de serrage : 75 N'm 5%

45

O
2




Ventouse renforcée a rotule Sél’ je ZP 2

Dimensions : Avec support télescopique

ZP2-TFHBOEM
Largeur sur plat 14 (hexagonal) Rc1/8
yd

o Cote sur plat 27 \
iy (Hexagonal)
0 o B Roulement
«© o
M18x 1.5
I © Cote sur plat 13
(Hexagonal)
0
§ wf
& 230 [ =
x
L = >
© [30°) 3xM3x10
- 02| Dimensions
218 Modeéle A|B|D|E|F|G|H[|X]|Y
. ZP2-TF40HBL1(JB/JF)25 40 | 1585
Q» ZP2-TF40HBLI(JB/JF)50 | 40 | 42 | 28 | 43 [20.5| 75[1935|27.8 |13
oA ZP2-TF40HBL1(JB/JF)75 1112295
2B ZP2-TF50HB](JB/JF)25 40 | 162
ZP2-TF50HBL1(JB/JF)50 | 50 | 52 | 36 | 54 |24 75(197 |31.3]16.5
oE ZP2-TF50HBCI(JB/JF)75 111 [ 233
ZP2-TF$HBJEM ZP2-TFi¥HBIEM
Largeur sur plat 17 (hexagonal) Rc1/8
Largeur sur plat 17 (hexagonal) Rc1/8 < Cote sur plat 30 |
S ;
| Cote sur plat 30 L (Hexagonal) mih!
AN (Hexagonal) I \
L ° © Roulement
3 i D
o © Roulement
Yol o ] t
M22 x 1.5
M22 x 1.5 _ © Cotes sur plats de 17 |
= e I H |
T © Cotes sur plats de 17 ~ (Hexagonal) I
~ (Hexagonal) =
1 0 [
=1 g 0 _
Te] g
< 1 ‘ & gl e70 ==
Wl i 5 T 4xM5x12
® of 050 == : ==
| |\ 4xM4 x10
i W \ x
" | P X = \ >
=71\ > / \
I
L30°) 30°
04 | ‘ o4
234 240
oD oD
oA oA
oB oB
oE oE
Dimensions Dimensions
Modele A|/B|D E|F|G|H|X]|Y Modele A|/B|D E|F|G|H|X]|Y
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)25 44| 204 ZP2-TF100HBLI(JB/JF)25 44 | 21
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)50 80 | 240 ZP2-TF100HBLI(JB/JF)50 80 | 257
ZP2-TF63HBO(WB/F)75 | O3 | 5| 46 | 68 1315550 g | 406215 ZP2-TF100HBO(WB/AF)75 | 100 108 | 69 11071475 [ g7 | 576|355
ZP2-TF63HBLI(JB/JF)100 155 [ 315 ZP2-TF100HBI(JB/JF)100 155 [ 332
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)25 44 | 2095 ZP2-TF125HBLI(JB/JF)25 4412295
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)50 80 | 2455 ZP2-TF125HBLI(JB/JF)50 80 | 2655
ZP2-TF80HBO(JB/IF)75 | 20 | 83 | 58 | 85 |37 o0 g5 401127 ZP2-TF125HBLI(JBIF)75 | 12 | 129 89 135156 1950 55| %01 |44
ZP2-TF80HBLI(JB/JF)100 155 | 3205 ZP2-TF125HBLI(JB/JF)100 155 | 3405
ZSMC #



Série ZP2

Pour passer commande

() ZP2 — X F 40 HB[N|JB 25

Sens de raccordement du vide

Symbole| Sens |
[ X [Latéral |

Caractéristiques (mécanisme)
Symbole] Caracteristique |
[ F [ Rotule |

Diamétre de ventouse*

Symbole|Diam. de ventouse
40 240
50 250
63 063
80 280

100| 2100
125| 0125

Type de ventouse e

{Symbole] Modéle

[HB |

Soufflet renforcé |

lCourse du support télescopique (H)

Matiere
NBR
Caoutchouc en silicone
Uréthane
FKM
EPR

Symbole]

mmcinZ

\

Réf. du remplacement

¢ Matiére des ventouses ([J)

Ventouse compatible| ZP40HB | ZP63HB |ZP100HB
Course ZP50HB | ZP80HB |ZP125HB
25 [ ] [ ] [ ]
50 [ ) [ ) [ )
75 [ ] [ ] [ )
100 — [ ] [ )
» Caractéristiques du support télescopique
Symbolel  Caractéristique
Rotation
JB Avec coussinet
Matiere : Laiton
Rotation
JF Avec coussinet
Matiére : Acier

Sens de raccordement du vide

Modele

Réf. de la ventouse

Réf. du support télescopique

ZP2-XF40HBLI(JB/JF)25

ZP2B-XF1(JB/JF)25

ZP2-XF40HBO(JB/JF)50 ZP40HBO ZP2B-XF1(JB/JF)50
ZP2-XF40HBLI(JB/JF)75 ZP2B-XF1(JB/JF)75 Avec trois
ZP2-XF50HBLI(JB/JF)25 ZP2B-XF1(JB/JF)25 vis M3
ZP2-XF50HB(JB/JF)50 ZP50HBO ZP2B-XF1(JB/JF)50
ZP2-XF50HBLI(JB/JF)75 ZP2B-XF1(JB/JF)75
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)25 ZP2B-XF2(JB/JF)25
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)50 ZP63HBL] ZP2B-XF2(JB/JF)50
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)75 ZP2B-XF2(JB/JF)75
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)100 ZP2B-XF2(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)25 ZP2B-XF2(JB/JF)25 vis M4
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)50 ZP8OHBC] ZP2B-XF2(JB/JF)50
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)75 ZP2B-XF2(JB/JF)75
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)100 ZP2B-XF2(JB/JF)100
ZP2-XF100HBLI(JB/JF)25 ZP2B-XF3(JB/JF)25
ZP2-XF100HBLI(JB/JF)50 ZP100HBC] ZP2B-XF3(JB/JF)50
ZP2-XF100HBLI(JB/JF)75 ZP2B-XF3(JB/JF)75
ZP2-XF100HBLI(JB/JF)100 ZP2B-XF3(JB/JF)100 Avec quatre
ZP2-XF125HBLI(JB/JF)25 ZP2B-XF3(JB/JF)25 vis M5
ZP2-XF125HBLI(JB/JF)50 ZP125HB0] ZP2B-XF3(JB/JF)50

ZP2-XF125HBLI(JB/JF)75

ZP2-XF125HBLI(JB/JF)100

ZP2B-XF3(JB/JF)75

ZP2B-XF3(JB/JF)100

Note) OJ Indique la matiere de ventouse.

Caractéristiques du support télescopique

Diamétre de ventouse 240, 250 263, 280, 100, 5125
Course (mm) 25, 50, 75 25, 50, 75, 100
A la course 0 (N .
Effort de réaction du ressort — ,( ) 6.9 10
Ala course du support télescop. (N) 11.8 15

Caractéristiques du
support télescopique

Rotation
Avec coussinet

JB Matiere du corps du support télescopique : Laiton
Couple de serrage : 30 N-m +5%|Couple de serrage : 45 N-m +5%
Rotation
Avec coussinet
JF

Matiere du corps du support télescopique : Acier

Couple de serrage : 50 N-m +5%|Couple de serrage : 75 N-m +5%

47

O
2




Ventouse renforcée a rotule

Dimensions : Avec support télescopique

Série ZP2

ZP2-XFHBL1;FH

Largeur sur plat 14 (hexagonal)

©T Largeur sur plat 27 (hexagonal)
) &) B Roulement
® o
_| ¥
M18 x 1.5
=~ O Cote sur plat 13
T (Hexagonal)
M5x0.8 p
l_f) !
o :
& 230 [ =
x
T
N >
0 30°\
. 3xM3x10 . .
I 92 SXEEXE Dimensions
218 Modgle G[H[X]Y
- ZP2-XF40HBLI(JB/JF)25 40| 162
oD | ZP2-XF40HBL(JB/JF)50 751197 | 27.8|13
oA ZP2-XF40HBLI(JB/JF)75 111 [ 233
oB ZP2-XF50HBLI(JB/JF)25 40 [ 1655
ZP2-XF50HBLI(JB/JF)50 752005 31.3 |16.5
oE ZP2-XF50HBLI(JB/JF)75 1112365
ZP2-XF$$HBLIEM ZP2-XF12HB[JJENW
Largeur sur plat 17 (hexagonal)
Largeur sur plat 17 (hexagonal) ~1  Cote sur plat 30
N} (Hexagonal)
- Cote sur plat 30 \ —
[aV)
(Hexagonal) \ Roulement
| Bl & 8
ol @ Roulement
0| B — t
e M22 x 1.5 ]
M22 x 1.5 ©
_ © Cote sur plat de 22 T
I (Hexagonal) ~ Rc1/8
Rel/8 0 Largeur sur plat 22 (hexagonal), <=
M | | =TT
0 ©lo
~ ~ g o
© | 1 a| Q] 70 = &
¥ @ < ALt 4xM5x12
Sy P} 250 R a0 :
} A X X " \ v
w /1 > \ >
S7 0\ < > \
L\
Ls0 Lar )
24| 04 |
034 040
oD oD
oA oA
oB oB
oE oE
Dimensions Dimensions
Modéle B|/D|E|F|G|H Y Modéle DIE|F|G|H|X]|Y
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)25 44 | 214 ZP2-XF100HBLI(JB/JF)25 44 | 231
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)50 80 | 250 ZP2-XF100HBLI(JB/JF)50 80 | 267
ZP2-XF63HBL(JBAF)75 65| 46 | 68 |31.5 550 a0 ZP2-XF100HBL(JB/JF)75 | ' 69 11071475 550 [ao7 |76 |35
ZP2-XF63HBLI(JB/JF)100 155 | 325 ZP2-XF100HBLI(JB/JF)100 155 | 342
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)25 44 | 2195 ZP2-XF125HBLI(JB/JF)25 44 | 2395
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)50 80 | 2555 ZP2-XF125HBLI(JB/JF)50 80 | 2755
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)75 83|58 | 85 137 o0 25 ZP2-XF125HBLI(JB/JF)75 | ' 89 | 135156 1920 5155 | 061 |4
ZP2-XF80HBLI(JB/JF)100 155 | 3305 ZP2-XF125HBLI(JB/JF)100 155 | 3505

O

SvVC

48



HLes ventouses renforéces

Ventouse renforcée

Symbole/Type

H : Renforcé
(Plat nervuré)

EUITEED 40, 950, 063, 080, 100, 0125

empéchent
la déformation lors du
transfert de piéces renforcés

HB : Renforcé
(Soufflet)

Pour passer commande

ZP40 H

Diam. de ventouse

Z -

Matiére des ventouses

ou volumineuses. Symbole [Diam. e verfouse [Symbole] Matiére
40 040 N NBR
50 250 S |Caoutchouc en silicone
63 063 U Uréthane
80 080 F FKM
100 0100 E EPR
125 0125
¢ Type de ventouse
Symbole| Modele
H Renforcé (Plat nervuré)
HB Soufflet renforcé
Dimensions : Ventouse
ZPS{HO ZP3IHO ZPI3%HO

C
c ﬂc Te} 9
%] g < - % ©
— I DI i S [ =
' 0 ' 0 b
@ 06 ol o 08 > & 10 )
N oA oA oA ~
oB oB oB
Dimensions Dimensions Dimensions
Modéle A | B Modéle A B|C|D|Y Modéle A|B|C
ZP40HL] | 40 | 42 | 32 ZP63HLC] | 63 | 65 | 50 |14.5| 3.5 ZP100HLC1| 100|103 | 80
ZP50HLC] | 50 | 52 | 42 ZP80HL] | 80 | 82 | 61 |16.5] 4.5 ZP125H0C1| 125 | 128 | 104
ZPXHBO ZPS3HBO ZPI¥HBO
oF oF
oF 4% o8 4 x 29.5
3 x 06.5 4% 05 4x 06
3x o4 | [ -
- \ ©
o w
w
26 | 28 210
018 034 240 |
oC oC oC
oA | oA oA
oB oB oB
oD oD oD
Dimensions Dimensions Dimensions
Modele |A|B|C|D|E|F|Y Modele |A|B|C|D|E|F|G|Y Modele |A[B|C|D|E|F|Y
ZP40HBL]| 40 | 41 | 28 | 43 |[205(30 |13 ZP63HBL]| 63 | 65 | 46 | 68 |31.5] 50 | 4.5 (215 ZP100HB[]| 100|103 | 69 |107|47.5| 80 [35.5
ZP50HB[]| 50 | 52 | 36 | 54 |24 [40.5|16.5 ZP80HB[1| 80 | 83 | 58 | 85 [37 |64 |5 |275 ZP125HB[1{ 125|129 | 89 [135(56 | 105 |44
49 ZSVC



Pour passer commande

Ventouse renforcée

[RTEE ZPT 40 H[N]- A14

Diamétre de ventouse

Sens de raccordement du vide

o

Série ZP

0

_—
. b
&

Symbole|Diam. de ventouse
40 240 . .
Taille du filetage de montage —
50 250 (Raccor demengt du vide) 9 Symbole|  Filetage Diamétre de ventouse
63 263 240, 250 | 963, 80 (3100, 2125
80 280 A14 Rc1/8 [ ] — —
100 2100 M14x1 |A14N NPT1/8 [ ] — —
125| 02125 ; A14T | NPTF1/8 [ ] — —
Filetage A16 | Rci/s — ° ®
Type de ventouse ()¢ Montage Mi6x15 [A16N| NPT1/8 — [ ) [ )
Symbole Modele A16T | NPTF1/8 — [ ) [ ]
H [ Renforcé (Plat nervuré) 3?0 m%‘ 1-122 : : —
A X 1. —
HB Soufflets renforcés Taraudage 512 W12 795 = ° °
Matiére des ventouses () ——— EIGNN M16x 1.5 — L L
Symbolel  Matiére Réf. du remplacement
g Caod tcht')\i‘ca; Siicone Modele Réf. delaventouse|  Réf. de I'adaptateur Modele Réf. de la ventouse|  Réf. de I'adaptateur
U Uréthane ZPT40x[1-A14 ZPA-T1-B01 ZPT40x[1-B8 P40 ] ZPA-T1-B8
F EKM ZPT40:x[1-A14N | ZP40*[] ZPA-T1-NO1 ZPT40:x[1-B10 ZPA-T1-B10 Av_ec trois
= EPR ZPT40%[1-A14T ZPA-T1-TO1 | Avectrois || ZPT50%*[1-B8 Zpsox[] |ZPA-T1-B8 vis M3
= ZPT50x[1-A14 ZPA-T1-B01 vis M3 ZPT50:[1-B10 ZPA-T1-B10
ZPT50:[1-A14N |ZP50%[] |ZPA-T1-NO1 ZPT63*[1-B8 ZPA-T2-B8
ZPT50%[1-A14T ZPA-T1-TO1 ZPT63:x[1-B10 ZP63%[] ZPA-T2-B10
ZPT63:x[1-A16 ZPA-T2-B01 ZPT63x[1-B12 ZPA-T2-B12
ZPT63+#[1-A16N |zP63%[] |ZPA-T2-NO1 ZPT63*[1-B16 ZPA-T2-B16 | Avec quatre
ZPT63%[1-A16T ZPA-T2-TO1 |Avec quatre|| ZPT80:[1-B8 ZPA-T2-B8 vis M4
ZPT80x[]-A16 ZPA-T2-B01 vis M4 ZPT80%[-B10 |5 «] [ZPAT2-B10
ZPT80:x[1-A16N |ZP80*[] |ZPA-T2-NO1 ZPT80*[1-B12 ZPA-T2-B12
ZPT80x*[1-A16T ZPA-T2-TO1 ZPT80:x[1-B16 ZPA-T2-B16
ZPT100*[1-A16 ZPA-T3-B01 ZPT100*x[1-B12 ZP100%[] ZPA-T3-B12
ZPT100:x[]-A16N | ZP100%[] |[ZPA-T3-NO1 ZPT100:x[1-B16 ZPA-T3-B16 |Avec quatre
ZPT100%[1-A16T ZPA-T3-TO1 |Avec quatre|| ZPT125%[1-B12 2P1255%[] ZPA-T3-B12 vis M5
ZPT125%[1-A16 ZPA-T3-B01 vis M5 ZPT125%[1-B16 ZPA-T3-B16
ZPT125%0-A16N | ZP125%[] |ZPA-T3-NO1 Note 1) * Indique le type de ventouse.
ZPT125+[]-A16T ZPA-T3-TO1 Note 2) (I Indique la matiére de ventouse.

Dimensions : Avec adaptateur

ZPT $HI-A14 (filetage)

ZPT§HI-A16 (filetage)

ZPTI22HI-A16 (filetage)

M4 x1
Cote sur plat 19 \,1;
e Miax1s MIB X 1.5
R |
& ﬁ{ Lﬂwgﬂl\) \\ Largeur sur plat 22 (Hexagonal) 1/8 (Re, NPT, NPTF)
1 . 1
Cote sur plat 19 | | A
(Hexagonal) - L I e — 1L
8 N1 4 8| o o fMXT0.
—— 1
K AxM3x8 e Cote sur plat 24 = [eragorah -+ A
o N (Hexagonpal) 3 % r“_’-
8 - T
© [ s = &
= e N j © |
03 o8 08
oA BA" oA
B
L 2] oB oB
Dimensions Dimensions Dimensions
Modele A B Modeéle A B C D E Y Modeéle A B
ZPT40HJ-A14| 40 | 42 ZPT63H[1-A16| 63 | 65 |[14.5| 26 | 56 | 3.5 ZPT100H[I-A16 | 100 | 103
ZPT50HC-A14| 50 | 52 ZPT80H[I-A16| 80 | 82 |16.5] 28 | 58 | 4.5 ZPT125HC1-A16 | 125 | 128
ZSVC 50



Série ZP

Dimensions : Avec adaptateur

ZPT 2 HB[1-A14 (filetage) ZPT §3 HB[1-A16 (filetage) ZPTi2XHB[I-A16 (filetage)
M16 x 1.5
Cote sur plat de 22
M16x 1.5 (Hexagonal) 178 (Re, NPT, NPTF)
Mi4x 1 Cote sur plat de 22 Cot lat 24
ote sur pla
Cote sur plat 19 1/8 (Rc, NPT, NPTF)  (Hexagonal) 1/8 (Re, NPT, NPTF) & ﬁ Bmo (Hexagonal)
(Hexagonal) Cote sur plat 24 / 4xM5x 10
Q g B (Hexagonal) —
8| S—EETR e |
1 4xM4x8 (g — i
- 028 ¥ 3xM3x8 o ; L 1
e . [ . L
T8 JE— w = = >
w — ? >_I >
08 | 08 | o8 |
oC oC oC
oA oA oA
oB oB oB
oD oD oD
Dimensions Dimensions Dimensions
Modéle A B C D Modéle A B C D Modéle A B C D
ZPT40HB[1-A14| 40 | 41 28 | 43 ZPT63HB[]-A16| 63 | 65 | 46 | 68 ZPT100HB[J-A16| 100 | 103 | 69 | 107
ZPT50HBCI-A14| 50 | 52 | 36 | 54 ZPT80HB[CI-A16| 80 | 83 | 58 | 85 ZPT125HB[I-A16| 125 | 129 | 89 | 135
Modeéle E F G Y Modeéle E F G Y Modeéle E F G Y
ZPT40HB[CI-A14| 20532 |62 13 ZPT63HB[I-A16| 31.5 | 43 73 | 215 ZPT100HB[I-A16 | 47.5 | 60.5 | 90.5 | 35.5
ZPT50HB[]-A14| 24 |35.5|65.5|16.5 ZPT80HB[]-A16|37 |48.5|78.5|27.5 ZPT125HB[]-A16 |56 |69 |99 |44
ZPT £HI-B (Taraudage) ZPT§3HI-B (Taraudage)

Dimensions Dimensions
Modéle A B C Modeéle A B C D E Y
ZPT40H-B8 40 | 42 | M8x1.25 ZPT63H]-B8 63 | 65 |145| 26 | M8x1.25 | 3.5
ZPT40HI-B10 | 40 | 42 | M10x 1.5 ZPT63H1-B10 | 63 | 65 |145| 26 | M10Ox1.5 | 3.5
ZPT50HC-B8 50 | 52 | M8x1.25 ZPT63H]-B12 | 63 | 65 |145| 26 | M12x1.75| 3.5
ZPT50HI-B10 | 50 | 52 | M10x 1.5 ZPT63H-B16 | 63 | 65 |14.5| 26 | M16x1.5 | 3.5

ZPT80H[I-B8 80 82 |16.5| 28 | M8x1.25 | 45
ZPT80H[I-B10 | 80 | 82 |16.5| 28 | M10x1.5 | 45
ZPT80H(-B12 | 80 | 82 | 16.5| 28 | M12x1.75 | 45
ZPT80H[I-B16 | 80 | 82 | 16.5| 28 | M16x1.5 | 45

51

O
2



Dimensions : Avec adaptateur

Ventouse renforcée

Série ZP

ZPT13H-B (Taraudage)

ZPT24H-B (Taraudage)

Cote sur plat 24 028 G
/3XM3X8
E
™ JE—
w _ ? >_I
06|
018
. 070 4x M5 x 10 oC
;1 }\ ] : oA
H } L, oB
o
| oD
010
oA
oB
Dimensions Dimensions
Modéle A B [ Modéle AB|C|D|EJF [ Y
ZPT100HI-B12 | 100 | 103 | M12x 1.75 ZPT40HB(1-B8 M8 x 1.25
ZPT100H-B16 | 100 | 103 | M16x15 ZPTaoHBO-B10| 10 | 1 | 28 | 48205182 ryoiis e
ZPT125H-B12 | 125 | 128 | M12x 1.75 ZPT50HBL1-B8 M8 x 1.25
ZPT125H01-B16 | 125 | 128 | M16x 15 ZPT50HBO-B10| ° | 22 | 36 | 5% |24 3850515 (18°
ZPT$3 HBI-B (Taraudage) ZPT1%HB[I-B (Taraudage)
070
Cote sur plat 60 G 4 xM5x 10
Cote sur plat 37 045 /G .‘:i \&< i
| 4xM4x8 [ * I k
o} ! L[]
— | [ w
' " ﬁ = >
A % N ~
}
08| 010
034 040
oC oC
oA oA
oB oB
oD oD
Dimensions Dimensions
Modéle A|B|C|D|EJF [ Y Modale A|B|C|D|E]F G Y
ZPT63HBL1-B8 M8 x 125 ZPT100HB[I-B12 Mi2x 175
ZPT63HBL-B10| . | oo | 4 | o5 |515|ag | MIOXTE |, ZPT100HBC-B16| 0 | 103 | 69 |107|47.5/605 /5 5 39
ZPT63HB1-B12 : M12x1.75 ZPT125HBO-B12 | 120 | g0 | 135 |ss | oo M12X175,,
ZPT63HBI-B16 Mi6x 15 ZPT125HBCI-B16 M16x 1.5
ZPT80HB(1-B8 M8 x 1.25
ZPT80HBL1-B10 M10x 15
ZpTeoHBO-B12| °° | % | %8 | 8 |37 1485 5175 27
ZPT80HBI-B16 N6 X 1.5
SVC 52



Série ZP

. Ne=f E
Pour passer commande _ ﬂ E N E
— - - -
' s~ 3
ST ZPX 40 H [N]- BO1 - B8 : s, &Bp
Diam. de ventouse *——‘_ J “ .
Symbole]Diam. devertouse|  Type de ventouse () Taille du taraudage de
40 | o040 Symbok]__Modele raccordement du vide | _ Sens de raccordement du vide [IETEEY]
50 | 050 - Renforcé Symbo] _ Filetage Taille du filetage de montage
63 263 (Plat nervuré) BO1 Rci/8 Simboel  Filetage Diamétre de ventouse
80 | 080 g | Renforce NO1| NPT1B | | 9¢ 540, 250 | 063, 080 [0100, 6125
100 | 0100 (Soufflet) TO1| NPTFi/8 B8 | M8x1.25 [ ) — —
125]| o125 B10| Mi0x15 D ° °
Matiere des ventouses () ¢ Bl M12x1.75 = L ®
Symbole  Matiere Réf. du remplacement
2 hNBR T Modeéle Réf. de la ventouse Réf. de I'adaptateur Modeéle Réf. de la ventouse Réf. del'adaptateur
¥ Ca°‘”6 °,”t°he” sticone ZPX40:[1-B01-B8 ZPA-X1-B01-B8 ZPX80:[-B01-B10 ZPA-X2-B01-B10
E rgK&“e ZPX40x[1-N01-B8 ZPA-X1-N01-B8 ZPX80:1-N01-B10 ZPA-X2-N01-B10
E EPR ZPX40:x[]-T01-B8 ZP40s[] ZPA-X1-T01-B8 Avec trois| | ZPX80:[1-T01-B10 ZP80s[] ZPA-X2-T01-B10 | Avec quatre
ZPX40:x1-B01-B10 ZPA-X1-B01-B10 | VvisM3 ||ZPX80:x[-B01-B12 ZPA-X2-B01-B12_ | visM4
ZPX40:x[1-N01-B10 ZPA-X1-N01-B10 ZPX80:x[1-N01-B12 ZPA-X2-N01-B12
ZPX40x0-T01-B10 ZPA-X1-T01-B10 ZPX80x[-T01-B12 ZPA-X2-T01-B12
ZPX50:x[1-B01-B8 ZPA-X1-B01-B8 ZPX100:[1-B01-B10 ZPA-X3-B01-B10
ZPX50::[1-N01-B8 ZPA-X1-N01-B8 ZPX100::[1-N01-B10 ZPA-X3-N01-B10
ZPX50:[1-T01-B8 7P50s[] [ ZPAX1-T01-B8 | Avec trois ZPX100::[1-T01-B10 7P100%[] |ZPA-X3-T01-B10 _|Avec quatre
ZPX50::[1-B01-B10 ' ZPA-X1-B01-B10 | VisM3 ||ZPX100:x[1-B01-B12 ZPA-X3-B01-B12 vis M5
ZPX50:[1-N01-B10 ZPA-X1-N01-B10 ZPX100:x[0-N01-B12 ZPA-X3-NO1-B12
ZPX50:[1-T01-B10 ZPA-X1-T01-B10 ZPX100:x[]-T01-B12 ZPA-X3-T01-B12
ZPX63:x[1-B01-B10 ZPA-X2-B01-B10 ZPX125:x[1-B01-B10 ZPA-X3-B01-B10
ZPX63:x[1-N01-B10 ZPA-X2-N01-B10 ZPX125:[1-N01-B10 ZPA-X3-N01-B10
ZPX63::[1-T01-B10 ZP63:[] ZPA-X2-T01-B10 _|Avec quatre| | ZPX125:x[1-T01-B10 ZP1255%[] ZPA-X3-T01-B10 | Avec quatre
ZPX63:x1-B01-B12 ZPA-X2-B01-B12_ | visM4 |[ZPX125:xJ-B01-B12 ZPA-X3-B01-B12 | VisM5
ZPX63:x[1-N01-B12 ZPA-X2-N01-B12 ZPX125:x[1-N01-B12 ZPA-X3-N01-B12
ZPX63:x-T01-B12 ZPA-X2-T01-B12 ZPX125:x-T01-B12 ZPA-X3-T01-B12
Note 1) = Indique le type de ventouse.
Note 2) [J Indique la matiére de ventouse.
Dimensions : Sans support télescopique
ZPX3H- [ 01-8% ZPXgHI-[01]-813 ZPXi%¥HO-[01]- 813
1/8 (Rc, NPT, NPTF [+
N s
B / _ 1/8 (Re, NPT, NPTF)
Cote sur plat 21 - /
(Hexagonal) M}
Cot lat 21 =
\}/_7 (l-?ei:;;na?) i
o .
\\H_. {LK 1/8 (Rc, NPT, NPTF) c
8 028 w \“1 / Cote sur plat 21 !"-1
| (Hexagonal) g =4
| P45 | 4xM4x8
2 7 ; 3xM3x8 = — = SSLZL N
® N T y | 2 f Mol 1
Q | _ L 2 0
LO_ . = > ?5 bt T I~
_ ity |
| T o4
9_3.. 4 oA
oA oB
oB oA
oB
Dimensions Dimensions Dimensions
Modele A | B C Modele A|IB|C|ID|E|F]|Y G Modele A | B C
ZPX40HO-[01-B8 | 40 | 42 [ M8 x1.25 ZPX63HO-[01-B10| 63 | 65 [14.5] 26 | 41 [ 63 | 3.5 | Mi0x15 ZPX100HO-[01-B10[ 100 | 103 | Mi0x15
ZPX40H[I-[01-B10| 40 | 42 [ M10x 1.5 ZPX63HO-[01-B12| 63 | 65 [14.5] 26 | 41 [ 63 | 3.5 | Mi2x1.75 ZPX100HJ-[01-B12] 100 | 103 | M12x1.75
ZPX50H[-[01-B8 | 50 | 52 | M8 x 1.25 ZPX80H[I-[01-B10| 80 | 82 [16.5| 28 | 43 | 65 | 4.5 | M10x15 ZPX125H-01-B10| 125 | 128 | M10x 1.5
ZPX50H1-[01-B10| 50 | 52 [ M10x 1.5 ZPX80HI-[01-B12] 80 | 82 [16.5] 28 [ 43 [ 65 | 4.5 | Mi2x1.75 ZPX125H-[01-B12] 125 | 128 | M12x1.75
53 ZSvC




Dimensions : Sans support télescopique

Série ZP

Ventouse renforcé

ZPX#HBO-[01-8% ZPX$HB-[_01-813 ZPX132HB-[_01]- B3
1/8 (Rc, NPT, NPTF) 1
e
1/8 (Rc, NPT, NPTF) | Cote sur plat 21 :I
1/8 (Rc, NPT, NPTF) I (Hexagona) N 4xM5x10
\ Cote sur plat 21 "i ’“ 070,
- H I \
Cote sur plat 21 “i (Hexagonal) -
(Hexagonal) \ H 245 ’ $
EN T 8
| 028 4xM4x8 H H L
T 3xM3x8 I © " L1
) = ‘
0 | L a—
w JE— w >
=
w — ? >_I >
03, 04 | 04|
218 | 034 040
oC oC oC
oA oA oA
oB oB oB |
oD oD oD
Dimensions Dimensions Dimensions
Modéle A B|C|D|E|F Modéle A/ B|C|D|E|F Modeéle A B|C|D|E]|F
ZPX40HB[I-[01-B8 ZPX63HB[I-[01-B10 ZPX100HB[J-[01-B10
“ZPX4OHBL-Con-B10] O | 41 | 28 | 43 | 20532 ~ZPX63HBL-Coi-Bi2]| 3 | 65 | 46 | 68 (31543 ZPX100HBL-Con-B12| 100|103 69 107|475 |605
ZPX50HB[I-[01-B8 ZPX80HB[I-[01-B10 ZPX125HB[J-[01-B10
“ZPX50HBL-Con-B10] 20 | 52 | 36 | 54 |2¢ |355 “ZPX8OHBLI-Coi-B12]| ° | 83 | 58 | 85 |37 |485 ZPX125HBO-Con-B12| 125|129 89 |135(56 |69
Modeéle G| H | Y Modele G| H | Y Modele G|H | Y
ZPX40HB[I-[01-B8 47 oo M8 x 1.25 1 ZPX63HB[I-[01-B10 58 |80 M10x 1.5 215 ZPX100HB[J-[01-B10 755 975 M10x 1.5 55
ZPX40HB[1-[01-B10 M10x1.5 ZPX63HB[1-[01-B12 M12x1.75 |~ ZPX100HB[-[01-B12| ™ S IMI2x1.75 [T
ZPX50HB[I-[01-B8 505|725 M8 x 1.25 165 ZPX80HB[I-[01-B10 635 | 855 M10x 1.5 275 ZPX125HB[]-[01-B10 8 |16 M10x 1.5 m
ZPX50HB[I-[01-B10 | ™ TIMI0x15| ZPX80HB[I-[01-B12| ™ TIMi2x175 T ZPX125HB[]-[01-B12 M12x1.75
ZSNC 54



Série ZP

Pour passer commande

() ZPT 40 H[N] J 25-B01 - A18
R

Diam. de ventouse

Matiére des ventouses () &

Symbole[ Dian. deverioise| - Type de ventouse ()
40 240 Symbolel _ Modéle
50 250 Renforcé
63 263 H (Plat nervuré)
80 280 Renforcé

100 | 2100 HB | (souffiet)
125 0125

Symbole| Matiere
N NBR A :
S [Caoutchouc en silicone Su;t)ROI'l telescomque °
U Uréthane matiere
F FKM Symbole Matiere
E EPR J Alliage d'aluminium
JB |Laiton + Avec coussinet
JF |Acier + Avec coussinet
Course du support télescopique (H)¢
Course | 940 | 950 | 963 | 280 |©100|0125
25 [ ] [ ] [ ) [ ) [ ) [ ]
50 [ ] [ ] [ ) [ ) [ ) [ )
75 [ ] [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
100 — — — — [ ) [ ]

Caractéristiques du support télescopique (pivotant)

lTaiIIe du filetage de montage

1

¥

1y

I

Symbole Filetage Sens de raccordement du vide S gile:\|
A18| M18x 1.5 (240 & 080) -
A22| M22x1.5 (2100, 8125)
Ra_ccordement duvide Couple de serrage (N'm)
Taille du taraudage Wafiere du corps du i Laiton Acier
Symbole]  Filetage i Upportélescop. Alliage + +
9 Taille du d'aluminium . .
BO1 Rci1/8 filetagede montage Avec coussinet | Avec coussinet
NO1| NPT1/8 M18 x 1.5 10 30 50
TO1| NPTF1/8 M22 x 1.5 10 45 75

* La valeur de contrdle du couple de serrage sera +5%.

Réf. du remplacement

Modele Réf. de la ventouse Réf. du support télescopique
ZPT40::[J%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-T1%25-(B/N/T)01
ZPT40::[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP40:%[] | ZPB-T1%50-(B/N/T)01
ZPT40::[J%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-T1%75-(B/N/T)01 Avec trois
ZPT50:[1%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-T1%25-(B/N/T)01 vis M3
ZPT50:[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP50:%[] | ZPB-T1%50-(B/N/T)01
ZPT50:[1%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-T1%75-(B/N/T)01
ZPT63::[1%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-T2%25-(B/N/T)01
ZPT63::[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP63:x[] | ZPB-T2%50-(B/N/T)01
ZPT63::[1%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-T2% 75-(B/N/T)01 Avec quatre
ZPT80::[1%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-T2%25-(B/N/T)01 vis M4
ZPT80::[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP80:x[] |ZPB-T2%50-(B/N/T)01
ZPT80:: 1% 75-(B/N/T)01-A18 ZPB-T2%75-(B/N/T)01
ZPT100::[1%25-(B/N/T)01-A22 ZPB-T3%25-(B/N/T)01
ZPT100:x[1%50-(B/N/T)01-A22 ZP100%[] ZPB-T3%50-(B/N/T)01
ZPT100: 1% 75-(B/N/T)01-A22 ZPB-T3%75-(B/N/T)01
ZPT100::[1%100-(B/N/T)01-A22 ZPB-T3%100-(B/N/T)01 Avec quatre
ZPT125::[0%25-(B/N/T)01-A22 ZPB-T3%25-(B/N/T)01 vis M5
ZPT125::[1%50-(B/N/T)01-A22 ZP125%[] ZPB-T3%50-(B/N/T)01
ZPT125:x[J%75-(B/N/T)01-A22 ZPB-T3%75-(B/N/T)01
ZPT125:[1%100-(B/N/T)01-A22 ZPB-T3%100-(B/N/T)01

Diametre de ventouse 040 a 080 | 2100, o125
Course (mm) 25,50,75 | 25,50, 75,100
Effort de | A |a course 0 (N) 6.9 10
réaction -
du ressort]| Alacourse du support télescop. (N) 11.8 15

Dimensions : Avec support télescopique

Note 1) = Indique le type de ventouse.
Note 2) [ Indique la matiére de ventou:

se.

Note 3) % Indique la matiére de corps du support télescopique.

ZPT4H I« M-[ 01]-A18

ZPTSHOxM-[ 01]-A18

ZPTi%2H % M-[ 01]-A22

b
R
@.
Largeur sur plat 14 1/8 (Rc. NPT, NPTF) *
2| Largeur sur plat 27 \ 1/8 (Re, NPT, NPTF) Cotes sur plats de 17 18 Fe. NPT NPTR)
| (hexagonal) ! Cote sur plat 14 {Hexagonal) N
= iexagonal <
mI T T Coto surplai 27 b mgrgeursuvg\awo hexagonal) \ﬂ
}':J’mz WE &, THexagonal T
: = 3 i
g [ Bl o o
Migx1s / - | o M22x1.5 rd ,
lo28 ~ MIgx15 / o L 270
© 3xM3x8 w 245 J 4xMax8 ] 4XM5x 10
. X D X Fl ~
I:")l > & &I =
A o3 | ! o o3 o4
= oA
i oB L oh
oB oB
Dimensions Dimensions Dimensions
Modele A|B|C|D Modele AIB|C|ID|IE|F|Y Modele A|B|C|D
ZPT40H % 25-01-A18 | 40 | 42 | 63 [1185 ZPT63H 1% 25-[01-A18 | 63 | 65 [14.5] 26 | 66 [1215]3.5 ZPT100HJ%25-[01-A22 [100[103| 78152
ZPT40HI%50-01-A18 | 40 | 42 | 981535 ZPT63H1%50-[01-A18 | 63 | 65 [14.5] 26 [ 101 [1565(3.5 ZPT100H1%50-[01-A22 | 100|103 |114|188
ZPT40HO%75-01-A18 | 40 | 42 | 1341895 ZPT63H 1% 75-[01-A18 | 63 | 65 [14.5] 26 [ 137 [1925]3.5 ZPT100H%75-01-A22 | 100|103 | 154 | 228
ZPT50HI%25-01-A18 | 50 | 52 | 631185 ZPT80H[1%25-[01-A18 | 80 | 83 [16.5] 28 | 68 [1235(4.5 ZPT100H % 100-[01-A22| 100 | 103 | 189 | 263
ZPT50HCI%50-01-A18| 50 | 52 | 981535 ZPT80H%50-01-A18| 80 | 83 |16.5| 28 | 103 |1585| 4.5 ZPT125HI%25-[01-A22 |125[128| 78152
ZPT50H%75-[01-A18| 50 | 52 | 134 |189.5 ZPT80H[ 1% 75-[01-A18 | 80 | 83 [16.5] 28 [ 139 [1%45| 4.5 ZPT125HI%50-[01-A22 |125|128 |114|188
ZPT125HI%75-[01-A22 |125|128 | 154|228
ZPT125H 1% 100-[01-A22| 125 | 128 | 189 | 263

55

O




Série ZP

Ventouse renforcée

Dimensions : Avec support télescopique

ZPT3HBO % M- 01-A18 ZPT$HBOXM-[01-A18

ZPTi%¥HB % M-[ 01]-A22

< | Largeur sur plat 7 (hexagonal) 1/8 (Re, NPT, NPTF)
Cote sur plat 14 1/8 (Rc, NPT, NPTF) “ M22x15_
ote sur plal , ] =
Cote sur plat 14 1/8 (Rc, NPT, NPTF) (Hexagonal) l Largeur sur plat 30 (hexagonal)
(Hexagonal) ) 1o} Cote sur plat 27 N gl ®
w0} Cote sur plat 27 \ « (Hexagonal) ®
& (Hexagonal) o
o) 3| @
3| i ‘!370
| ) MI8x 1.5 | _4xM5x10
I M18 x 1.5 = 045 ]
028 4xM4x8 ©
o) 3xM3x8 o J—f 2
w — * w
hemN
“u , o =1 > >
= | >-¢ Y ;
03, 03, 04
018 | o34 240 |
oC oC oC
oA oA oA
oB oB oB
oD oD oD
Dimensions Dimensions Dimensions
Modele A|IB|[C|D|E Modele A|B|[C|D]|E Modele A|B|[C|D|E
ZPT40HBIx25-[01-A18 ZPT63HB1%25-01-A18 ZPT100HB[Ix25-01-A22
ZPT40HB[1%50-[01-A18 41 |28 | 43 ZPT63HB[1%50-[01-A18 | 63 | 65 | 46 | 68 ZPT100HB%50-01-A22 1001103 | 69 | 107475
ZPT40HB[ % 75-[01-A18 ZPT63HB % 75-[01-A18 ZPT100HBJ%75-01-A22 '
ZPT50HB1%25-[01-A18 ZPT80HB%25-[01-A18 ZPT100HB%100-[01-A22
ZPT50HBI%50-[01-A18 52 | 36 | 54 ZPT80HBLI1%50-01-A18 | 80 | 83 | 58 | 85 ZPT125HBJ%25-01-A22
ZPT50HBI%75-[01-A18 ZPT80HB[ 1% 75-[01-A18 ZPT125HB1x50-01-A22 125|129 | 89 | 135 |56
5 ~ ZPT125HBI%75-[01-A22
Modeéle FIG|H|Y Modeéle FIG|H|Y
ZPT40HB % 25-[01-A18 72 [1215 ZPT63HB[%25-[01-A18 83 [138.5
ZPT40HBL1%50-[01-A18 |32 [107 [1625]13 ZPT63HB%50-[01-A18 |43 [118 |1735|21.5 Modele FIG|H|Y
ZPT40HB % 75-[01-A18 143 1985 ZPT63HB 1% 75-[01-A18 154 209.5 ZPT100HBJ%25-01-A22 1045 (1785
ZPT50HB%25-[01-A18 755 | 131 ZPT80HB[1%25-01-A18 885 | 144 ZPT100HB[Ix50-01-A22 605 1405 [ 214.5 355
ZPT50HBLI%50-01-A18 | 355 1105 [166 |16.5 ZPT80HBLI1%50-[01-A18 |48.5(1235[179 |27.5 ZPT100HBCIx75-[01-A22 | |180.5]|2545|
ZPT50HB%75-[01-A18 1465 | 202 ZPT80HB[ % 75-01-A18 1595|215 ZPT100HBI%100-[01-A22 2155|2895
ZPT125HB1x25-01-A22 113|187
ZPT125HBI%50-01-A22 69 149 |28 |,
ZPT125HB1%75-01-A22 189|263
ZPT125HB1%100-[01-A22 204|298

56

O
2



Série ZP

Pour passer commande

[y ZPX 40 H[N] J 25 - B01 - A18
R

Diam. de ventouse lTaiIIe du filetage de montage
Symbole[Diam. de vertouse| Type de ventouse () Symbole Filotage
40 | o040 Symbole] Modeéle A18| M18x 1.5 (940 & 080) | Sens de raccordement du vide
50 | 050 Wy | Renforce A22| M22x 1.5 (9100, 0125)
63 263 (Plat nervuré)
80 | 080 Hp | Renforcé Taille du taraudage de Couple de serrage (N-m)
:(z)g g}gg (Soufflet) raccordement du vide Walére du corps dusupport . Laiton Acier
i : escopiue|  Allfage
Symbole]  Filetage Taille du élescopi aluminium + +
Matiére des ventouses (T)e BO1 Rc1/8 filetage de montage Avec coussinet|Avec coussinet
— L NO1| NPT1/8 M18 x 1.5 10 30 50
Symbole Matiere Matiére du corps du support ¢ TO1| NPTFi/8 M22 x 1.5 10 45 75
g Caoutchc’)\:JcB; Sioons télescopique (*) * La valeur de controle du couple de serrage sera 5%.
] Uréthane | [¥mboel ___ Matiere Réf. du remplacement
F FKM J Alliage d'aluminium Viodal IRy Rer d 5 -
E EPR J B |Laiton + Avec coussinet] odele éf. de la ventouse er. du support télesco pique
JE | Acier + Avec coussinet ZPX40:[1%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-X1%25-(B/N/T)01
ZPX40:x[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP40*[]  [ZPB-X1%50-(B/N/T)01
ZPX40%*[1%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-X1%75-(B/N/T)01 Avec ’\t/:gis
. . ® -(B/N/T)01- ZPB-X1%25-(B/N/T)01 vis
Course du support télescopique (H)¢ %E%gg*gzég-ggmrr g:-ﬁ:ﬁ ZP50%[] ZPB-X1:58-EB/N[T;31
Course | 940 | 950 | 963 | 080 |2100|0125 ZPX50:x[1%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-X1%75-(B/N/T)01
25 [ ) e O e O [ ] ZPX63:x0%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-X2%25-(B/N/T)01
50 [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) ZPX63:x[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP63%[] | ZPB-X2%50-(B/N/T)01
17050 ® o o o : : ZPX63:[1%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-X2%75-(B/N/T)01 Avec mtre
- - - - ZPX80:x[1%25-(B/N/T)01-A18 ZPB-X2%25-(B/N/T)01 vis
ZPX80:x[1%50-(B/N/T)01-A18 ZP80#]  [ZPB-X2%50-(B/N/T)01
ZPX80:[1%75-(B/N/T)01-A18 ZPB-X2%75-(B/N/T)01
L ; . . ZPX100:[1%25-(B/N/T)01-A22 ZPB-X3%25-(B/N/T)01
Caractéristiques du support télescopique (pivotant) ZPX100+I%50-(B/NT)01-A22 |00, [ZPB-X3%50-(BINT)01
ZPX100*[1%75-(B/N/T)01-A22 ZPB-X3%75-(B/N/T)01
ZPX100:<J%100-(B/N/T)01-A22 ZPB-X3%100-(B/N/T)01 Avec qualre
Diamétre de ventouse 040 2 080 | 6100, 0125 ZPX125:[1%25-(B/N/T)01-A22 ZPB-X3%25-(B/N/T)01 vis M5
Course (mm) 25,5075 25,5075, 100 Lo AN ToT-Azs |72 [Sopsonrs !
Effort de |A a course 0 (N) 6.9 10 ZPX125+1%100-(B/N/T)01-A22 ZPB-X3%100-(BIN/T)01
du ressort|A la course du support télescop. (N) 11.8 15 Note 1) s Indique le type de ventouse.

Dimensions : Avec support télescopique

Note 2) [ Indique la matiére de ventouse.
Note 3) % Indique la matiére de corps du support télescopique.

ZPX2H % M- 01 - -A18

]

ZPX3BHIx M- 01]-A18

&

ZPXi%HOxM-[01]-A22

i?‘e Sur l?'M Cote sur plat 14
Largeur sur plat 27 eragonal) (Hexagonal)
((f-({);e:;orna‘ﬁt Z Cotes sur
! X Cote sur plat 30
o3 s\ R ool
8|of D Tz il
= N !_|
MIBx15 / MIBX 15 2 HH
5 £ = A
1/8 (Rc, NPT, NPTF) =1 | 18 (Re, NPT, NPTF) A M22 x 1.5 ¥
Il Cote sur plat 21 ] Cote sur plat 21 N 1/8(R0Ng$gi
(Hexagonpal) Y __ (Hexagonal) " t? e o Largeur sur plat 21 (hexagonall~-J | | 4xM22 x 10
- 028 i r [T Taxmaxs £ 7 [ o70
© 3xM3x8 o L] P !
) % > = EI !—%@ﬁ
] 1 L ﬂ| r ‘ & ] -
‘ — o) _oe]
:-’_" F’E‘J oA oA
: oA oB oB
Dimensions 2B Dimensions Dimensions
Modéle A[B[C|D Modele AB|C|D[E[F|[G[H]Y Modele A[B]C|D
ZPX40HI%25-01-A18| 40 | 42 [ 100|151 ZPX63HI1%25-01-A18| 63 | 65 [14.5| 26 | 41 | 63 103|154 |3.5 ZPX100H1%25-[01-A22 | 100|103 | 115|186
ZPX40H[I%50-[01-A18| 40 | 42 | 135|186 ZPX63H[1%50-[01-A18| 63 | 65 [14.5| 26 | 41 | 63 |136|189|3.5 ZPX100HI%50-[01-A22 | 100|103 | 151|222
ZPX40HJ%75-01-A18| 40 | 42 [171222 ZPX63H[ 1% 75-[01-A18| 63 | 65 |14.5| 26 | 41 | 63 [172]225|3.5 ZPX100HI%75-[01-A22 |100|103|191|262
ZPX50HJ%25-[01-A18| 50 | 52 | 100 | 151 ZPX80H[J%25-01-A18| 80 | 82 [16.5| 28 | 43 | 65 | 105|156 | 4.5 ZPX100HI%100-[01-A22| 100 | 103 | 226 | 297
ZPX50HI%50-[01-A18| 50 | 52 | 135186 ZPX80H[I1%50-01-A18| 80 | 82 |16.5| 28 | 43 | 65 [138]191|4.5 ZPX125H%25-[01-A22 |125|128|115| 186
ZPX50HJ%75-[01-A18| 50 | 52 | 171|222 ZPX80H[ 1% 75-[01-A18| 80 | 82 [16.5| 28 | 43 | 65 | 174|227 | 4.5 ZPX125H1%50-[01-A22 | 125|128 | 151 [222
ZPX125H%75-[01-A22 |125]128|191|262
ZPX125H1%100-[01-A22| 125 | 128 | 226 | 297

57




Dimensions : Avec support télescopique

Ventouse renforcée Seérie ZP

ZPX{HB[JxM-[_01/-A18 ZPXBHB kM- 01]-A18 ZPX{1%HB M- _01]-A22
1/8 (Rc, NPT, NPTF) Cotes sur plat 17
\ (Hexagonal)
Cote sur ol 14 & \ M22x 1.5
1/8 (Re, NPT, NPTF) ote sur pia \
Cote sur plat 14 (Hexagonal)
1/8 (Rc, NPT, NPTF) \ i
I (Hexagonal) © \ Cote sur plat 27 2| o \\ E% %]\Cotes sur plat 30
© \ Cote sur plat 27 > \ T ]/(Hexagonal) \ (Hexagonal)
s ‘\ T ]/(Hexagonal) gl o NeEns)
@l o \(1T 1) |
® \ \ M18x 1.5 . Cote sur plat 21 ‘
M18x 1.5 — Cote sur plat 21 | = (Hexagonal) 4xM5x10
5]  |Cote sur plat 21 | 2 (Hexagonal) ‘ \
(Hexagonal) \ ‘ \ 4xM4x8 _ 270
- \ - £ /245
I
- 028 T o o . 1
3xM3x8 I L
Olw w i el = >_I u = >
TS > S E
o3, 24, o4,
ﬁ» 034 040
oC | oC oC
%» oA oA
oB oB oB
oD oD oD
Dimensions Dimensions Dimensions
Modéle A/B|C|D|E|F Modele A/B|C|D|E|F Modele A/B|C|DE|F
ZPX40HB[1%25-[01-A18 ZPX63HBJ%25-[01-A18 ZPX100HB[x25-[01-A22
ZPX40HB[1%50-[01-A18| 40 | 41 | 28 | 43 |205|32 ZPX63HBLI%50-[01-A18| 63 | 65 | 46 | 68 |315|43 ZPX100HBIx50-[01-A22 1001103| 69 | 1074751 605
ZPX40HB[ 1% 75-[01-A18 ZPX63HBI%75-[01-A18 ZPX100HBx75-[01-A22 e
ZPX50HB1%25-[01-A18 ZPX80HB[I%25-[01-A18 ZPX100HBI%100-[01-A22
ZPX50HBI%50-[01-A18| 50 | 52 | 36 | 54 |24 |355 ZPX80HB[I%50-[01-A18|80 | 83 | 58 | 85 |37 |485 ZPX125HB1x25-[01-A22
ZPX50HBC%75-[01-A18 ZPX80HB[I%75-[01-A18 ZPX125HB[1%50-[01-A22 125129 | 89 | 13556 |69
- - ZPX125HB1%75-[01-A22
Modele G/ H|[I|J]Y Modele G H|I|J]Y ZPX125HBI%100-L01-A22
ZPX40HB[1%25-[01-A18 109|160 ZPX63HBI%25-[01-A18 120|171
ZPX40HBLIx50-[01-A18|47 |69 |14 [1% |13 ZPX63HBLI%50-[01-A18(58 |80 |15 [206 |21.5 Modele G H[I|J]|Y
ZPX40HB % 75-[01-A18 180 | 231 ZPX63HBI%75-[01-A18 191|240 ZPX100HB[1x25-[01-A22 1415 | 2125
ZPX50HBCI%25-[01-A18 1125 | 1635 ZPX80HB[1x25-[01-A18 1255 | 1765 ZPX100HBI%x50-[01-A22 755| o5 TL5[ 285 oo o
ZPX50HBLI%50-[01-A18|50.5 | 72.5| 1475|1985 | 165 ZPX80HBLI%50-01-A1863.5|85.5| 1605|2115 |27.5 ZPX100HBOk75-[01-A22 | ™| "~ |275(285| ™
ZPX50HBLI%75-[01-A18 1835 | 2845 ZPX80HBLIx75-[01-A18 1965 | 475 ZPX100HBx100-[01-A22 2525|3235
ZPX125HB[1%25-[ 01-A22 150 | 221
ZPX125HB[1%50-[01-A22 ot |ip LEEL2T |,
ZPX125HB1%75-[01-A22 26| 297
ZPX125HB%100-[01-A22 2%1 (332
ZSVC 58



Ventouse de transfert des disques

HPour la préhension et le transfert de
disques d'appareils électriques
domestiques numériques (CD, DVD)
 Pour les composants circulaires de préhension

comme les CD & DVD
+ Le mécanisme de soufflet est réalisé dans la
ventouse pour amortir l'impact de la piece.

Pour passer commande

ZP2-271-001-

Matiére des ventouses

Symbole] Matiere
S [ Caoutchouc en silicone
GS Uréthane

Dimensions
ZP2-Z1-001-
ZPT1-A5 est un adaptateur recommandé.
Zone de préhension en forme d'anneau (Quatre adaptateurs sont nécessaires.)
Voir ci-dessous pour le montage.
5 Consultez Best Pneumatics No. 4 pour plus de détails.
S
i 81 ide Vide Vi
.555'%}4‘ 5‘:5"_-1 4xM5x048 Vide Vide Vide zpT1-A5
19| "ﬂ,’
\‘to:o
4 x 07
o
[aV)
0
(028.5) ©
59

O
2




gy Ventouse de insert du panneau

BPour la préhension et insert d'étage de panneaux LCD etc. =
BMMécanisme de soufflet permettant un contact complet a la surface de la piece incurvée.
Dimensions
ZP2-2002 ZP2-Z003
A-A A-A
o011 220 1 2
29 218 90°
90°
| 4 X 04
- f 4 x 04 LOI : ;
=4 i Yo 3 I | == 3
© 2 @5 (*) 4x02.4 i 212 (*) 4x02.4
29.4 220
40
20:3; A
v.
A
v.
58 2
S | T
A 20 A
Jo0
Nomenclature Nomenclature
N° Réf. Description Matiere Note N° Réf. Description Matiere Note
1 | ZP2-Z2A Ventouse PTFE — 1 | ZP2-Z3A Ventouse PTFE —
2 | ZP2-Z2B Joint FKM — 2 | ZP2-Z3B Joint FKM —
3 | ZP2-Z2C | Platine de insert |Alliage d'aluminium Anodisé 3 | ZP2-Z3C | Platine de insert |Alliage d'aluminium Anodisé
Utilisation Platine de insert
Piece

. oA . )} . Point de maintien
La plaque pour purge de I'air doit étre préparée par le client.

La plaque doit disposer de points de maintien TI77777 77777777777 77777 7777777 7 2777
fiEa)

(Evitez d'appliquer le poids de la piéce directement sur la Q_%E&_Q_Iﬂ#&a y
ventouse.) T —i | &

Placez la piéce sur la ventouse horizontalement. Ly I Vide

Lorsqu'un trou est pratiqué dans la plaque, la dimension sera (*) max.

60

O
2



BPermet d'éviter la perte de Pour passer commande

Clapet coupe vide

’0

pression méme s'il n'y a pas

s = . 6 'i]
de piece. ZP2V —| A5 |— 03] [ g i
[y - b e
Quand différentes ventouses sont N b
opérées par un éjecteur de vide, et que ok &
certaines d'entre elles ne maintiennent lTaiIIe du raccord pour la ventouse I ‘h?‘
pas la piece, la perte de pression du Taille du filetage _ -
vide est restreinte au minimum et la Symbole| Filetage Tg".';app(')'féde'gr.'f;"ef"ge Taille de I'orifice calibré
piéce peut rester maintenue par les A5 | M5 OO0 — — symbale| T2l de forfce
ventouses restantes. A8 M8 [—]O|O[O ( '1 calibre (mm)
A0l Ri8 [—[O[O[O Ve 03 03
AGl| G1/8 | — | OO O L] filetage 05 05
= AN1|NPT1/8| — | O | O | O |Cété ventouse 07 0.7
T 10 1.0
s Taille du taraudage
’ Taille applic. de l'orifice calibré
N 2 W 2 W 2 2 W 2 Symbole| Filetage 03 p0.5 07 1.0 [ E J
B5 M5 Ol0l0 —
B6 M6 OlO0lO0 —
A A )\ }\ A BO1| Re1/8 | — | O | O O Taraudage pour
\ \ BGl1| Gi/8 | — | O | O O] Wotmage lléral
Sans piéce Aspiration de la piece Sans piece BN1[NPT1/8 | — | O | O O [Cotéventousen feae
Caractéristiques
Taille du raccord fileté de la ventouse M5, M6 M8, R1/8, G1/8, NPT1/8
Taille de l'orifice calibré (mm) 03 | 05 | 07 [ 05| 07 ] 10
Fluide Air
Gamme de pression d'utilisation max. (MPa) 0a0.7
Gamme de pression d'utilisation du vide max. (kPa) 0a-100
Température d'utilisation (°C) 5 a 60 (hors-gel)
Degré de filtration nominale de I'élément (pm) 40
Débit min. (/min (ANR)) 3 | 5] 8| 5[ 8| 16

BLe détecteur n'est pas nécessaire au

61

changement des pieces
Le circuit de commande peut étre simplifié
lorsque les piéces ont des formes différentes.

Avec le ZP2V

Ejecteur du vide Ejecteur

du vide

Distributeur
économe en vide

Le distributeur est commuté
simplement.
Seul le ZP2V est nécessaire.

Le capteur détecte la piece le
distributeur ~ commute  les
ventouses.

O
2



Distributeur économe en vide Seérie ZP 2 V

Sélection du modéle

Sélectionnez la quantité de distributeurs économes en vide qui peut étre utilisée avec un éjecteur du vide.

Conditions de sélection Diagramme 1. Caractéristiques de débit du éjecteur du vide
Piéce : Pas de fuite et plusieurs tailles 100
Pression du vide nécessaire : =50 kPa min. de pression de vide par ventouse -90
Référence du distributeur économe en vide utilisé : ZP2V-A8-05 80
(Taille du raccord fileté de la ventouse : M8, Taille de l'orifice calibré : 60.5) 0N
AN
" T TG : _ E ® \®
1 |Controler les caractéristiques du débit éjecteur du vide utilisé. 2 -50 N
. L e . , S -40 >
A partir des caractéristiques du débit éjecteur du vide (Diagramme 1), calculez le débit % \\
d'aspiration (Q1) éjecteur du vide a partir de la pression de vide requise. g N
-20
Pression du vide -50 kPa (D—>2-Q)) = _10 © N
Débit d’aspiration (Q1) : :’31 ¢Jmin (A.NR).. . : 00 70 20 30 40 50 60 70 80 90 100 To
| 2 ‘ Calculer la quantité (N) de distributeurs économes en vide. Débit de laspiration (4min (ANR))
Trouver le débit minimum (Q2) et le débit d'aspiration (Q1) éjecteur du vide Graphique 2. Exemple de sélection par débit min.
a partir du tableau de caractéristiques (page 61), et calculez la quantité (N) _100
de distributeurs économes en vide qui peut étre utilisée avec un éjecteur du vide. %0
Quantité (N) de distributeurs économes en vide = Débit d'aspiration (Q1) du générateur de vide -80
Débit minimum (Q2) 5
f—— —— e ———— — . x -70
‘ Exemple) Distributeur économe en vide utilisé : ZP2V-A8-05 W 3 - )
‘ S -60Q2=5.0/min (ANR) |
t A partir de Tableau 1, Q2 peut étre calculé comme 5.0 #/min (ANR). ‘ 2 7
\ 31 {¢/min (ANR)} 5 °F
\ e ———— 7]
i N= 5 {¢/min (ANR)} = 6 (unité) ‘ g 40
-30 =
Tableau 1. Relation entre valeur d'utilisation min. N = 6 (unité)
20
Taille du raccord fileté de la ventouse M8 10, 5 0 15 20 25 30Y 35
Taille de l'orifice calibré (mm) 0.5 -
Débit minimum (¢/min (ANR)) Q2 5.0 Débit de I'aspiration (¢/min (ANR)]Q1 = 31 #/min (ANR)

L'exemple de sélection ci-dessus se base sur une méthode générale se déroulant dans des conditions sélectives données, et ne peut pas toujours étre applicable.
Une décision finale concernant les conditions opérationnelles devrait étre prise en fonction des résultats de test effectués sous la responsabilité du client.

A\ Précautions spécifiques au produit

- e R R e e R e e e R R R e R R R R e S R R R e S R R R e e R R e R R e ey
1 Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Reportez-vous en annexe pour connaitre les Consignes de sécurité 1
1 "Précautions d'utilisation des produits SMC" (M-E03-3) pour les précautions concernant les équipement du vide. 1

1. Ce produit n'est pas équipé d'une fonction de maintien du
vide, et ne peut servir dans le but de maintenir le vide.

2. Déterminez la quantité de produits a utiliser dans la sélection,
et conservez le diamétre de ventouse recommandé par
produit indiqué dans le Tableau 1. Vérifiez également le
fonctionnement de la machine du client bien a I'avance.

Tableau 1. Diamétre recommandé de la ventouse par produit

Symbole d d
Symbole du raceord] A5 | B5 | B6 | A8 |A01/B01/AG1/BG1/AN1/BN1

5. Suivez strictement les instructions de montage et de
démontage du produit.
Lors du montage et du démontage du produit, utilisez les
pieces spécifiées indiquées en page 64 pour vous servir des
outils. De plus, lors du montage, serrez au couple indiqué en
page 64. Un couple excessif ou I'application d'un outil a des
emplacements autres que ceux indiqués peut entrainer des
dommages ou une perte de la performance d'origine.

Filetage M5 | M6 M8| Ri/8 G1/8 | NPT1/8 6. La réduction de la pression du vide lors de I'aspiration et
Diamétre recommandé : de I'évacuation de la piéce dépend des caractéristiques
de Ia ventouse (mm) 25 max. 32a50 de débit du éjecteur du vide. Vérifiez les caractéristiques

de débit du éjecteur du vide avant de vérifier I'état de
fonctionnement de la machine du client.

7. Si I'élément intégré du produit se bouche, remplacez le
produit dans son entier.

8. Si l'aspiration est controlée par un capteur de pression,
vérifiez I'état de fonctionnement de la machine du client
suffisamment a I'avance.

9. Si vous constatez une fuite entre la ventouse et la piéce,
par exemple si la piéce est perméable, la quantité de
produits qui peut étre utilisée avec un générateur de vide
s'en trouve réduite.

puis remonté, il ne pourra pas égaler sa performance
originale. [ COté éjecteur duvide | [ COté Gjecteur du vide |
4. Lors du raccordement, _ R
n'intervertissez pas le c6té de
la ventouse et celui du
générateur de vide. (voir fig. 1)

signaletique

Vue agrandie de la plaque d’identification

(Cété éjecteur du vide)

3. Ne démontez pas le produit. Dés que le produit est démonté

ZP2V-A5-03 — . N o
[D@gm MADE IN JAPAN } Caté ventouse Prenez en compte la fuite entre la ventouse et la piéce et vérifiez
(Coté ventouse) Fig. 1. Sens de insert |'état de fonctionnement de la machine du client avant son utilisation.

62



Série ZP2V

Principe de fonctionnement

Lorsque la charge est aspirée

Condition initiale

Lorsque la charge

Sans piéce Avec piéce est évacuée
A /\ O Rupture
Air du vide Air du vide d'air
Ressort | ] 1
Z Distributeur S — T
- st N FoLeT A
= 1 = —
< X
© — —
-_"(:'2 r \ ‘ )
Neb) 1 1 1 1
0 F T
AN B [ I B [
SNt JrErr

Conditions d’utilisation de distributeur

Comme le débit d'air est nul, le
distributeur rest ouvert grace a la
force du ressort.

Distributeur fermé

Lorsque la piéce est séparée de la
ventouse, le distributeur se ferme
grace au débit d'air et [air
d'aspiration  peut  uniquement
circuler par l'orifice calibré. A cet
instant, une quantité d'air
correspondant a la taille de l'orifice

0 %% %Y %%ty
10 00%0%0% % 0%6% %%
SEIES

[

Distributeur ouvert

Lorsque la piéce est aspirée par la
ventouse, l'aspiration diminue et le
distributeur est ouvert par la force
du ressort, qui ouvre le passage
entre le distributeur et le corps pour
I'aspiration.

—
XX RRRRS

L O 9.9 9999
CRERERAIRIKAKS
Rt S

Distributeur ouvert

Lorsque la piece est évacuée, le
distributeur est ouverte par l'air de
rupture du vide, et le passage entre
la vanne et le corps s'ouvre.

Construction

63

Coté éjecteur du vide

Coté ventouse

ZP2V-AUl-[]

Coté éjecteur du vide

GSWC.

Nooe

Coté ventouse

Nomenclature

= Pour le sens de montage du produit,

reportez-vous au point 4 en page 62.

ZP2V-BLI-[1

N° | Description Matiere Traitement de surface
1 |Corps A Laiton Placage au nickel anaélectrolytique
2 |[Corps B Laiton Placage au nickel anaélectrolytique
3 | Distributeur Aluminium —

4 | Joint torique HNBR —
5 | Ressort Acier inoxydable —
6 | Event BC —
7 |Joint NBR + acier inox —

ZS\VC




Dimensions

Distributeur économe en vide Seérie ZP 2 V

[ Coté éjecteur du vide |

[ Coté éjecteur du vide |

M2
[ Caté éjecteur du vide | H* o
N -
M2 H
N )
3 i i |-
i} - ...‘:‘ ? o 3
e 33 .
a
5] Zs\e
|
2 b
O H r ‘ O
N 4
M1
M1
M1 oD
ZP2V-A5-[1] ZP2V-A01-1 ZP2V-AG1-]
ZP2V-A8-[] ZP2V-AN1-J
[ Coté éjecteur du vide |
[ Cété éjecteur du vide ] oD
M2
M2
[ Coté éjecteur du vide | R ’]f }“ 3
M2 H™
] H™
-l
—_ =3
3 =]
s B SC K .
3 S Q
= ™
|
o H'2 -
I = -
bl A H'2
M1
ZP2V-B5-[] ZP2V-B01-] ZP2V-BG1-]
ZP2V-B6-[] ZP2V-BN1-[1 +1 L'endroit sur le coté du éjecteur du vide ou I'outil est appliqué.
x2 L'endroit sur le coté de la ventouse ou l'outil est appliqué.
*3 Dimensions de référence aprés R, le filetage NPT est vissé.
(mm)
Modéle M1 M2 L1 L2 L3 L4 H oD W |Couple de serrage
(Largeur sur plat) (9) (N-m) Note)
ZP2V-A5-[] M5 x 0.8 M5 x 0.8 3.4 4.5 14.7 18.1 8 — 6 1.0a1.5
ZP2V-A8-[] M8 x 1.25 M8 x 1.25 5.9 8 20.1 26 12 = 18 5.5a6.0
ZP2V-A01-[] R1/8 Rc1/8 3.1 6.2 226 | 257 12 — 18 7.0a49.0
ZP2V-AG1-[] G1/8 G1/8 5.1 8 225 | 27.6 13 14 23 5.52a6.0
ZP2V-AN1-[] NPT1/8 NPT1/8 3.2 6.9 23.3 | 265 12 — 23 7.0a9.0
ZP2V-B5-[] M5 x 0.8 M5 x 0.8 5.5 3.4 16.6 | 20 8 — 7 1.0a1.5
ZP2V-B6-[] M6 x 1 M6 x 1 5 4.5 16.2 | 20.7 8 — 7 2.0a25
ZP2V-B01-[] Rc1/8 R1/8 6.2 3.1 23.5 | 26.6 12 = 19 7.0a9.0
ZP2V-BG1-[J G1/8 G1/8 8 5.1 234 | 285 13 14 24 5.5a6.0
ZP2V-BN1-[J NPT1/8 NPT1/8 6.9 3.2 242 | 274 12 - 20 7.0a29.0

Remarque) Lors du montage et du démontage du produit, utilisez une clé ou un couple a I'endroit indiqué sur la figure ci-dessus.
Lors de l'installation, appliquez les couples de serrage indiqués dans le tableau.

~
Z

SvVC

64



série ZP2 Réf. de insert d'adaptateur

Série ZP2/ZP
Liste des ventouses compatibles avec adaptateur/support telescopique

Mod. de ventouse compatible
Page

Mod. de ventouse compatible
Page

Modéle d'adaptateur — Modéle d'adaptateur —
Série ZP2 Série ZP2
ZP2-B02EUC]
ZP2-3507W0] ZP2-BO4EUC]
) ZP2-4010W0J ZP2A-Z01P ZP2-BO6EUC] | P. 70
ZP2A-001 zp2-5010wC] | T 99 ZP2-08EUC]
ZP2-6010W0] ZP2-15EUC]
ZP2-B02EUC]
ZP2-BO4EUC]
@ e ZP2A-Z02P %% ZP2-BOGEUL] | P.70
ZP2A-002 i P. 69 ZP2-08EUC]
ZP2-6020W] ZP2-15EUC]
i ZP2-8020W]
ZP2-08ANC]
ZP2A-Z21P j P.70
@ ZP2-4030WC] % ZP2-11ANC]
ZP2-5030W]
ZP2A-003 Zpo.e03owny | P69
ZP2-8030WL] ZP2A-SO01P % ZP2-04S0] P. 70
ZP2-B02MUL]
r:ﬂ ZP2-B035MUL]
ZP2A-MO1P ! ZP2-B04MUL] | P. 69 ZP2A-S02P ZP2-06S[] P.70
ZP2-BO5MUL]
ZP2-B04MBL]
ZP2-BO6MULI ZP2A-S03P ZP2-08S[] P.70
ZP2-B0OSMUL]
‘ ‘ ZP2-B10MUL]
ZP2-B15MU]
ZP2A-M02* ! P. 69
ZP2-B0O6MBL ZP2A-S04P ‘ ZP2-10S[] P. 70
ZP2-B0SMBL]
ZP2-B10MTO
ZP2-B15MTO]
ZP2A-SO05P ‘ ZP2-15S[] P.71
ZP2-B20MTO
ZP2A-M03+* ZP2-B25MTC] | P. 69
ZP2-B30MTC ‘ | ‘
ZP2A-S11 ‘ ZP2-04S[] P.71
ZP2-B0O6MUL] i
ZP2-B0OSMUL]
ZP2-B10MUC] ‘ ‘
| ZP2-B15MU] ZP2A-S12 ; ZP2-06S[] P. 71
ZP2A-M04 Zpo.8oemBL | P- 69 @
&i ZP2-B0SMBL]
ZP2-B10MTO ‘ ‘
ZP2-B15MTO] ZP2A-S13 ‘ ZP2-08S[] P.71
ZP2A-MO5 ‘ 2 omnD | P69
T ZP2A-S14 ZP2-10S0] P.71
65 2 S\VC




Liste des ventouses compatibles avec adaptateur/support télescopique

Modele d'adaptateur

série ZP Réf. de insert d'adaptateur

Modele de ventouse compatible

Série ZP2/ZP

Série ZP Série ZP2
ZP2-03U01  ZP2-14UTD
ZP2-B04UC]  ZP2-18UTC]
ZP (02,04,06, 08) ULl | 7p5 gogcy  zP2-20UTCH
ZP (06, 08) B ZP2.07C01  ZP2-06J0]
ZP (10, 13, 16) UTC)
ZPT1-A5, A6 2P (10, 13, 16) OTO ZP2-B0SCC  ZP2-B10JD |,
ZPT1-B4, B5 A ZP2-B06B  ZP2-B15J0 | -
A ZP2-B08BC]  ZP2-04UCL
et ZP2-05UTC]  ZP2-06UCL
ZP2-06UTC]  ZP2-08UCL
ZP2-11UTO
ZPT2-A5, A6 ST ZP (10, 13, 16) UCI 522:2235
ZPT2-B5, B6 ZP (10, 13, 16) COJ e P. 72
B01, NO ZP (10, 13, 16) BOJ P.73
To1 ZP (10, 16) DCJ ZP2-10UCL
; ZP2-16UCL
ZPT3-A6, A8 ~ ZP (20, 25, 32) U] ZP2-B25J0]
ZPT3-B5, B6, B8 ZP (20, 25, 32) COJ ZP2-B30J0] P.72
B01, NO ZP (20, 25, 32) B[] ZP2-25UCL P.73
To1 T ZP25D0] ZP2-32UCL
ZPT4-A6, A8 e ZP (40, 50) U]
ZPT4-B6, B8 ZP (40, 50) COJ ZP2-40UCL P.72
B01, NO ZP (40, 50) BO ZP2-50UCL P.73
To1 ( ) ZP40DC]

Modéele d'adaptateur

Réf. de I'adaptateur (pour rotule renforcée)

Modele de ventouse compatible

SvVC

O

ZP2A-TF1 5,5‘;3:5 §§§82§S P.74
ZP2A-TF2 é §§§§:5 iggg:gg P74
e ZEioon L
ZP2A-XF1 §,'§§8:§ §§§8235 P.74
ZP2A-XF2 N4 §§§§ES §§§§E§S P.74
ZP2A-XF3 §Na 2 oo e P.74
66



Série ZP2/ZP

Réf. de I'adaptateur (pour piéce renforcée)

Modéle de ventouse compatible

Modéle d'adaptateur Série ZP Page
zrio: oS e
I zreo: el e
zrio: s e
zrio: oS s
zreo: s e
zrio e e
zrio: RS e
T zrea: e e
el zr oo moes e

Réf. du support téléscopique (pour guides a billes)

Modéle de ventouse compatible

Modéle du support téléscopique

Série ZP
iY
— ZP02Ul]
ZP04uUl]
ZP2B-T3S6 : ZP06UC] P. 77
ZP0o8suUl]
o

67

O
2



Liste des ventouses compatibles avec adaptateur/support télescopique

Réf. du support téléscopique (pour rotule renforcée)

Modéle de ventouse compatible

Modéle du support téléscopique

Série ZP2/ZP

ZP2B-TF1 (JB/JF)@®

ZP2B-TF2 (JB/JF)®

ZP2B-TF3 (JB/JF)¢®

Série ZP
ZP40HO
ZP50H
ZP40HBO
ZP50HBO

P. 78

ZP63HL]
ZP8OHLI
ZP63HBL]
ZP80OHBL]

P.78

ZP100HO
ZP125H0
ZP100HBI
ZP125HB]

P.78

ZP2B-XF1 (JB/JF)®

ZP2B-XF2 (JB/JF)®

ZP2B-XF3 (JB/JF)®

ZP40HI
ZP50H]
ZP40HB]
ZP50HB]

P.79

ZP63HL]
ZP8OHLI
ZP63HBL]
ZP8OHBLI

P.79

ZP100HO
ZP125H0
ZP100HBI
ZP125HB]

P.79

Modéle du support téléscopique

Réf. du support téléscopique (pour piéce renforcée)

Modéle de ventouse compatible

O

ZP40HO
ZP50HO] P. 80
ZPB-T1 (J/JB/JF)@-+01 ZP40HBO P. 81
H ZP50HBL]
1] ZP63HO
a8 ZP8OHO P. 80
ZPB-T2 (J/JB/JF)@-+01 ZP63HBO P. 81
ZP8OHBO
ZP100HO
ZP125H0] P. 80
ZPB-T3 (J/JB/JF)@-+01 ZP100HB] P. 81
ZP125HB]
ZP40HO
ZP50HO] P. 82
ZPB-X1 (J/JB/JF)@-+01 M ZP40HBO P. 83
o ZP50HBO
fﬂ[ ZP63H
ZP80H P. 82
ZPB-X2 (J/JB/JF)¢-*01 ZP63HB P. 83
ZP8OHB[I
%ﬂ ZP100HO
ZP125H0O P. 82
ZPB-X3 (J/JB/JF)@-+01 =N ZP100HBO P. 83
ZP125HB]
68



Série ZP2

Réf. de insert d'adaptateur

Réf. de I'adaptateur ‘

ZP2A-001

Réf. de I'adaptateur ‘ ZP2A-M02+

Avec joint : ZP2A-M02P

M5x08 Sans joint : ZP2A-M02
[N o)
01.5
210 . Joint
> ° J
- Reéf. de ventouse compatible
M5 x 0.8 — 8
X ! —-° ZP2-B06MU
L 0 a ZP2-B08MU
o | ! AT T ZP2-B10MU
E Réf. de ventouse compatible L NS ZP2-B15MU
i ZP2-3507W o4 Clotes sur ZP2-B10MT
0 03| ZP2-4010W s |\RAS 1 Zp2-B15MT
i = ZP2-5010W 022 (Hexagonal) | Zp5_ gogMB
08.4 ZP2-6010W ZP2-B0SMB
Réf. de l'adaptateur \ ZP2A-002 Réf. de l'adaptateur ZP2A-M03+

Avec joint : ZP2A-MO0O3P

|
ol © M5x 0.8 Sans joint : ZP2A-M03
! 02.5
1
014 o Joint
011 @
M5 x 0.8 [ : . 014
— 10
© J vI o of [ T\
Réf. de ventouse compatible : :
~ ji ZP2-4020W 26 221923. 551” Réf. de ventouse compatible
@J ZP2-5020W 010 "—(Hexagonal) ZP2-B20MT
ZP2-6020W ZP2-B25MT
012.8 ZP2-8020W ZP2-B30MT
Réf. de l'adaptateur \ ZP2A-003 Réf. de I'adaptateur ZP2A-M04
|
— | Cote sur plat 8 M5 x 0.8
~| o [ ﬁ\ \ \\’ (Hexagonpal) :
| S | —
! 1e)
022 2
o]
219
M5 x 0.8 Réf. de ventouse compatible
_ ZP2-B06MU
© J vI < ZP2-B08MU
o} ZP2-B10MU
T Réf. de ventouse compatible B ZP2-B15MU
¥ Tﬂ ZP2-4030W &2,’ ZP2-B10MT
03| ZP2-5030W 04 ZP2-B15MT
- ZP2-6030W 26 ZP2-B06MB
220.4 ZP2-8030W ZP2-B08MB
Réf. de l'adaptateur \ ZP2A-MO1P Réf. de I'adaptateur ‘ ZP2A-MO05

Avec joint : ZP2A-MO01P

Cote sur plat 5 . M3x0.5
(Hexagonal)
] Joint
[Te)
[a\]
\I
o)
5 (L
0 X
[aV] — ~
A
21.2

03

Réf. de ventouse compatible

ZP2-B0O2MU
ZP2-B035MU
ZP2-B04MU
ZP2-BO5SMU
ZP2-B04MB

M5 x 0.8
22.5
<
~ Cote sur plat 3
LN (Hexagonal)
F
[aV)
L
9078 | Réf. de ventouse compatible
ZP2-B10MB
ZP2-B15MB

69



Réf. de insert d'adaptateur Série ZP 2

Réf. de 'adaptateur ZP2A-M06 Réf. de ladaptateur \ ZP2A-S01P
M5 x 0.8 Avec joint : ZP2A-S01P
- Cote sur plat 5 M3x0.5
825 (Hexagonal) \
o — Joint
A\
a 5
0
< N
Cote sur plat 3 ~
T (Hexagonal)
o L 20.8
« —
B 21.6
0108 Réf. de ventouse compatible 22.1 Réf. de ventouse compatible
ZP2-B20MB ZP2-04S
Réf. de l'adaptateur \ ZP2A-Z01P Réf. de I'adaptateur ZP2A-S02P
Avec joint : ZP2A-Z01P Cote sur plat 7 M5 x 0.8 Avec joint : ZP2A-S02P
Cote sur plat 7 M5 x 0.8 (Hexagonal) \
(Hexagonal) \
Te)
1) Joint ™
™
= 10
SION )
[aV]
0 @ <
Ny — Réf. de ventouse compatible
01.5 » ZP2-B02EU 2| o15
23 ZP2-B04EU
.- ZP2-BO6EU
24,4 ZP2-08EU Réf. de ventouse compatible
ZP2-15EU ZP2-06S
Réf. de l'adaptateur ZP2A-Z02P Réf. de I'adaptateur ZP2A-S03P
Avec joint : ZP2A-Z02P Cote sur plat 8 . Avec joint : ZP2A-S03P
M5 x 0.8 (Hexagonal) \
Largeur sur plat 1.5 (hexagonal) 0 \ Joint
0 Joint —
™
0
[aV]
'L]—
| v @
~l i} _ 1 <~
o1.5 © Réf. de ventouse compatible
: ZP2-B02EU 2
03 ZP2-B04EU
04,4 ZP2-BO6EU
ZP2-08EU Réf. de ventouse compatible
ZP2-15EU ZP2-08S
Réf. de l'adaptateur ZP2A-Z221P Réf. de I'adaptateur ZP2A-S04P

Cote sur plat 7 M5 x 0.8
(Hexagonal)
0
)
=
o L
[sp]
|-
1.1
292.2

Avec joint : ZP2A-Z21P

Joint

Reéf. de ventouse compatible

ZP2-08AN
ZP2-11AN

M5 x 0.8

Cote sur plat 10
(Hexagonal

o
()

0
)

1.5

Avec joint : ZP2A-S04P

Réf. de ventouse compatible
ZP2-10S

70



Série ZP2

Réf. de I'adaptateur ZP2A-S05P Réf. de I'adaptateur ‘ ZP2A-S14
Cote sur plat 15 M5x 0.8  Avecjoint : ZP2A-SO5P Cote sur plat 10 M5 x 0.8
(Hexagonal) \ (Hexagonal)
o Joint —
o o <+
[1e)
™
<t
<«
0
f 02.5
210.1
Réf. de ventouse compatible Reéf. de ventouse compatible
210.9 ZP2-1 53 ZP2-1 OS
Réf. de I'adaptateur ZP2A-S11 Réf. de I'adaptateur ‘ ZP2A-S15
Cote sur plat 5 M3 x 0.5 Cote sur plat 15 M5 x 0.8
(Hexagonal) (Hexagonal)
0 —
0 ™ <
P [Ie)
< <
0
2 008 - 04.1
01.6 210.1
021 Réf. de ventouse compatible 0109 Reéf. de ventouse compatible
ZP2-04S ZP2-158
Réf. de I'adaptateur ‘ ZP2A-S12
Cote sur plat 7 M5 x 0.8
(Hexagonal)
<
,\ :
<
20 o15
Ref. de ventouse compatible
ZP2-06S
Réf. de I'adaptateur ‘ ZP2A-S13
Cote sur plat 8 M5 x 0.8
(Hexagonal)
-«
N~
—
<t
[I9)
- 02.5
4.1
04.9 Réf. de ventouse compatible
ZP2-08S
7 ZS\VC



Série ZP
Réf. de insert d'adaptateur

*Reportez-vous en page 66 pour la référence de la ventouse compatible.

Réf. de I'adaptateur ‘ ZPT1-A5/A6 Réf. de I'adaptateur ‘ ZPT3-A8
M8 x 1
Cote sur plat 12
T (Hexagonal)
o «f
Cote sur plat B ! L Cote sur plat 12
(Hexagonal) A t_ (Hexagonal)
0 T
O
D
=IN: 1
I
22.5 03.5
04.9 . . 07.9
— Dimensions —
Modeéle A B 29.8
ZPT1-A5 | M5x0.8 | 7
ZPT1-A6 | M6x 1 8
Réf. de I'adaptateur ZPT2-A5/A6 Réf. de I'adaptateur ZPT4-A6/A8
<A
A | Cote sur plat D
Cote sur plat 8 (Hexagonal)
B (Hexagonal) ol ]
o| s (B
w o]
m w } Cote sur plat 12
‘ Cote sur plat 8 | | (Hexagonal)
|| (Hexagonal) ©
[To]
= 0
@ 2
02.5 oE_
6.6 011.7
Dimensions Dimensions
Modeéle A B|E Modele A B|D|E
ZPT2-A5 | M5x0.8 | 21| 4 ZPT4-A6 | M6x1 |26| 8|3
ZPT2-A6 | M6x1 |26 | 3 ZPT4-A8 M8 x 1 16 | 12 (4.5
Réf. de I'adaptateur ZPT3-A6 Réf. de l'adaptateur ZPT1-B4/B5
M6 x 1
Cote sur plat 8
(Hexagonal)
©o| @ }
Nl ™
7?_?6 sur pI?t 8 Cote sur plat 7 —>A
|| (Hexagonal) (Hexagonal)
1
o ] S !
o ~ Q
N !
23.5 02.5
07.9 24.9 Dimensions
] Modeéle A B
ZPT1-B4 | M4x0.7 | 4
ZPT1-B5 | M5x0.8 | 5

72



Série ZP

*Reportez-vous en page 66 pour la référence de la ventouse compatible.

Réf. de I'adaptateur ZPT2-B5/B6 Réf. de I'adaptateur ‘ ZPT3-B8/B01/N01/T01
Cote sur plat 12 A
(Hexagonal)
Cote sur plat 8 A_ ’ [
(Hexagonal) — P t m
o M =t ‘
<
|~ —
[ee] [o)]
24.5 @J
6.6 1279 |
09.8
Dimensions
Modeéle A B
Dimensions ZPT3-B8 |M8x1.25]|3.5
Modeéle A B ZPT3-B01 Rc1/8 | 6.2
ZPT2-B5 | M5x0.8 | 5 ZPT3-NO1 | NPT1/8 | 6.9
ZPT2-B6 | M6x 1 6 ZPT3-T01 | NPTF1/8 | 6.9
Réf. de I'adaptateur \ ZPT2-B01/N01/T01 Réf. de I'adaptateur \ ZPT4-B6/B8
Cote sur plat 12 A
Cote sur plat 12 A —>
(Hexagonal) (Hexagonal)
- F ti @ 10 mi
. -
0
© j: =
02.5
06.6 |
8.8
Dimensions
Modeéle A B Dimensions
ZPT2-B0O1| Rci/8 |6.2 Modele A B|D
ZPT2-NO1| NPT1/8 |6.9 ZPT4-B6 | M6x 1 6 |4.9
ZPT2-T01 | NPTF1/8 | 6.9 ZPT4-B8 | M8x1.25| 8 |7.5
Réf. de I'adaptateur ZPT3-B5/B6 Réf. de I'adaptateur ‘ ZPT4-B01/N01/T01
Cote sur plat 12 A
Cote sur plat 8 A» (Hexagonal) \
(Hexagonal) *F m
0
— [sp]
NES .
= | 0
o L e
04.2
7.9
Dimensions
Dimensions Modeéle A B
Modele A B ZPT4-B01 | Rci1/8 |6.2
ZPT3-B5 | M5x0.8 | 5 ZPT4-NO1 | NPT1/8 |6.9
ZPT3-B6 | M6x 1 6 ZPT4-TO1 | NPTF1/8 | 6.9

73



Série

ZP2

Référence de l'adaptateur

Réf de I'adaptateur pour rotule renforcée (Modele X)

Réf de I'adaptateur pour rotule renforcée (Modele T)

Réf. de I'adaptateur

Réf. de ventouse compatible

Réf. de I'adaptateur

Réf. de ventouse compatible

ZPAOHO]  ZP4OHBLI ZPAOHO]  ZPAOHBLI
ZP2A-TH1 ZP50HO]  ZP50HBL] ZP2A-XF1 ZP50HC]  ZP50HBL]
M14 x 1
M14 x 1 L lat 19 (h I
Rot/ argeur sur plat 19 (hexagonal)

Largeur sur plat 19 (hexagonal)

Largeur sur plat 19 (hexagonal)

Q
LY
W |00
o

bl m,
ol & © CEB 3xM3x0.5
~ LD
Ye —
& ‘I‘I/i! i N~
N
o .
¥| 2 L'b“

* Avec trois vis M3

Largeur sur plat 19 (hexagonal)

~— u’,
o)

59.5

i

3xM3x0.5

32
21.5

=

>

~

M5 x 0.8

i
[

23]
018
230

* Avec trois vis M3

Réf. de I'adaptateur

Réf. de ventouse compatible

Réf. de I'adaptateur

Réf. de ventouse compatible

ZP63H] ZP63HBL] ZP63H] ZP63HBL]
ZP2A-TF2 ZP80H] ZP80OHBLI ZP2A-XF2 ZP80H] ZP80HBLI
Mi6x 1.5 Largeur sur plat 22 (hexagonal) M16 x 1.5
Largeur sur plat 22 (hexagonal) Rci/8 Largeur sur plat 22 (hexagonal) -
Largeur sur plat 22 (hexagonal) 0| ©
e o
0| © B A
S 0
o 12 = g Rei/8 117
3 ©
v Sl
& e : Q@ [
! | Q Q
- QS - QS
* 2 4xM4x0.7 * 2 4xM4x0.7
o4 o4
234 234
250 250
= Avec quatre vis M4 = Avec quatre vis M4
Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible
ZP100HC] ZP100HBLI ZP100HC] ZP100HBO
ZP2A-TF3 ZP125HL] ZP125HBLI ZP2A-XF3 ZP125HL] ZP125HBLI
M16 x 1.5 Largeur sur plat 22 (hexagonal) M16x 1.5
Largeur sur plat 22 (hexagonal) Rc1/8 Largeur sur plat 22 (hexagonalz
AT
Largeur sur plat 22 (hexagonal) | © \ B
Nl © \\
| © B A
« )
o t° = % Ret8 T
o
®l o — P 9|0 — p
SRS Sl SRS vl
= Ll 4xM5 %08 S L"ﬁ 4XM5x08
04 | 04|
240 240
270 070

* Avec quatre vis M5

* Avec quatre vis M5

74



Série ZP
Référence de I'adaptateur

Réf de I'adaptateur pour rotule renforcée (Modele T, taraudage)

Réf de I'adaptateur pour rotule renforcée (Modele T, filetage)

Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible
ZPA-T1-B8 ZP40HU ZPA-T1-BO1 ZP40HUI
ZP50H] ZPA-T1-NO1 ZP50H]
ZP40HBOI ZP40HBO
ZPA-T1-B10 ZP50HBO] ZPA-T1-TO1 ZP50HB[]
Cote sur plat 19 1/8 (Rc, NPT, NPTF)
Cote sur plat 24 A_ . (Hexagonal)
T}
‘ | 0 i
HEH— 0| N 0 I‘BM14X1
© b 1=
= 3xM3x0.5 3 J
218 —
028 o2 fes ] e
Dimensions Cote sur plat 19 SxM3x0.5
Modele A (Hexagonal) 218 |
ZPA-T1-B8 M8 x 1.25 028
ZPA-T1-B10 | M10x 1.5
* Avec trois vis M3 = Avec trois vis M3
Réf. de 'adaptateur Réf. de ventouse compatible Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible
-T2- -T2- ZP63H]
ZPA-T2-B8 ZP63HL] ZPA-T2-B01 2 oo
ZPA-T2-B10 ZP80HO ZPA-T2-NO1 ZP63HBO
ZPA-T2-B12 ggg:gg ZPA-T2-T01 ZP80OHBL
ZPA-T2-B16
A
Cote sur plat 37 - o Cote sur plat de 22 1/8 (Rc, NPT, NPTF)
I 19) (Hexagonal)
‘ =
wn ' Yo} © I B
- 4xM4x0.7 w| N T M16x 1.5
034 < i o
045 Dimensions g
IO . o2 28| 4xM4x07
ZPA-T2-B8 M8 x 1.25 - 234
ZPA-T2-B10 | M10x 1.5
Cote sur plat 24 045
ZPA'T2'B12 M12 x1.75 (Hexagonal)
ZPA-T2-B16 | M16x1.5
= Avec quatre vis M4 = Avec quatre vis M4
Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible
ZPA-T3-B12 ZP100HO ZPA-T3-B01 ZP100HI
ZP125HC] ZPA-T3-NO1 ZP125H]
ZP100HB[I ZP100HB[]
ZPA-T3-B16 ZP125HB] ZPA-T3-TO1 ZP125HB0]
Cote sur plat 60 A_
Cote sur plat de 22 1/8 (Rc, NPT, NPTF)
mi N (Hexagonal)
o : & Ny
8 @ |8
4xM5x0.8 @ © T M16 x 1.5
040 . 0
23 | Py s
070 8l 2] 1 ~
S 28 | 4xM5x0.8
Dimensions Cote sur plat 24 240
Modéle A (Hexagonal) 570
ZPA-T3-B12 | M12x1.75
ZPA-T3-B16 | M16x1.5

* Avec quatre vis M5

* Avec quatre vis M5

75




Référence de I'adaptateur

Série ZP

Réf de I'adaptateur pour rotule renforcée (Modele X, taraudage)

Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible
ZPA-X1-B01-B8 ZPA-X3-B01-B10
ZPA-X1-N01-B8 ZP40HC] ZPA-X3-N01-B10 ZP100HC]
ZPA-X1-T01-B8 ZP50HO ZPA-X3-T01-B10 ZP125HO]
ZPA-X1-B01-B10 §E§8:EE ZPA-X3-B01-B12 %E}gg:gg
ZPA-X1-N01-B10 ZPA-X3-N01-B12
ZPA-X1-T01-B10 ZPA-X3-T01-B12
1/8 (Re, NPT, NPTF)  A_ 1/8 (Re, NPT, NPTF) A _
2%
P He 3 g
<0 0 [ee]
8 i e
Gl - ! N~
0 Cote sur plat 21 J
- 3xM3x0.5 7(Hexagona|) o4 4xM5x0.8
Cote sur plat 21 23 | 040 |
(Hexagonal) 018 270
028
Dimensions Dimensions
Modele A Modele A
ZPA-X1-[101-B8 M8 x 1.25 ZPA-X3-[101-B10 | M10x 1.5
ZPA-X1-[101-B10 | M10x 1.5 ZPA-X3-[101-B12 | M12x1.75
= Avec trois vis M3 = Avec quatre vis M5

Réf. de I'adaptateur Réf. de ventouse compatible
ZPA-X2-B01-B10
ZPA-X2-N01-B10 ZP63HL]
ZPA-X2-T01-B10 ZP80OH
ZPA-X2-B01-B12 %ggg:gg
ZPA-X2-N01-B12
ZPA-X2-T01-B12
1/8 (Rc, NPT, NPTF)  A_
0 g
2 N
8 [Te]
2 04 | ’ 4x M4 x0.7
Cote sur plat 21 234
(Hexagonal) 245
Dimensions
Modele A
ZPA-X2-[101-B10 | M10x 1.5
ZPA-X2-[101-B12 | M12x1.75

* Avec quatre vis M4

76



Série ZP2
Référence du support telescopique

Circulation a billes

Ref. du support téléscopique Réf. de ventouse compatible
ZP2B-T3S6 ZP02U]
ZP04Ul]
ZP0o6U]
ZP08UL]
M5 x 0.8
—| Cote surplat8
(Hexagonal) ﬂ
~
[ |
© ~ 210 0000
SN
| Cotesurplat?
|  (Hexagonal)
[sp)
(o]
N Joint
02
M5 x 0.8
18
—— \1
9 s [
4
%

77



Référence du support télescopique Série ZP 2

[ Reportez-vous a I'Avant-propos 30 pour le couple de serrage de I'écrouJ

Référence du support télescopique pour rotule renforcée (Modele T)

Référence du support télescopique

Corps du support télescopique
(Matiére : Laiton)

Corps du support télescopique
(Matiere : Acier)

ZP2B-TF1JB25

ZP2B-TF1JF25

ZP2B-TF1JB50

ZP2B-TF1JF50

ZP2B-TF1JB75

ZP2B-TF1JF75

w| Cote surplat 14
& (Hexagonal) \ /
Largeur sur plat 27 (Hexagonal) M
\ 1|
\ |
0 @ [*
«© [
@ M18 x 1.5
<<|  Cote sur plat 13
(Hexagonal)
o
Qal
~ —
w| V| o
IR

018
230

Réf. de ventouse compatible

ZP40HUI

ZP50H]

ZP40HBI

ZP50HBL]

Dimensions

Modéle A | B
ZP2B-TF1(JB/JF)25 40 | 138
ZP2B-TF1(JB/JF)50 75| 173
ZP2B-TF1(JB/JF)75 | 111 | 209

* Avec trois vis M3

Référence du support télescopique Largeur sur plat 17 (Hexagonal) Rc1/8 Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique ZP63HO
(Matiére : Laiton) (Matiére : Acier) 5 CI-(I)te surpllat 30 M E ZPSOH
ZP2B-TF2JB25 | ZP2B-TF2JF25 (Fexagona) - ZP63HBL]
ZP2B-TF2JB50 ZP2B-TF2JF50 ° © Roulement ZP8OHBL]
ZP2B-TF2JB75 ZP2B-TF2JF75 N I -
ZP2B-TF2JB100 ZP2B-TF2JF100 —
ol M22 x 1.5
T Cotes sur plats de 17 |
(Hexagonal)
i 4x M4 x0.7
b3 [ Dimensions
B o £ i Modéle A | B
o « ZP2B-TF2(JB/JF)25 44 |172.5
= L & ZP2B-TF2(JB/JF)50 | 80 |2085
4 | ZP2B-TF2(JB/JF)75 120 | 2485
234 ZP2B-TF2(JB/JF)100 | 155 | 2835
250 *# Avec quatre vis M4
Référence du support télescopique Largeur sur plat 17 (Hexagonal) Rc1/8 Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique ce ZP100H
(Matiére : Laiton) (Matiére : Acier) 3 (C;;i :;(:nfi;‘ 30 \ ZP125H0]
ZP2B-TF3JB25 ZP2B-TF3JF25 =i ZP100HBO
ZP2B-TF3JB50 | ZP2B-TF3JF50 o i [ Routemens ZP125HBH
ZP2B-TF3JB75 ZP2B-TF3JF75 © ®
ZP2B-TF3JB100 ZP2B-TF3JF100 = {
@ M22x 1.5
< Cotes sur plats de 17 |
(Hexagonal)
Il 4xM5x0.8
0 Ml
1. o Dimensions
2 Q L el Modéle A | B
. ZP2B-TF3(JB/JF)25 44 11735
= L &) ZP2B-TF3(JB/JF)50 80 | 209.5
N o4 | ZP2B-TF3(JB/JF)75 120 | 2495
240 ZP2B-TF3(JB/JF)100 | 155 |284.5
070

* Avec quatre vis M5

78



Série ZP2

[ Reportez-vous a I'Avant-propos 30 pour le couple de serrage de I'écrouJ

Référence du support télescopique pour rotule renforcée (Modele X)

Référence du support télescopique Cote sur plat 14 Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique (Hexagonal) ZP40HO
(Matiere : Laiton) (Matiere : Acier) F Largeur sur let 27 hexagon) ZP50HC
ZP2B-XF1JB25 ZP2B-XF1JF25 N ZP40HB[I
ZP2B-XF1JB50 | ZP2B-XF1JF50 8 © : }R“'eme”t ZPSOHBH]
ZP2B-XF1JB75 ZP2B-XF1JF75 i
M18x 1.5
@ < Cotesurplat 13
(Hexagonal)
M5x0.8 P
0 5t 3xM3x0.5
B « )
[s2]
0| v o oS Dimensions
A ;
al - 5 Modéle A | B
e ZP2B-XF1(JB/JF)25 | 401415
018 ZP2B-XF1(JB/JF)50 | 75 [1765
230 ZP2B-XF1(JBAJF)75 | 111 |2125
* Avec trois vis M3
Référence du support télescopique o YRR Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique & W. ZP63HC]
(Matiére : Laiton) (Matiére : Acier) Lager s pt 0 Pegond] = ZP80OHO
ZP2B-XF2JB25 ZP2B-XF2JF25 ol w B Roulement ZP63HB[]
ZP2B-XF2JB50 | ZP2B-XF2JF50 0| e ZP8OHBL]
ZP2B-XF2JB75 ZP2B-XF2JF75 —
ZP2B-XF2JB100 | ZP2B-XF2JF100 | ~ M22 x1.5
=2 < Cote sur plat de 22
(Hexagonal)
Rci/g |*
T ™A 4x M4 x0.7
0 N
N~
°lel Dimensions
Q@ Y o Modele A | B
i S ZP2B-XF2(JB/JF)25 44 |1182.5
e 2 ZP2B-XF2(JB/JF)50 | 80 |2185
o4, | ZP2B-XF2(JB/JF)75 120 | 2585
234 ZP2B-XF2(JB/JF)100 | 155 | 2935
250 = Avec quatre vis M4
Référence du support télescopique Cotes sur plats de 17 Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique Y (Hexagonal) ZP100H
(Matiere : Laiton) (Matiere : Acier) Largeur surpiat 30 revagonal) | ZP125HO
ZP2B-XF3JB25 ZP2B-XF3JF25 ol ® Roulement ZP100HBO
O © B ZP125HB]
ZP2B-XF3JB50 ZP2B-XF3JF50
ZP2B-XF3JB75 ZP2B-XF3JF75 oo x1s 1] {
X 1.
ZP2B-XF3JB100 ZP2B-XF3JF100 | o <
Rc1/8
o'y
g Largeur sur plat 22 (hexagonal) £ 4xM5x0.8
“lel «| Dimensions
&l ] Modgle A|B
- S ZP2B-XF3(JB/JF)25 44 1183.5
S 2 ZP2B-XF3(JB/JF)50 | 80 [2195
04| ZP2B-XF3(JB/JF)75 120 | 259.5
240 ZP2B-XF3(JB/JF)100 | 155 |294.5
@70 * Avec quatre vis M5

79



Série ZP

V 4 V 4 V 4 [ ]
Reference du support telescopique [ mwemsimmmss
pour le couple de serrage de I'écrou.
Réf. du support télescopique renforcé (Modele T)

Réf. du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique Largeur sur plat 14 (hexagonal) ZP40H
(Matiere : Alliage d'aluminium) Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP50HO

ZPB-T1J25-B01 0 1/8 (Rc, NPT, NPTF) §.§§82§E
ZPB-T1J25-N01 &
ZPB-T1J25-T01 \
ZPB-T1J50-B01 —
ZPB-T1J50-NO1 8| © I
ZPB-T1J50-T01 ) |
ZPB-T1J75-B01 - o MHBx15
ZPB-T1J75-N01 0
ZPB-T1J75-T01 ° _
Dimensions
g 23|Il 3xm3x05 Modéle Al B
ZPB-T1J25-[101 | 40107
218 | ZPB-T1J50-0001 | 75| 142
028 ZPB-T1J75-101 | 111|178
* Avec trois vis M3

Réf. du support télescopique Réf. de ventouse compatible

?J;%Ziﬂ%ﬁggz ?;Tj;?&ﬁ;? Largeur sur plat 14 (hexagonal) §$gg:g
ZPB-T2J25-B01 Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP63HB
ZPB-T2J25-N01 § 1/8 (Rc, NPT, NPTF) ZP8OHBO
ZPB-T2J25-T01 TH
ZPB-T2J50-B01 I
ZPB-T2J50-N01 ol @ B
ZPB-T2J50-T01 a4 .

ZPB-T2J75-B01 Tl I misx1s
ZPB-T2J75-N01 < |
ZPB-T2J75-T01 0 . .
\ Dimensions
@ 03 4xM4x0.7 Modéle A | B
- - ZPB-T2J25-[101 | 40| 107
034 ZPB-T2J50-0101 | 75| 142
. 245 | ZPB-T2J75-0101 | 111 | 178
# Avec quatre vis M4

Réf. du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique Largeur sur plat 17 (hexagonal) ZP100HO
(Matiere : Alliage d'aluminium) Largeur sur plat 30 (hexagonal) /6 (Ro. NPT, NPTF) ZP125H]

ZPB-T3J25-B01 : : ZP100HB
ZPB-T3J25-N01 n Tt ZP125HBH
ZPB-T3J25-T01 “ I
ZPB-T3J50-B01
ZPB-T3J50-N01 3 o o
ZPB-T3J50-T01 5 i
ZPB-T3J75-B01 M22 x 1.5
ZPB-T3J75-N01 <
ZPB-T3J75-T01 Dimensions
© I : = Modéle A B

ZPB-T3.J100-B01 ZPB-T3J25-0101 | 44 | 131
ZPB-T3J100-NO1 04 4xM5x0.8 ZPB-T3J50-0101 | 80| 167
ZPB-T3J100-T01 240 ZPB-T3J75-0001 | 120 | 207

o070 ZPB-T3J100-[101 | 155 | 242

* Avec quatre vis M5

80



Série ZP

[ Reportez-vous a I'Avant-propos 30 pour le couple de serrage de I'écrouJ

Réf. du support télescopique renforcé (Modele T)

Référence du support télescopique

Corps du support télescopique
(Matiére : Laiton)

Corps du support télescopique
(Matiere : Acier)

ZPB-T1JB25-B01

ZPB-T1JF25-B01

ZPB-T1JB25-N01

ZPB-T1JF25-N01

ZPB-T1JB25-T01

ZPB-T1JF25-T01

ZPB-T1JB50-B01

ZPB-T1JF50-B01

ZPB-T1JB50-N01

ZPB-T1JF50-NO1

ZPB-T1JB50-T01

ZPB-T1JF50-T01

ZPB-T1JB75-B01

ZPB-T1JF75-B01

ZPB-T1JB75-N01

ZPB-T1JF75-N01

ZPB-T1JB75-T01

ZPB-T1JF75-T01

Réf. de ventouse compatible
Largeur sur plat 14 (hexagonal) %Egg:g
Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP40HBO
1) 1/8 (Rc, NPT, NPTF) ZP50HBL]
s /
\ I
T
n| o Roulement
3 o [ E\
@ |
M18 x 1.5
< 0
0w
Dimensions
0 03 | Modéle A | B
- 3xM3x0.5 ZPB-T1(JB/JF)25-101 | 40 | 107
o018 ZPB-T1(JB/JF)50-101 75 | 142
228 ZPB-T1(JB/JF)75-C101 | 111 | 178

* Avec trois vis M3

Référence du support télescopique

Corps du support télescopique
(Matiére : Laiton)

Corps du support télescopique
(Matiére : Acier)

ZPB-T2JB25-B01

ZPB-T2JF25-B01

ZPB-T2JB25-N01

ZPB-T2JF25-N01

ZPB-T2JB25-T01

ZPB-T2JF25-T01

ZPB-T2JB50-B01

ZPB-T2JF50-B01

ZPB-T2JB50-N01

ZPB-T2JF50-N0O1

ZPB-T2JB50-T01

ZPB-T2JF50-TO01

ZPB-T2JB75-B01

ZPB-T2JF75-B01

ZPB-T2JB75-N01

ZPB-T2JF75-N01

ZPB-T2JB75-T01

ZPB-T2JF75-T01

Réf. de ventouse compatible
Largeur sur plat 14 (hexagonal) §$gg:g
Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP63HB[]
© \ 1/8 (Re, NPT, NPTF) ZP80HBL
&
\LJF
ol o ¢ B/Roulement
D o
) h
M18 x 1.5
<
[Te]
Dimensions
0 Modele A | B
- 08,] L AxMIX0.7 7P To(JB/JF)25-0001 | 40| 107
034 | ZPB-T2(JB/JF)50-0101 | 75| 142
245 ZPB-T2(JB/JF)75-0]01 | 111 | 178

= Avec quatre vis M4

Référence du support télescopique

Corps du support télescopique
(Matiére : Laiton)

Corps du support télescopique
(Matiere : Acier)

Largeur sur plat 17 (hexagonal)

ZPB-T3JB25-B01

ZPB-T3JF25-B01

Largeur sur plat 30 (hexagonal)

ZPB-T3JB25-N01

ZPB-T3JF25-N01

ZPB-T3JB25-T01

ZPB-T3JF25-T01

ZPB-T3JB50-B01

ZPB-T3JF50-B01

ZPB-T3JB50-N01

ZPB-T3JF50-N01

ZPB-T3JB50-T01

ZPB-T3JF50-T01

ZPB-T3JB75-B01

ZPB-T3JF75-B01

ZPB-T3JB75-N01

ZPB-T3JF75-N01

ZPB-T3JB75-T01

ZPB-T3JF75-T01

ZPB-T3JB100-B01

ZPB-T3JF100-B01

ZPB-T3JB100-NO1

ZPB-T3JF100-NO1

ZPB-T3JB100-T01

ZPB-T3JF100-TO1

1/8 (Rc, NPT, NPTF)

S
[aV)
\’” f
ol © i B Roulement
O
)
= ||
M22 x 1.5
<
(ep]
— ~
o4 4 xM5x0.8

240
270

Réf. de ventouse compatible
ZP100H]
ZP125H]
ZP100HBO
ZP125HB]
Dimensions
Modéle A | B
ZPB-T3(JB/JF)25-C101 | 44| 131
ZPB-T3(JB/JF)50-[]01 80 | 167
ZPB-T3(JB/JF)75-[101 | 120 | 207
ZPB-T3(JB/JF)100-[101 | 155 | 242

* Avec quatre vis M5

81



Référence du support télescopique Série ZP

[* Reportez-vous a |'Avant-propos 30 pour le couple de serrage de I'écrou.}

Réf. du support télescopique renforcé (Modele X)

Réf. du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique Largeur sur plat 14 (hexagonal) ZP40HO]
(Matigre: Alliage d'aluminium) Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP50H]
ZPB-X1J25-B01 o ZP40HBO
ZPB-X1J25-N01 - iy ZPS0HBL)
ZPB-X1J25-T01 o & SamS
ZPB-X1J50-B01
ZPB-X1J50-N01 — Mi18x 1.5
ZPB-X1J50-T01 Q@ < Cote sur plat 21
(Hexagonal)
ZPB-X1J75-B01
ZPB-X1J75-N01 © o
ZPB-X1J75-T01 N © N
N ‘ Dimensions
1) 03 Modeéle A | B
= = Il 3xM3x05 ZPB-X1J25-[101 | 40 |139.5
1/8 (Rc, NPT, NPTF) 1 ZPB-X1J50-[101 75 (1745
218 | ZPB-X1J75-0001 | 111 [2105
028 * Avec trois vis M3
Réf. du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique Largeur sur plat 14 (hexagonal) ZP63H
(Matiere: Alliage daluminium) Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP8OHI
ZPB-X2J25-B01 ZP63HBO
©
ZPB-X2J25-N01 = il ZP8OHBLI
ZPB-X2J25-T01 ol & LERS
ol @ L )
ZPB-X2J50-B01
ZPB-X2J50-N01 P M18 x 1.5
ZPB-X2J50-T01 8} <] cote surplat 21
ZPB-X2J75-B01 (Hexagona) ;
ZPB-X2J75-N01 0 |
o]
ZPB-X2J75-T01 S 0 . .
& Dimensions
o Modele A | B
T 24| LI} 4xM4x0.7 ZPB-X2J25-0101 | 40 [1395
234 ZPB-X2J50-[101 | 75 |1745
1/8 (Re, NPT, NPTF) od5 ZPB-X2J75-001 | 111 |2105
# Avec quatre vis M4
Réf. du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique Largeur sur plat 17 (hexagonal) ZP100H]
(Matiere: Alliage d'aluminium) T Cote sur plal 30 \ ZP125H]
ZPB-X3J25-B01 N} (Hexagonal) \ ZP100HB[]
ZPB-X3J25-N01 ﬂ ZP125HBU]
ZPB-X3J25-T01 3 2 ]
ZPB-X3J50-B01 X
ZPB-X3J50-N01 @ M22 x 1.5
ZPB-X3J50-T01 < ¢
ote sur plat 21
ZPB-X3J75-B01 (Hexagonal)
ZPB-X3J75-N01 N _ )
ZPB-X3J75-T01 3 g Dimensions
ZPB-X3J100-B01 8 o Modele AlB
- - o —— ZPB-X3J25-001 | 44 | 165
ZPB-X3J100-N01 ‘ ZPB-X3J50-0001 | 80| 201
4 4 xM5x0.8
ZPB-X3J100-T01 18 (e, RFL.NFTR)J - 22, - ZPB-X3J75-0001 | 120 | 241
240 ZPB-X3J100-0101 | 155 | 276
270 * Avec quatre vis M5

82



Série ZP

[ * Reportez-vous a I'Avant-propos 30 pour le couple de serrage de I'écrou.}

Réf. du support télescopique renforcé (Modele X)

Référence du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique|  Largeur sur plat 14 (hexagonal) ZP40HO
(Matiére : Laiton) (Matiere : Acier) Largeur sur plat 27 (hexagonal) ZP50HO
ZPB-X1JB25-B01 | ZPB-X1JF25-B01 = ZP40HBLI
ZPB-X1JB25-N01 | ZPB-X1JF25-N0O1 | |~ - ZPSOHBL
ZPB-X1JB25-T01 | ZPB-X1JF25-T01 gl 2 - E>R°U'eme”t
ZPB-X1JB50-B01 | ZPB-X1JF50-B01 1 ¥
ZPB-X1JB50-N01 | ZPB-X1JF50-NO1 8l < M18 x 1.5
ZPB-X1JB50-T01 | ZPB-X1JF50-TO1 | ~| | CRestPiil
ZPB-X1JB75-B01 | ZPB-X1JF75-B01
ZPB-X1JB75-N01 | ZPB-X1JF75-N01 s O
ZPB-X1JB75-T01 | ZPB-X1JF75-T01 ¥ § 0 Dimensions
1 23 Modéle A | B
s 5 Max05  ZPB-X1(JBAJF)25-0101 | 40 |1395
1/8 (Rc, NPT, NPTF)/ |18 ZPB-X1(JBAJF)50-C101 | 75 |1745
“oon ZPB-X1(JBAJF)75-0101 | 111 | 2105
* Avec trois vis M3
Référence du support télescopique Réf. de ventouse compatible
Corps du support télescopique | Corps du support télescopique | Largeur sur plat 14 (hexagonal) ZP63HO
(Matiére : Laiton) (Matiére : Acier) Largeur sur plat 27 (hexcgonel) ZP80OHO
ZPB-X2JB25-B01 | ZPB-X2JF25-B01 ZP63HBO
ZPB-X2JB25-N01 | ZPB-X2JF25-N01 | | \ ZP80HBU
ZPB-X2JB25-T01 | ZPB-X2JF25-T01 ol © %H— Roulement
ZPB-X2JB50-B01 | ZPB-X2JF50-B01 ele tB/
ZPB-X2JB50-N01 | ZPB-X2JF50-NO1 | _| Migx15 |||
ZPB-X2JB50-T01 | ZPB-X2JF50-T01 | & <| Cotesurplat2i
ZPB-X2JB75-B01 | ZPB-X2JF75-B01 Hexagona)
ZPB-X2JB75-N01 | ZPB-X2JF75-N01 0 I A
ZPB-X2JB75-T01 | ZPB-X2JF75-T01 ¢ @ 0 Di .
g imensions
0 J Modéle A | B
= 04 4xM4x0.7 ZPB-X2(JB/JF)25-0101 | 40 |1395
034 - - b
mewrern/| 2 BEGmEce s
= Avec quatre vis M4
Référer}ce du- support télescopiquc’e . Largeur sur plat 17 (hexagonal) Réf. de ventouse compatible
Corpj&t;tsitézgozrtiggz%plque Corps('c:/LIJ;?g :):r:t tAeEZTf))plque Largeur sur plat 30 (hexagonalz %g} gg:g
ZPB-X3JB25-B01 | ZPB-X3JF25-B01 by \ ZP100HBLC
ZPB-X3JB25-N01 | ZPB-X3JF25-N01 ] ZP125HBLI
ZPB-X3JB25-T01 | ZPB-X3JF25-T01 gl B Roulement
ZPB-X3JB50-B01 | ZPB-X3JF50-B01
ZPB-X3JB50-N01 | ZPB-X3JF50-N01 — alki
ZPB-X3JB50-T01 | ZPB-X3JF50-TO1 = S (P ::Iriit:: S
ZPB-X3JB75-B01 | ZPB-X3JF75-B01 (Hexagonal)
ZPB-X3JB75-N01 | ZPB-X3JF75-N01 N ) ]
ZPB-X3JB75-T01 | ZPB-X3JF75-T01 3 it D'me“s":ﬂ"z\ | T
ZPB-X3JB100-B01 | ZPB-X3JF100-B01 8 o _ ZPB-X3WBAFIZ-L01 | 44 ] 165
ZPB-X3JB100-N0O1 | ZPB-X3JF100-NO1 J ZPB-X3(JB/JF)50-C101 80 | 201
ZPB-X3JB100-T01 | ZPB-X3JF100-T01 gd 4xM5x08 ~ ZpB-X3(JB/JF)75-101 | 120 | 241
240 | ZPB-X3(JB/JF)100-[101 | 155 | 276
1/8 (Rc, NPT, NPTF) 070 * Avec quatre vis M5

83



Al

Précautions 1

Equipement du vide

Veuillez lire ces consignes avant |'utilisation.

Conception et sélection

/A Attention

1

. Vérifiez les caractéristiques.

Les produits repris dans ce catalogue sont congus pour étre
utilisés dans des applications de systemes a air comprimé
(dont vide).

Ne les faites pas fonctionner a des pressions ou tempéra-
tures, etc.. en dehors des plages de caractéristiques, ce qui
peut les endommager ou entrainer des dysfonctionnements.
(Reportez-vous aux caractéristiques).

Contactez SMC en cas d'utilisation d'un fluide différent de I'air
comprimé (dont vide).

Nous ne prenons pas en charge les dommages subis par le
produit en cas d'utilisation autre que celle spécifiée.

.Une conception sire sera développée

permettant d'éviter les accidents causés par
une chute de pression du vide en raison
d'une panne de courant ou de probléme
d'alimentation en air, etc.

Si la pression du vide chute et qu'il y a perte de la force de
préhension de la ventouse, les pieces transportées risquent
de tomber et de provoquer une blessure humaine ou des
dommages de l'équipement. Des mesures de sécurité

suffisantes devront étre mises en ceuvre comme la prévention
de la chute, afin d'éviter des accidents.

. Tenez compte des caractéristiques du vide pour les

distributeurs d'échappement du vide et vacuostats.

Si un équipement qui n'est pas un équipement du vide est
installé sur un raccordement du vide, des fuites de vide se
produiront. Sélectionnez donc uniquement un équipement qui
réponde aux caractéristiques du vide.

. Sélectionnez un éjecteur ayant un débit

d’aspiration adéquat.

<Lorsqu’une fuite du vide survient au niveau de la piece ou du
raccordement>

Si le débit d’aspiration de I'éjecteur est trop faible, la prise ne
se fera pas correctement.

<Pour un raccordement long ou un gros diamétre>

Le temps de réponse de la prise augmentera en raison de
I'accroissement du volume de raccordement.

Sélectionnez un éjecteur au débit d’aspiration approprié en
vous reportant aux données techniques.

. Si le débit d’aspiration est trop élevé, le

réglage du vacuostat deviendra difficile.

Le réglage du vacuostat lors de la préhension d'une petite
piece (de quelques millimetres) sera parfois difficile, si
I'éjecteur sélectionné posséde un taux d'aspiration élevé et
qu'il y a une petite différence de pression lors de la préhen-
sion et du relachement de la piece.

. Lorsque deux ventouses minimum sont

raccordées a un éjecteur, si une ventouse
relache une piéce, les autres ventouses en
feront de méme.

Lorsqu'une ventouse relache une piece, il se produit une
chute de pression du vide entrainant le relachement de la
piece de l'autre ventouse.

. Ne pas démonter et ne pas modifier le

produit et les usinages supplémentaires.
Vous pouvez vous blesser et/ou provoquer des accidents.
Lors du démontage ou du montage du produit pour un
remplacement des piéces par ex., assurez-vous de suivre les
instructions du manuel ou des catalogues.

ZS\VC

8. Clapet antiretour

SMC ne peut fournir aucune garanties concernant I'entretien
de la préhension de piéces lors de lutilisation de clapets.
Prenez des mesures de sécurité séparées pour empécher la
chute de piéces en cas de panne d'électricité, etc.

Veuillez consulter SMC pour l'utilisation de clapets comme
moyen d'empécher l'interférence causée par I'échappement
des éjecteurs proches.

/A Précaution

1.

Montage du filtre d'aspiration

Puisque I'aspiration de I'équipement du vide n'agit pas seule-
ment sur les piéces mais également sur la poussiére ou les
gouttes d'eau de I'atmosphére environnante, des mesures
doivent étre prises pour empéche leur pénétration dans
I'intérieur de I'équipement.

Méme lors de l'utilisation de I'équipement avec des filtres, si
une quantité considérable de poussiére se présente dans le
milieu, utilisez également un filtre de grande taille commandé
séparément.

S'il est possible que des gouttes d'eau soient aspirées dans le
vide, utilisez un séparateur de purge pour le vide.

. La pression du vide maximum de I'éjecteur de vide

est affectée par la pression atmosphérique de
I'environnement d'utilisation.

Pour les changements de pression atmosphérique basés sur
l'altitude, le climat, etc. la pression du vide maximale réelle
n'atteindra pas la valeur listée dans les caractéristiques.

. Pour des informations sur les éléments aparentés,

comme |'équipement de commande directionnelle
ou de I'entrainement, reportez-vous aux sections
Précaution de chaque catalogue respectif.

. N'utilisez pas le produit dans un milieu exposé aux

vibrations. Si le produit est utilisé dans ce genre
d'environnement, nous pouvons offrir un produit
avec contre-écrou qui I'empéchera de se
desserrer. Consultez SMC pour en connaitre la
référence.

/A Attention

1

. Manuel d'instructions

N'installez et n'utilisez le produit qu'apres avoir lu attentivement le manuel
dlinstructions et en avoir compris le contenu. Conservez également le manuel
a disposition pour une consultation éventuelle.

. Prévoyez suffisamment d'espace libre pour

réaliser les travaux d'entretien.
Lors de l'installation des produits, prévoyez un espace pour |'entretien.

. Serrez les filetages au couple de serrage

approprié.
Lors de I'installation des produits, respectez les couples de serrage de la liste
ci-dessous.

. N'obturez pas [I'orifice d’échappement de

I’éjecteur.

Si le raccord d'échappement est obstrué lors du montage, un vide ne sera
pas généré. N'obstruez pas non plus le raccord d'échappement si vous
souhaitez retirer la piece. Ceci peut endommager I'équipement.

84



Equipement du vide

A I Précautions 2
Veuillez lire ces consignes avant |'utilisation.

Raccordement

/A Précaution

1. Reportez-vous aux précautions de raccorde-
ments et tubes (Best Pneumatics No. 6) pour la
manipulation des raccordements instantanés.

2. Préparations préliminaires au raccordement
Avant le raccordement, soufflez ou nettoyez les raccords a
I'eau pour éliminer tous les copeaux, I'huile de coupe et autres
dépbts a l'intérieur des tubes.

3. Utilisation de bande téflonnée

Lorsque vous raccordez des tuyaux dans les raccords, vérifiez que
les copeaux des filetages de tuyau ou le matériau de joint ne
pénétrent pas dans la tuyauterie. C’est pourquoi lorsque vous utilisez
une bande prétéflonnée, laissez 1.5 a 2 filets a nu.

Sensde
\\ /a2 bobine /2>

4. Utilisez un raccordement a conductance
appropriée.

Sélectionnez un équipement et un raccordement pour le coté du vide
comportant une conductance adéquate afin que le débit d'aspiration
maximum de I'éjecteur soit pris en charge par le raccordement.
Assurez-vous, également, qu’il n’y a pas de réductions ou de fuites
inutiles, etc., tout au long du raccordement. De plus, la conception de
I'alimentation d’air doit étre effectuée en prenant en compte la
consommation d'air maximale de I'éjecteur et la consommation d'air
des autres circuits pneumatiques.

5. Evitez les raccordements désordonnés.
Utilisez un raccordement direct dont la longueur est la plus courte
possible a la fois pour les cotés du vide et de l'alimentation. Les
raccordements désordonnés doivent étre évités. Une longueur inutile
augmente le volume de raccordement, et le temps de réponse.

6. Utilisez un raccordement a conductance élevée
sur le coté échappement de I'éjecteur.

Si le raccordement d'échappement est insuffisant, la performance de
I'éjecteur sera amoindrie.

7. Assurez-vous qu'il n'y ait pas de zones
d'écrasement sur le raccordement provo-
quées par un endommagement ou un pliage.

Alimentation de I'air

A\ Attention
1. Type de liquides

Veuillez consulter SMC lorsque vous utilisez le produit dans
des applications autres que de I'air comprimé.

2. En cas de grande quantité de condensats.
L'air comprimé fortement chargé en condensats peut
entrainer le dysfonctionnement de I'équipement pneumatique.
Installez un sécheur d'air ou un séparateur d'air en amont des
filtres.

/\ Attention

3. Soufflage

Si la condensation dans le séparateur d'air et la cuve de vidange
n'est pas vidée régulierement, la cuve sera inondée et la
condensation pourra entrer par les conduites d'air comprimé.
L’équipement pneumatique pourrait s’endommager.
S'il est difficile de vérifier et de déplacer la cuve de vidange, il est
recommandé d'installer une cuve de vidange qui se purge
automatiquement.
Pour la qualité de I'air comprimé, consultez le catalogue Best
Pneumatics de SMC.

4. Utilisez de I'air propre.
N'utilisez pas d'air comprimé chargé en produits chimiques,
en huiles synthétiques, en sel ou en gaz corrosifs, car il peut
entrainer des dysfonctionnements.

/A Attention

1. Ne pas utiliser dans les milieux dont I'atmosphére
contient des gaz corrosifs, des produits
chimiques, de I'eau de mer, de I'eau ou de la
vapeur d'eau ou des milieux ou ils sont en contact
direct avec ceux-ci.

2. N'utilisez pas le produit dans un milieu soumis a
de fortes vibrations et/ou des impacts.

3. Ne pas utiliser dans un milieu exposé aux gaz
inflammables ou explosifs, au risque de causer
un incendie ou une explosion. Le produit n'est
pas antidéflagrant.

4. N'exposez pas le distributeur aux rayons du
soleil. Utilisez un couvercle de protection.

5. Eliminez toutes les sources de chaleur exces-
sive.

6. Adoptez les mesures de protection appropriées
dans les milieux en contact avec des gouttes
d’eau, de I’huile, des projections de soudure, etc.

7. Lorsque l'unité du vide est environnée d’autres
équipements, ou lorsque l'unité est activée pour
une période prolongée, prenez des mesures pour
évacuer la chaleur excessive, de maniére a ce
que la température se maintienne a l'intérieur de
la plage de spécifications.

/A Précaution

1. Dans certaines conditions, I'échappement de
I'éjecteur de vide peut générer des bruits inter-
mittents et la pression du vide peut étre inégale.
L'utilisation de I'éjecteur dans ces conditions ne résultera pas
dans une performance diminuée, mais si le bruit intermittent
devient un probléme, ou si un effet secondaire se produit pour
le fonctionnement du vacuostat, essayez d'abaisser ou
d'augmenter la pression d'alimentation de I'éjecteur du vide
afin de trouver un niveau de pression d'alimentation pour
lequel le bruit intermittent cessera.

85 ZS\VC



Equipement du vide

A I Précautions 3
Veuillez lire ces consignes avant |'utilisation.

/A Attention

1. Procédez aux inspections d’entretien con-
formément aux procédures du manuel
d’instructions.

Une mauvaise manipulation pourrait endommager le produit
ou provoquer des dysfonctionnements.

2. Entretien
S'il n'est pas manipulé correctement, I'air comprimé peut étre
dangereux. Le montage, la manipulation, la réparation et le
remplacement des systemes pneumatiques ne peuvent étre
réalisés que par une personne compétente et expérimentée.

3. Soufflage

Eliminez réguliérement les condensats du séparateur d'eau,
des filtres a air, du séparateur de purge, etc.

4. Démontage de I'équipement et alim./échap.
de I'air comprimé
Si I'’équipement est enlevé, assurez-vous d’abord que les
mesures opportunes ont été prises pour éviter toute chute de
piéces ou mouvement brusque de I'’équipement, etc. Coupez
ensuite I'alimentation électrique et la pression, et expulsez
tout I'air comprimé du systéme en utilisant sa fonction
d’échappement de la pression résiduelle.
Au moment du redémarrage de I'équipement aprés un
réassemblage ou un remplacement, confirmez d'abord les
mesures appropriées de prévention des secousses des
actionneurs. Confirmez ensuite que I'équipement fonctionne
normalement.

5. Nettoyez les filtres d'aspiration et les silen-
cieux de maniére réguliére.

Les éjecteurs perdront de leur efficacité si les filtres et
silencieux sont bouchés. Des filtres a débit élevé doivent étre
utilisés, particulierement dans des milieux poussiéreux.




\)






/\ Consignes de sécurité

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a l'aide d'étiquettes"Précaution”, "Attention" ou"Danger.“ Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

|

/\ Précaution:

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

|
|
1
Attention indique un risque potentiel de niveau 1
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou I
des blessures graves. I

|

|

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

b o o o o o e e w  mm mm mm mm w mw mm mm mm e omw mm owm w]

|
|
|
! /A Attention:
:
|

x1) 1SO 4414 : Fluides pneumatiques — Régles générales relatives aux systémes.

ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systemes.

IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.
(1ere partie : recommandations générales)

ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.

etc.

/A Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui
a concu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.
Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la
personne qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (apres avoir
fait les analyses et tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits avec
l'installation. Les performances et la sécurité exigées par I'équipement seront de la
responsabilité de la personne qui a déterminé la compatibilité du systéme. Cette personne
devra réviser en permanence le caractére approprié de tous les éléments spécifiés en se
reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant compte de toute éventualité
de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systéme.

2. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur
les équipements ou machines.
Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait 'objet d'une mauvaise manipulation. Le
montage, le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de
nos produits, ne doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et
expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines
ou équipements sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité
ont été mis en place.

. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués
qu'une fois que les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des
objets manipulés ont été confirmées.

. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité

indiquées ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les

précautions spécifiques du produit ont été soigneusement lues et comprises.

Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les

dysfonctionnements malencontreux.

4. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les

produits doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les
catalogues, ou utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est
exposé aux rayons du soleil.

. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules,
espace, navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation,
équipement en contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence,
circuits d'embrayage et de freinage dans les applications de presse, équipement de
sécurité ou toute autre application qui ne correspond pas aux caractéristiques standard
décrites dans le catalogue du produit.

. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur 'homme, les biens matériels ou les
animaux, exigeant une analyse de sécurité spécifique.

. Lorsque les produits sont utilisés en systeme de vérrouillage, préparez un circuit de
style double vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne.
Vérifiez périodiquement le bon fonctionnement des dispositifs.

n

@

n

w

N

Lisez les "Précautions d'utilisation
des Produits SMC" (M-E03-3) avant
toute utilisation.

/\ Consignes de sécurité

/A\Précaution

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.
Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de
fabrication.
Si vous avez lintention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au
préalable et remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.
Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

ey

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit s'étend sur un an en service ou un an et demi apres livraison
du produit.*2)
Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution & distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander l'avis de votre succursale commerciale la plus proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement a notre produit, indépendamment de tout
autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les produits
particuliers.

#2) Les ventouses sont exclues de la garantie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an & compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication des
armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays & un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC & un autre pays, assurez-vous que toutes
les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

SMC Corporation (Europe)

Austria 2 +43 (0)2262622800  www.smc.at office@smc.at

Belgium & +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be
Bulgaria T +359 (0)2807670  www.smc.bg office@smce.bg

Croatia 2 +385(0)13707288  www.smc.hr office @sme.hr

Czech Republic ~ Z& +420 541424611 Www.smc.cz office@smc.cz

Denmark T +45 70252900 www.smedk.com smc@smcedk.com
Estonia T +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smepneumatics.ee
Finland & +358 207513513 www.smc/fi smcfi@smc.fi

France 2 +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion @smc-france.fr
Germany 2 +49 (061034020 www.smc.de info@smc.de

Greece @ +302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr
Hungary & +36 23511390 www.sme.hu office@sme.hu

Ireland 2 +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie
Italy @ +39 0292711 www.smcitalia.it mailbox @smcitalia.it
Latvia = +371 67817700 www.smclv.lv info@smclv.lv

Lithuania T +370 52308118 www.smlt It info@smclt.lt

Netherlands T +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl  info@smepneumatics.nl
Norway T +47 67129020 Www.sme-norge.no post@smc-norge.no

Poland T +48(0)222119616  www.smc.pl office@sme.pl

Portugal @ +351 226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Romania T +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Russia T +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Slovakia T +421(0)413213212  www.sme.sk office @smc.sk

Slovenia T +386 (0)73885412  www.smc.Si office@sme.si

Spain T +34 945184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es
Sweden @ +46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Switzerland T +41(0)523963131  www.sme.ch info@smc.ch

Turkey W+902124890440  www.smepnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
UK T +44 (0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk - sales@smepneumatics.co.uk

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing QS printing QS 00 Printed in Spain

Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.



